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نمایندگان مجلس در گفت و گو با روزنامه مملکت بررسی کردند:

معاونت اجتماعی قوه قضاییه در پیامکی هشدار داد

رئیس پیشین سازمان انرژی اتمی:

رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت:

نتیجه تفکیک وزارت صمت 
بلاتکلیفی صنعتگران است

حمل یا نگهداری ارز فاقد صورتحساب 
معتبر، قاچاق محسوب می‌شود

 متن مذاکرات در اختیار نمایندگان 
قرار گیرد

ضرورت نظارت دولت
 بر قیمت کالاهای اساسی

سیاست ارز ترجیحی با هدف حمایت از مصرف کنندگان بویژه دهک های پایین 
درآمدی اتخاذ شد. اما بررسی های آماری نشان می دهد بواسطه وجود مفاسد مختلف در 
طول زنجیره، یارانه اختصاص داده شده توسط دولت به مقدار مورد انتظار به مصرف کننده 

نمی رسد......

معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه در پیامکی اعلام کرد که عرضه، حمل یا 
نگهداری ارزِ فاقد صورتحساب خرید معتبر و...قاچاق ارز محسوب می‌شود.

به گزارش ایسنا، معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه در پیامکی هشدار داده 
است....

رئیس پیشین سازمان انرژی اتمی کشور، تاکید کرد: طرف‌های غربی حاضر نیستند که به 
تعهدات برجامی خود عمل کنند اما انتظار دارند ما فعالیت‌های هسته‌ای خود را به قبل از 
تصویب قانون اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها کاهش داده و حتی مواردی را بپذیریم که در 

برجام نبوده است....

رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت ایران ضمن ابراز مخالفت با تفکیک وزارت 
صنعت، معدن و تجارت، گفت که نتیجه تفکیک وزارت صمت، تحمیل هزینه 

سنگین به دولت و مردم و بلاتکلیفی چند ساله صنعتگران است.

رئیس قوه قضاییه گفت: امروز برخی از دشمنان 
قسم‌خورده نظام جمهوری اسامی و مردم متدینّ ما، 
به دنبال ترویج ابتذال و بی‌عفتی و بی‌حیایی در جامعه 

هستند و پیگیری این موضوع نیاز به کار اطلاعاتی 
دارد. حجت‌الاسام والمسلمین محسنی اژه‌ای، طی 
سخنانی در نشست شورای عالی قوه قضاییه، ضمن 

تبریک و تهنیت اعیاد ماه ذی‌الحجه و در پیش بودن 
عید غدیرخم، به دیدار اخیر مسئولان قضایی با رهبری 
اشاره کرد و اظهار داشت: رهبر معظم انقلاب با رهنمودها 

و ارشاداتی که داشتند انرژی مضاعفی را به مسئولان و 
دست‌اندرکاران قوه قضاییه تزریق کردند و ما امیدواریم 

بتوانیم با مجاهدت....

رئیس قوه قضاییه: 

دشمن به دنبال ترویج بی‌حیایی در جامعه است
اقدامات در مقوله عفاف و حجاب باید قانونی و توأم با آرامش باشد

روزنامه مملکت وضعیت بازار بورس را در گفت و گو با کارشناسان بررسی کرد

باتلاق

کشورهای غیر مولد معمولا کشورهایی 
هستند که از نظر منابع معدنی وبخصوص 
نفتی غنی هستند اما بدلیل اینکه سالها 
مستعمره کشورهای صنعتی بوده اند 
اجازه رشد صنعتی به انها داده نشده است. 
امروز هم مشاهده می کنیم که ابرقدرتهای 
جهانی از هر وسیله ای استفاده می کنند 
تا این کشورها بفکر استفاده از امکانات 
موجود خود نیافتند. حال به توسل فیلم 
هایی که می سازند یا کتابهایی که منتشر 
می کنند جوان جهان سوم راغرق در 
رویای یک شبه پولدار شدن می کنند در 
حالی که جوان های خودشان را به تولید 

تشویق می کنند. 
بحث فرار سرمایه بخصوص در کشور 
های عقب مانده یک بحث جدی است. 
جدیت این مسئله بیشتر ناشی از آن است 
که این کشور ها همیشه با کمبود جدی 
سرمایه مواجه است. رفاه اجتماعی که 
یکی از اهداف اساسی ومهم هر سیاست 
اقتصادی است  مربوط به امکانات 
دسترسی افراد یک جامعه به تولیدات 

وخدمات می باشد. 

سرمقاله

سرمایه های گمشده

مونا رمضانپور

ادامه   در صفحه2

خبریادداشت

بحران‌های آموزش عالی در 
دوران کرونا

محمدرضا زمانی درمزاری
* مدرس دانشگاه

نیم سال‌دوم سال تحصیلی1401-1400؛ 
ترم تحصیلی و دانشگاهی کاملاً متفاوت و 
متمایز نسبت به ترم های پیشین دانشگاه 
برای دانشجویان و اساتید و همکاران محترم 

دانشگاهی بوده است؛
به گونه ای که با وجود شروع آن در 
زمستان سال 1400 به صورت الکترونیکی 
و آموزش های مجازی و برخط به جهت 
وضعیت شیوع همگانی کرونا ویروس و 
کووید 19- متعاقب اباغ مراتب حضوری 
شدنِ دانشگاهها در کلیه سطوح آموزش 
عالی از فروردین 1401- موجبات برگزاری 
پرُ حاشیۀ کلاس های دانشگاهها به صورت 
حضوری و بعضاً، الکترونیکی در مواردی 
محدود فراهم شد و موجب دوگانگی و 
بلاتکلیفی عملی بسیاری از دانشجویان به 
تصور همراه داشتنِ ترم تحصیلی مجازی و 
غیر حضوری و بهم ریختگی بسیاری از برنامه 
ها و فرایندهای آموزشی و دانشگاهی جاری 
و آتی کار و زندگی و فعالیت های حرفه ای و 
اجتماعی آنها به مانند اساتید محترم دانشگاه 

و کارکنان دوائر اداری آن گردید!
در چنین وضعیتی، اساساً، حضور 
بسیاری از دانشجویان در کلاس های 
حضوری به جهت تغییر سبک و مدل 
زندگی و کسب و کار آنها و تعهدات حقوقی 
و حرفه ای ناشی از وضعیت غیر حضوری 
خود در دانشگاهها در شرایط همه گیری 
کرونا ویروس طی دو سال اخیر، بنا به 
اظهار آنها، نه تنها همراه با مشکلات جدی 
و متعدد بود، بلکه، به دلائل گوناگونی غیر 
ممکن نیز بوده است! در چنین شرایطی، 
تعارض بین الزامات قانونی و آموزشی، دائر 
بر ضرورت حضور دانشجویان در کلاسهای 
درسی آنها در دانشگاهها و ممتنعِ بودنِ 
حضور مستمر آنان در کلاسها، همراه با 
حاشیه ها و پیامدهای متعددی برای آنها، 
اساتید دانشگاهها و مراکز آموزش عالی 
و دوائر مختلف آنها بوده است و زمینه 
سازِ افت تحصیلی و دانشگاهی بسیاری 
از دانشجویان را به جهت عادت مشهود و 
متعارفِ دو سالۀ اخیر آنها به آموزش های 
مجازی و برخط و کپی پیست های معمولۀ 
در آزمون های مربوطه، بنا به دلائل متعدد 
نیز در عمل فراهم آورده است و موجی از 
اعتراضات و نقدهای مستمر و مکرر اساتید 

محترم دانشگاهها را نسبت
ادامه در صفحه 2

عضو هیئت رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس 

وزارت بازرگانی باید 
تشکیل شود 

عضو هیئت رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
گفت: اگر ما بخواهیم تراز تجاری خود را افزایش دهیم، باید یک 

وزارتخانه اقتصادی بسیار قوی در حوزه صرفاً بازرگانی داشته باشیم.
سید غنی نظری در گفتگو با خبرنگار مهر، درباره تفکیک وزارت 
صمت، گفت: در حوزه صنعت، معدن و تجارت مشکلی از لحاظ 
ساختاری نداریم و اگر مدیری خوب باشد، با همین ساختار هم می‌تواند 

کار کند.
وی متذکر شد: چند سال پیش هزینه‌ای به دولت تحمیل و سه 
وزارتخانه صنعت، معدن و تجارت در یک وزارتخانه ادغام شد. امروز 
نقایص ادغام وزارت صمت مشخص شده است و ای کاش از همان ابتدا 

ادغام وزارت صنعت، معدن و تجارت اتفاق نمی‌افتاد.
عضو هیئت رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
تصریح کرد: البته توجه به حوزه بازرگانی و تجارت داخلی و خارجی 
در کشور بسیار ضروری است. در حال حاضر ما در دیپلماسی اقتصادی 
مشکل داریم و تعداد رایزنی‌های ما در حوزه بازرگانی بسیار کم است. 
همچنین از ظرفیت همسایگان در زمینه بازرگانی خارجی به خوبی 

استفاده نمی‌کنیم.
نظری تاکید کرد: اگر ما بخواهیم تراز تجاری خود را افزایش دهیم، 
باید یک وزارتخانه اقتصادی بسیار قوی در حوزه صرفاً بازرگانی داشته 

باشیم.
وی اظهار داشت: در حال حاضر اگر به وزارت صمت برویم، شلختگی 
ناشی از گستردگی کارهای غیرمرتبط کاملًا مشهود است. برای مثال، 
فردی تا چند وقت پیش کارمند بخش بازرگانی بوده است، اما الان 
وظایفی در حوزه معدن به وی محول شده است. این فرد تا با ادبیات 

حوزه معدن آشنا شود، زمان زیادی از دست می‌رود.
نماینده مردم خلخال در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: تشکیل 
وزارت بازرگانی کار بسیار خوبی است و بنده موافقم که این وزارتخانه 
تشکیل شود چرا که انتظار داریم دولت در حوزه بازرگانی نظارت 
بیشتری داشته باشد. ما باید یک وزارتخانه مشخص در حوزه بازرگانی 
داشته باشیم تا برای مثال، قیمت مرغ در نقاط مختلف کشور مشخص 
باشد. اگر وزارت بازرگانی تشکیل شود، تکلیف سازمان تعزیرات 

حکومتی درباره قیمت کالاهای مختلف نیز مشخص می‌شود.
نظری تصریح کرد: بهتر است دولت برای تشکیل وزارت بازرگانی 
لایحه دهد چرا که دولت در بطن کار است و معایب و محاسن تشکیل 

وزارت بازرگانی را به خوبی می‌داند.
وی گفت: نمایندگان مجلس به دنبال افزایش ساختار و گستردگی 
دولت نیستند چرا که این کار برخلاف برنامه ششم توسعه است. زمانی 
که ادغام یک وزارتخانه صورت می‌گیرد، فقط ۵۰۰ تا ۶۰۰ تابلو در 
شهرستان‌ها تغییر می‌کند و هر تابلو هم بین ۴۰ تا ۵۰ میلیون تومان 
هزینه دارد. بنابراین اگر دولت لایحه تشکیل وزارت بازرگانی را دهد، 

صرفه جویی در هزینه‌ها هم لحاظ می‌شود و این کار بهتر است.

 مجمع تشخیص مصلحت نظام در جلسه‌ای فوق العاده 
که به ریاست آیت‌الله آملی لاریجانی و با حضور روسای 
قوای مقننه و قضاییه، رئیس سازمان برنامه و بودجه، معاون 
بانک مرکزی، رئیس مرکز پژوهش های مجلس و دبیر و 
اعضای مجمع برگزار شد، به بحث و بررسی پیرامون بررسی 

سیاست‌های کلی برنامه هفتم توسعه کشور پرداخت.
به گزارش حوزه احزاب ایرنا، اعضای مجمع با بررسی 
پیشنهاد کمیسیون مشترک تدوین سیاست‌های کلی 
برنامه هفتم توسعه، تحکیم و تقویت استقلال و اقتدار بانک 
مرکزی و تمرکز سیاستگذاری پولی، ارزی و نظارتی در این 

بانک و تقویت نظارت بر بانک‌ها را به تصویب  رساندند.

اعضای مجمع همچنین مقرر کردند روش‌های تامین 
مالی بانک‌ها، دولت و بازار سرمایه بروزرسانی و اصلاح شود.

بر اساس این گزارش، در موضوع تعیین سقف تسهیلات، 
اعضای مجمع تصویب کردند که سقف تسهیلات تکلیفی 
توسط بانک مرکزی تعیین شود و اعطای هرگونه تسهیلات 
و خط اعتباری به شبکه بانکی و بخش دولتی صرفاً با توثیق 
اوراق معتبر مالی دولت و سایر وثایق نقد شونده توسط بانک‌ها 

و دولت به تشخیص بانک مرکزی صورت پذیرد.
ادامه مباحث مربوط به اصلاح قوانین و مقررات نظام 
بانکی در برنامه هفتم توسعه در جلسه آتی مجمع تشخیص 

مصلحت نظام مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

رئیس کل دادگستری استان تهران گفت: سنگینی کار هیچ 
دستگاهی از حیث دشواری و مسئولیت اداری و شرعی به اندازه 

دستگاه قضایی نیست.
به گزارش ایسنا به نقل از رسانه و ارتباطات دادگستری 
کل استان تهران، آیین تجلیل از قضات و کارمندان نمونه 
دادگستری کل استان تهران صبح امروز، مورخ دوشنبه ۲۰ 
تیرماه با حضور علی القاصی، رئیس کل دادگستری استان تهران 

برگزار شد.
علی القاصی رئیس کل دادگستری استان تهران در این آیین 
با گرامی‌داشت دهه ولایت و امامت، هدف از تشکیل این جلسه را 
تجلیل و تقدیر از جمعی از قضات و کارمندان نمونه عنوان کرد 
و گفت: مساله قدردانی و تشکر از زحمات همکاران وظیفه‌ای 
است که بر عهده مسئولان و مدیران است و در قوه قضاییه نیز 
با توجه به اینکه قضات و کارمندان تلاش‌های شبانه‌روزی و 
جان‌فرسایی را متحمل می‌شوند، ضرورت این تقدیر دوچندان 

است.
رئیس کل دادگستری استان تهران با تاکید بر این گزاره که 
سنگینی کار هیچ دستگاهی از حیث دشواری و مسئولیت اداری 
و شرعی به اندازه دستگاه قضایی نیست، گفت: امروز همکاران 
عدلیه در بخش‌های مختلف در عرصه تلاش، جهاد و کار فراوان 
مشغول به خدمت‌گذاری به آحاد جامعه هستند و بخش 
عمده‌ای از امنیت موجود در جامعه مرهون تلاش‌های همکاران 

در بخش‌های گوناگون دستگاه قضایی است.
وی ساری و جاری بودن قوانین و احکام اسلامی در اقصی 
نقاط کشور، ستاندن حق مظلوم از ظالم، اجرای عدالت و امنیت 
موجود در جامعه را در گروهء تلاش‌ها و خدمات کارکنان دستگاه 
قضایی ارزیابی کرد و در عین حال گفت: اگر دستگاه قضایی به 
وظیفه اصلی خود که همان حقاق حق و اجرای عدالت است 
به‌درستی عمل نمی‌کرد، هرج و مرج در همه ابعاد جامعه را 
دربرمی‌گرفت؛ لذا زحمات و خدمات همکاران در دستگاه 

قضایی در نوع خود کم‌نظیر و حتی بی‌نظیر است.
القاصی در ادامه تصریح کرد: در شرایطی که حجم کار و 
فراوانی پرونده‌ها در موضوعات گوناگون فشار مضاعفی را به 
عدلیه وارد کرده، همکاران به‌صورت شبانه‌روزی و فراتر از 
وظایف اداری مشغول خدمت‌رسانی به مراجعان و مردم هستند 

که این امر جای قدردانی دارد.
رئیس کل دادگستری استان تهران در ادامه با اشاره به 
توصیه رهبر معظم انقلاب)مدظله العالی( مبنی بر »تشویق 
قضات و کارکنان شریف و زحمتکش« در جریان دیدار اخیر 
مسئولان قوه قضاییه با ایشان، اظهار کرد: این موضوع در دستور 
کار مدیریت مجموعه قضایی استان تهران است و به‌عنوان یک 
وظیفه در طول سال و در مناسبت‌های مختلف دنبال خواهد شد 
و در همین راستا، بخشنامه‌ای به کلیه واحدهای قضایی سراسر 
استان تهران به‌منظور معرفی قضات و کارمندان دل‌سوز و صالح 
ابلاغ شده تا در آینده نزدیک بتوانیم قدردان جمعیت بیشتری از 

کارکنان خدوم دادگستری کل استان تهران باشیم.
وی در ادامه خدمت به مردم را دارای اجر اخروی ارزشمند از 
جانب خداوند متعال توصیف کرد و گفت: اگر انسان کار را برای 
کسب رضایت خداوند متعال و با نیت خدامحور انجام دهد و در 
راه خدمت به مردم گام بردارد، بی‌شک خداوند متعال نیز برای 
او پاداش و اجر ارزشمندی در نظر خواهد گرفت و نزد پروردگار، 

عزیز خواهد بود.
القاصی با اشاره به افزایش تعداد قضات نمونه در استان تهران 
و در مقایسه با سایر استان‌ها گفت: در استان تهران شش نفر از 
قضات به‌عنوان قاضی نمونه و یک نفر از مدیران قضایی به‌عنوان 
مدیر قضایی نمونه انتخاب شدند که با تایید مراجع مربوطه 
توسط ریاست معزز قوه قضاییه مورد تقدیر قرار گرفتند و جای 
دارد که در این جلسه از عنایت دادستان محترم انتظامی قضات  
نیز قدردانی نمایم و همچنین تعداد ۱۴ نفر از کارمندان که از 

لحاظ رفتار و عملکرد اداری برتر بودند انتخاب و معرفی شدند.
رئیس کل دادگستری استان تهران با بیان اینکه قضات 
نمونه دادگستری کل استان تهران از تمامی بخش‌های 
مجموعه قضایی این استان اعم از دادسرا، تجدیدنظر و... انتخاب 
شده‌اند، اظهار کرد: در نهایت، جمعی که انتخاب شد ترکیبی از 
بخش‌های مختلف دادگستری است؛ هر چند اعتقاد بر این است 
که قضات نمونه صرفا افرادی نیستند که از آن‌ها در این مراسم 
تقدیر می‌شود و تقدیر از این افراد به نمایندگی از تمامی قضات 
شریف و دل‌سوز و کارمندان نمونه مجموعه قضایی استان تهران 

خواهد بود.
وی مجموعه قضایی استان تهران را دارای قضاتی صالح، 

دل‌سوز، کارآمد و جهادی دانست و در عین حال گفت: خدمت به 
مردم یک توفیق و فرصت است که در اختیار هر یک از حاضرین 
گذاشته شده و تقدیر از کارکنان، یادآور اهمیت مسئولیت و 

ضرورت پاسخ‌گویی بیش از پیش در قبال این مسئولیت است.
القاصی در بخش پایانی سخنان خود از خداوند متعال 
مسالت کرد تا توفیق خدمت‌رسانی بیش از پیش به مردم را 

نصیب هر یک از حاضرین کند.
سید رضا سجودی، معاون منابع انسانی و امور فرهنگی 
دادگستری کل استان تهران نیز در این آیین گفت: این جلسه در 
راستای برنامه های مصوب هفته قوه قضاییه که تجلیل و تقدیر از 
قضات و کارکنان نمونه می باشد، که با توجه به پیبشنهاد رییس 
کل دادگستری استان تهران و تقدیر صورت گرفته توسط 
ریاست معزز قوه قضاییه لوح ها و هدایای ۲۱ نفر از همکاران 

محترم طی این مراسم تقدیم می شود.
معاون منابع انسانی و امور فرهنگی دادگستری کل استان 
تهران با اشاره به نحوه ارزیابی و امتیازدهی به عملکرد قضات و 
کارمندان اداری نمونه خاطرنشان کرد: در نهایت امروز مجموعا 
از هفت نفر از همکاران قضایی و ۱۴ نفر از همکاران اداری تقدیر 

به‌عمل خواهد آمد.
در پایان این آیین با اهداء لوح تقدیر امضاء شده از سوی 
رئیس قوه قضاییه از قضات و کارمندان نمونه دادگستری 
کل استان تهران توسط رئیس کل دادگستری استان 

تهران تقدیر به‌عمل آمد.

به ریاست آیت الله آملی لاریجانی؛

سیاست‌های کلی برنامه هفتم توسعه در مجمع تشخیص مصلحت بررسی شد

رئیس کل دادگستری استان تهران:

سنگینی کار هیچ دستگاهی به اندازه دستگاه قضایی نیست
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بحران‌های آموزش عالی در 
دوران کرونا

ادامه از صفحه اول
 به » بحران دانش آندوزی در میان 
دانشجویان« و سطح علمی پایین 
بسیاری از آنها در وضعیت کنونی نظام 
آموزش عالی کشور با خود به همراه 

داشته است!
در همین ارتباط، محمدرضا زمانی 
درمزاری) فرهنگ(، مدرس دانشگاه و 
نگارنده کتب و مقالات حقوقی و حرفه 
ای متعدد و منتشره بدان ضمن اشاره به 
» بحران دانش اندوزی در نظام آموزشی 
و آموزش عالی کشور« بر ضرورت » 
آسیب شناسی وضعیت موجود نظام 
آموزشی دانشگاه؛ چالش ها، موانع و 
محدودیت ها، فرصت ها و ضرورت ها و 
راهبردها » تاکید داشته و لزوم مطالعۀ 
همه جانبۀ » پیامدهای مترتب بر شیوع 
کرونا ویروس بر نظام آموزش عالی 
در دوران کرونا، » تحولات آموزشی 
دوران کرونا و پسا کرونا » و« تجربۀ 
نوین نظام آموزشی و نظام آموزش 
عالی در پاندومی کرونا » و ضرورت 
استفاده از دستاوردهای مطالعاتی 
و پژوهشی آنرا در تصمیم گیری ها و 
سیاستگذاری های تقنینی، آموزشی 
و مدیریتی در نظام آموزش عالی مورد 
تاکید قرار می دهد و ضمن توصیف 
» دانشجویان و اساتید دانشگاهها » 
بعنوان » یک ظرفیت و فرصت علمی و 
انسانی بی مانندِ« قابل توجه، شناسایی 
و برنامه ریزی هدفمند جهت بهینه 
سازی توانمندی ها و ظرفیت های 
پیدا و پنهان آنها و نه » تحدید و تهدید 
دانشگاهی و انسانی«، آنرا به بهانه 
پایان امتحانات دانشجویان خویش 
در دانشگاه در ترم گذشته و نیمسال 
تحصیلی مزبور، مورد بررسی اجمالی 

قرار داده است.
باشد که در عرصۀ آموزش و نظام 
آموزش عالی همواره بدانجا رسیده و با 
احترام و افتخار بر آن باور باشیم که ؛ »... 
من معلم هستم ؛ زندگی پشت نگاهم 
جاری است ؛ درد فهمیدن و فهماندن و 
مفهوم شدن، مال من است...« و همین 

مهم مرا و ما را بس...!

اقدامات در مقوله عفاف و حجاب باید قانونی و توأم با 
آرامش باشد

رئیس قوه قضاییه گفت: امروز برخی از دشمنان 
قسم‌خورده نظام جمهوری اسلامی و مردم متدینّ ما، به 
دنبال ترویج ابتذال و بی‌عفتی و بی‌حیایی در جامعه هستند 

و پیگیری این موضوع نیاز به کار اطلاعاتی دارد.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای، طی سخنانی در نشست 
شورای عالی قوه قضاییه، ضمن تبریک و تهنیت اعیاد ماه 
ذی‌الحجه و در پیش بودن عید غدیرخم، به دیدار اخیر 
مسئولان قضایی با رهبری اشاره کرد و اظهار داشت: رهبر 
معظم انقلاب با رهنمودها و ارشاداتی که داشتند انرژی 
مضاعفی را به مسئولان و دست‌اندرکاران قوه قضاییه تزریق 
کردند و ما امیدواریم بتوانیم با مجاهدت و تلاش بیشتر در 
راستای عملیاتی کردن منویات و دستورات صارده از ناحیه 

معظم‌له گام برداریم.  
رئیس دستگاه قضا با اشاره به در دستور کار قرارگرفتن 
عملیاتی‌سازی فرمایشات و فرامین اخیر مقام معظم 
رهبری در بخش‌های مختلف قوه قضاییه، بیان داشت: 
پس از دیدار با مقام معظم رهبری و استماع فرمایشات و 
دستورات ایشان، برنامه‌ریزی‌ها و اقدامات لازم جهت جامه 
عمل پوشاندن به فرامین معظم‌له در بخش‌های مختلف 
قوه قضاییه بلافاصله در دستور کار قرار گرفت؛ لذا در 
جریان جلسه امروز شورای عالی قوه قضاییه، هماهنگی و 
جمع‌بندی اقدامات صورت گرفته در راستای پیاده‌سازی 
منسجم فرمایشات و دستورات مقام معظم رهبری انجام 

خواهد گرفت.  
رئیس قوه قضاییه در ادامه از تمامی کارکنان و مسئولان 
دستگاه قضایی که در طول یک سال گذشته در راستای 
عمل به وظایف قانونی خود کوشا بودند تقدیر به عمل آورد 

و تاکید کرد: قاطبه مسئولان و همکاران قضایی ما مقیّد و 
ملتزم به اجرای قوانین و مقررّات کشور هستند و ما در سال 
گذشته شاهد بودیم که مسئولان و همکاران قضایی نسبت 
به اجرای دقیق مصوبات مراجع و نهادهای قانون‌گذار اعم 
از مجلس شورای اسلامی، ستاد ملی مقابله با کرونا و غیره 

عنایت و اهتمام داشتند.
وی همچنین از رئیس و اعضای ستاد بزرگداشت هفته 
قوه قضاییه و بخش‌های مختلفی که به برگزاری هرچه 
مطلوب‌تر مراسم هفته قوه قضاییه یاری رساندند  قدردانی 

کرد.
محسنی اژه‌ای در ادامه با اشاره به در پیش بودن روز 
۲۱ تیر، روز عفاف و حجاب، با تاکید بر اینکه هر انسان 
پاک‌سرشتی اعم از مسلمان یا غیرمسلمان از حیا و عفت 
استقبال می‌کند و از بی‌حیایی و بی‌عفتی گریزان است، 
اظهار کرد: در مقوله حجاب و عفاف، همه بخش‌ها و 
مسئولان ذیربط اعم از دادستان، قاضی و ضابطین باید در 
چارچوب قانون گام بردارند؛ باید توجه داشت که در این 
زمینه نمی‌خواهیم کار هیجانی و زودگذر انجام دهیم بلکه 

اقدامات ما باید متقن، مدبرانه، قانونی و توأم با آرامش باشد.  
وی افزود: نه صرفاً در مقوله حجاب و عفاف بلکه در هر 
زمینه و موردی، هر بخش و نهادی اعم از نهاد دولتی، نهاد 
مقننه، قوه قضاییه یا سایر افراد و بخش‌ها، چنانچه اشتباه 
کرد نباید بر این اشتباه اصرار ورزد و از اصلاح اشتباه ابِا داشته 
باشد؛ نباید بر کار اشتباه پافشاری و یا احیاناً آن را توجیه کرد؛ 
اگر کار اشتباهی در جایی صورت گرفت باید در راستای 

اصلاح گام برداریم و احیاناً موضوع را اعلام کنیم.
رئیس قوه قضاییه در ادامه با بیان اینکه مردم متدینّ 
ایران اسلامی از دیرباز خود را به رعایت عفاف و حجاب مقید 
و ملتزم می‌دانستند، به سیر تاریخی این موضوع و اقدامات 
و توطئه‌های دشمنان در این راستا اشاره کرد و گفت: در 

مقطعی از تاریخ ما، رضاخان قلدر با هدایت بیگانگان تلاش 
داشت نه تنها عفاف و حجاب را از جامعه اسلامی ما بزداید 
بلکه بی‌عفتی و بی‌حیایی را در جامعه ترویج کند؛ حال 
آنکه این اعتقاد و التزام در میان مردم ما در همه مقاطع 
تاریخی وجود داشته است که عفاف و حجاب و حیا فی‌نفسه 
ارزشمند است و به مثابه عامل بازدارنده، نسبت به پلیدی‌ها و 

جسارت‌ها برای انسان و جامعه می باشد.
رئیس دستگاه قضا افزود: امروز نیز برخی از دشمنان 
قسم‌خورده نظام جمهوری اسامی و مردم متدینّ ما، 
به دنبال ترویج ابتذال و بی‌عفتی و بی‌حیایی در جامعه 
هستند؛ پیگیری این موضوع نیاز به کار اطلاعاتی دارد، 
لذا دستگاه‌های مسئول و ذیربط باید مواظبت و عنایت 
بیشتری به این مقوله داشته باشند و نسبت به کشف عوامل 
و دست‌های پشت‌پرده و جریانات سازمان‌یافته ترویج 

بی‌حیایی و بی‌عفتی در جامعه اهتمام داشته باشند.
وی تاکید کرد: اینکه چه کسی به عنوان یک فرد، 

حجاب دارد یا ندارد؛ حجابش کم‌رنگ است یا پررنگ؛ 
یک بحث است و توجه به آن در جای خود ضروری است؛ 
اما شناسایی و کشف عوامل و دست‌های پشت‌پرده ترویج 
بی‌عفتی و بی‌حیایی در جامعه، مقوله مهمی است که نیاز 
به کار اطلاعاتی دارد.رئیس قوه قضاییه تصریح کرد: انسان 
به وضوح مشاهده می‌کند و قرائن و شواهد نیز حاکی از آن 
است که دست‌هایی گره خورده با دست‌های اجنبی و با 
اهدافی خاص، برخی موضوعات را در راستای بی‌عفتی در 

جامعه ما دنبال می‌کنند.
محسنی اژه‌ای تاکید کرد: دادستان‌ها، ضابطین و 
سیستم اطلاعاتی با همراهی قاطبه مردم متدینّ و عفیف 
ما، در برابر افراد متجاهر به گناه و جرم در انظار عمومی 
اقدامات قانونی لازم را ترتیب دهند و همچنین  نسبت 
به  امر مهم کشف جریانات سازمان‌یافته‌ که از جانب 
سرویس‌های بیگانه در جهت ترویج بی‌عفتی در جامعه ما 

هدایت می‌شوند، کوشا باشند و مجدانه عمل کنند.

رئیس قوه قضاییه: 
دشمن به دنبال ترویج بی‌حیایی در جامعه است

رییس کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: تا 
ماه آینده هیچ درگاه پرداختی نباید بدون اتصال 
به شبکه مالیات کشور باشد و یک میلیون دستگاه 
های POS باقی مانده تا پایان ماه جاری باید به 

شبکه مالیات کشور متصل شوند.
محمدرضا پورابراهیمی در گفت و گوی تفصیلی 
با خبرنگار ایسنا درباره فضای اقتصادی کشور اظهار 
کرد: مسیر حرکتی که در حوزه اقتصادی دارد جلو 
می رود مسیری است که می توانیم کمک کنیم تا 
وضعیت بهتری در آینده نسبت به گذشته داشته 
و امیدواریم این موضوع با دقت نظر دولت و کمتر 
اشتباه کردن ارکان قوه مجریه بتواند با شرایط 

بهتری همراه شود.
وی افزود: یکی از جاهایی که در نظام اقتصادی 
کشور حائز اهمیت است، مدیریت بازار ارز است که 
به شدت اثرگذار بر همه متغیرهای اقصادی است و 
و در هفته های اخیر اقدامات مثبتی صورت گرفته 
که مورد حمایت مجلس و کمیسیون اقتصادی 

است.
پورابراهیمی عنوان کرد: در سه سال گذشته 
تراز تجاری کشورمنفی بوده و از نیمه دوم سال 

قبل با استقرار دولت سیزدهم روند تجاری تغییر 
جهت داده به طوری که در شش ماهه دوم سال 
گذشته وضعیت صادرات نسبت به مدت مشابه 
سال ۹۹ حدود ۳۵ درصد رشد داشته که این به 
واسطه شرایطی بود که در فضای اقتصادی منطقه 
و تعاملات اقتصادی دولت ایجاد شد و طی سه 
ماهه اول سال جاری تراز تجاری حدود ۲۱ درصد 
نسبت به مدت مشابه سال قبل رشد را نشان می 
دهد.پورابراهیمی افزود: برآورد این است بیش از 
۲۰ میلیارد دلار منابع ارزی در دست مردم باشد 
که اگر به چرخه جریان اقتصادی کشور برگردد، 
به مدیریت نرخ ارز در اقتصاد کشور کمک زیادی 
می کند.وی تصریح کرد: باید تضمین سپرده های 
ارزی را توسط بانک مرکزی شاهد باشیم و مقدار و 
نوع ارزی که سپرده می شود، همان در زمان تعدیه 
در اختیار مردم قرار گیرد و نرخ سود جذابیت ویژه 
ای داشته باشد که بازار ارز از این جهت می تواند 
تقویت شود.نماینده مردم کرمان و راور در مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه بخشی از مدیریت بازار 
ارز مربوط به اجرای قانون جدید مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز است، گفت: بخش عمده ای از کالاهای 

موردنیاز کشور از مجاری غیررسمی تامین می شود 
که قسمت زیادی قاچاق کالا است و اجرای قانون 
جدید که اخیرا ابلاغ شده، در مدیریت بازار بسیار 

حائز اهمیت است.
وی اظهار کرد: قانون جدید مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز نزدیک به چهار سال در کمیسیون زمان 

برد و تمامی اشکالات پوشش داده شده و اجرای 
این قانون می تواند یکی از عوامل بسیار مهم در 
جلوگیری از اختصاص ارز به بازار غیررسمی 
برای قاچاق کالا به کشور باشد و اگر جامع و کامل 
قانون را اجرا کنیم، در شبکه رسمی در اختیار 
رویکرد تصمیم گیری حاکمیت قرار می گیرد.

وزیر صنعت معدن و تجارت در سفر خود به استان اصفهان پس از 
افتتاح پروژه‌های صنعتی در مجتمع فولاد سبا، با حضور در شرکت 
فولاد مبارکه، از خطوط تولید نواحی فولادسازی و نورد گرم این 

شرکت بازدید کرد.
 رضا فاطمی‌امین، روز سه شنبه در سفر خود به استان اصفهان پس 
از افتتاح پروژه‌های صنعتی در مجتمع فولاد سبا، در جمع خبرنگاران 
با بیان این که ما هم تولیدکننده و هم صادرکننده فولاد هستیم اظهار 

داشت: زمانی که قصد تولید الکتروموتور داریم، فولاد الکتریکی را از 
دیگر کشورها خریداری و وارد می‌کنیم که خوشبختانه فولاد مبارکه 

در این زمینه کشورمان را از واردات این محصول بی‌نیاز کرد.
وی افزود: این شرکت در حوزه فناوری نیز اقدامات موثری انجام‌ 
داده و توانسته با صرفه‌جویی قابل توجهی، کمترین میزان مصرف آب 

را در میان فولادسازان جهان داشته باشد.
وزیر صنعت، معدن و تجارت خاطرنشان کرد: در زمینه تحقیق 

و توسعه، اقدامات مثبتی در فولاد مبارکه صورت گرفته که یکی از 
اقدامات مهمّی که در این مجموعه کلید خورده و از دغدغه‌های ما 
محسوب می‌شود، تولید فولادهای ویژه، نظیر فولادهایی است که در 

تولید ترانسفورماتورها کاربرد دارد و بسیار مهم است.
وی تصریح کرد: امروز به پاس قدردانی از زحمات و تلاش‌های 
مدیران و کارکنان سخت‌کوش فولاد مبارکه، از این مجموعه دیدن 

کردم.

افتتاح دو پروژه شرکت فولاد مبارکه توسط وزیر صنعت، معدن و تجارت
عضو کمیسیون صنایع و معادن 

مجلس:
ضرورت ارائه بسته‌های 

اقتصادی اپراتورها
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس با بیان 
اینکه اپراتورها نباید هزینه‌های جانبی خود از جمله 
هزینه تبلیغات را از جیب مشتری بپردازند، گفت: 
از آنجا که درآمدهای مردم نسبت به سال گذشته 
افزایش چندانی نداشته، وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات باید نسبت به ساماندهی بسته‌های اینترنت 
همراه و تعریف بسته‌های اقتصادی اقدامات لازم را 

انجام دهد.
حجت اله فیروزی در گفت‌وگو با خانه ملت درباره 
بسته‌های اینترنت همراه، گفت: طی ماه‌های اخیر 
دو اتفاق در حوزه ارتباطات رخ داده؛ نخست کاهش 
سرعت اینترنت که بسیاری از کاربران با کاهش سرعت 
روبه‌رو شدند و دوم افزایش هزینه‌های اینترنت؛ 
پیش از این بسته‌هایی به عنوان بسته‌های حمایتی 
و مشوق ارائه می‌شد که طی ماه‌های گذشته حذف 
شده است.عملکرد اپراتورها موجب شده که مردم با 
تردید به روش‌های فروش خدمات آن‌ها نگاه کننداین 
نماینده مردم در مجلس یازدهم با بیان اینکه اکنون 
عملکرد اپراتورها موجب شده که مردم با تردید به 
روش‌های فروش خدمات آن‌ها نگاه کنند، ادامه داد: 
در حال حاضر این برداشت در جامعه حاکم است که از 
بسته‌های مصرف‌کنندگان برداشت می‌شود و مصرف 
کنندگان براساس هزینه‌های پرداختی، امکان استفاده 
از بسته‌های خود را ندارند و بسته‌ها زودتر از موعد مقرر 
به اتمام می‌رسد و مردم نمی‌توانند متناسب با بهای 

پرداختی از بسته‌های خود استفاده کنند. 

سرمایه های گمشده

ادامه از صفحه اول
هر قدر افراد یک جامعه به تولیدات و خدمات 
بیشتر دسترسی داشته باشد به همان اندازه رفاه 

اجتماعی بیشتر ی خواهند داشت.
همین بوروکراسی پیچیده اداری که در این 
کشورها می بینیم همان سیستم فرسوده اروپایی 
نیم قرن پیش است که تولید کننده بینوا در 
راهروهای ادارات انقدر بالا و پایین می شود تا از فکر 
تولید بیرون بیاید. مدیران ما تفکر تولید ندارند چرا 
که آموزش داده نشده اند که به رشد و توسعه همه 
جانبه کشورشان اهمیت بدهند. و تولید محوری 
تبدیل به شعاری شده است که روسای جمهور و 

نماینده ها برای گرفتن رای از مردم می دهند. 
  کشور های جهان از لحاظ دسترسی به منابع 
، امکانات وخدمات به کشور های توسعه یافته، 
صنعتی و پیشرفته و کشور های در حال توسعه 
،    و کشور های کمتر توسعه یافته و یاعقب مانده 
و یا کشور های جهان سوم تقسیم شده اند. کشور 
ما  نیز باسپری نمودن بحرانات دامنه دار سیاسی 
واقتصادی در ردیف کشور های قرار دارد که میل 
به توسعه دارد ولی هنوز اتفاق نظر برای رسیدن به 

توسعه اقتصادی در آن دیده نمی شود. 
    اما از سویی تولید باعث ایجاد سرمایه و 
خدمات و از همه مهمتر اشتغال می شود. و سرمایه 
نیز یکی از مهترین عوامل در تولید  بشمار می رود. 
بعضی از کشور ها به نسبت نبود برنامه ریزی دقیق 
و یا بحران های سیاسی، اقتصادی و اجتماعی 
نتوانسته اند از امکانات کشورشان استفاده معقول 
و مناسب کنند. از این رو نتوانسته اند به تولید 
دست یابند. و دچار چرخه معیوب اقتصادی شده 

اند.  
نتیجه این تفکر مصرف گرایی و تجمل گرایی 
ظاهری است که امروز در فضای مجازی جوان 
ما مقابل خودروهای لاکچری خارجی عکس 
می گیرند و دل جوانان ما را می برند در حالی که 
برایشان مهم نیست این نوع زندگی از چه راهی 

بدست آمده است. 

یادداشتخبر
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www.setadiran.ir به شرح ذیل مراجعه نمایند.
۱- شهرداری صباشهر در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

۲-  کلیه هزینه های مربوط به انتشار آگهی مناقصه عمومی به عهده برنده مناقصه خواهد بود .
۳- پیمانكاران مي بایست داراي گواهینامه تعیین صلاحیت شركت هاي خدماتي در رسته موضوع مناقصه و نیز گواهي صلاحیت ایمني پیمانكاران از 

اداره كل تعاون ،كار و رفاه اجتماعي بوده و داراي رزومه كاري مرتبط باشند.
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۷-  زمان اتمام مهلت شركت در مناقصه در سامانه ستاد : ساعت ۱۵ روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۵/۰۸
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۹-  اطلاعات و سایر جزئیات در اسناد مناقصه درج گردیده است. 
۱۰-  ضمنا، تنها اسناد پاكت هاي پیشنهاد داراي امضاي الكترونیكي مورد پذیرش است و در جلسه بازگشایي اسناد فیزیكي
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آگهی فراخوان عمومی
نوبت اول

آگهی مناقصه عمومي مرحله سوم
)شماره 1401-26(

شهرداری پارس آباد مغان در نظر دارد به استناد مجوز شماره 401/172 ش- 1401/02/27  شوراي اسلامي شهر ، 
اجراي كليه امورات مربوط به خدمات شهري را از طريق مناقصه عمومي به شركت هاي واجد صلاحيت و مورد تأييد اداره 

تعاون، كار و رفاه اجتماعي را به مدت  يكسال شمسي طبق شرايط ذيل واگذار نمايد. 

قيمت پايه كل موضوع و نوع كاررديف
مبلغ سپرده )ريال()ريال(

1

اجراي عمليات خدمات شهري شامل رفت و روب، 
جمع آوري پسماند، لايروبي، تنظيف و جمع آوري زباله 

شهري ، شستشوي معابر، خيابانها و ميادين ، جداول و 
سطل هاي زباله ، برف روبي و نمك پاشي معابر، لايروبي 
و رفع آب گرفتگي ، جمع اوري نخاله هاي كنار جداول 

و ساختمانها و پاك كردن آگهي هاي تبليغاتي 

92/625/600/000

4/750/000/000
 ضمانتنامه بانکی

 يا واريز بشماره حساب 
 3100000883006 

نزد بانک ملی مرکزی بنام شهرداری 
پارس آباد مغان

  www.setad iran.ir 1- شرکت کنندگان می بايست بعد از تكميل مشخصات و ارائه پيشنهاد قيمت از طريق سامانه ستاد 
سپرده و يا ضمانت نامه شرکت در مناقصه را در پاکت )الف( اسناد مناقصه ، صلاحيت كاري و آخرين تغييرات و 
اساسنامه شرکت خود را براساس شرايط فوق در پاکت )ب( و پيشنهاد قيمت را در پاکت )ج( و هر سه پاکت را به 

صورت لاک شده و ممهور داخل يک پاکت بزرگ قرارداد و به حراست شهرداری تحويل داده و رسيد دريافت دارند.
2- هزينه چاپ و نشرآگهي بعهده برنده مناقصه مي باشد. شهرداري در رد يا قبول هر يك از پيشنهادات مختار است.

3- در صورتيكه برندگان اوّل و دوّم مناقصه با حق تقدّم حاضر به عقد قرارداد نباشد سپرده آنها به ترتيب به نفع 
شهرداري ضبط خواهد شد.

4- شركت هايي ميتوانند در اين مناقصه شركت نمايند كه داراي گواهينامه صلاحيت کاری و ايمنی کار از اداره كار 
تعاون و امور اجتماعي را داشته باشند.

5- به پيشنهادات مبهم ، مشروط ، مخدوش، ناقص، فاقد سپرده و يا اينكه خارج از موعد مقرر تحويل داده شده باشد 
ترتيب اثر داده نخواهد شد. 

6- تمديد قرارداد منوط به رضايت شهرداري از عملكرد پيمانكار و پس از اخذ مجوز از شوراي شهر امكانپذير است.
7- از برنده مناقصه 10 درصد مبلغ كل قرارداد به عنوان تضمين حسن انجام تعهدات قبل از انعقاد قرارداد ضمانت 

نامه بانكي اخذ خواهد شد.
8- مهلت دريافت اسناد شركت در مناقصه: از مورخه   1401/04/20 تا آخر وقت اداري مورخه   1401/04/22 .
9- مهلت قبول پيشنهادات و تحويل اسناد: از  مورخه  1401/04/23  تا آخر وقت اداري مورخه  1401/05/01 .

10- بازگشايي و بررسي پيشنهادات: در مورخه  1401/05/02 در دفتر شهردار ساعت 15  بعد از ظهر.
کليه فرايند مناقصه اعم از خريد اسناد مناقصه و ارائه پيشنهاد قيمت و كسب اطلاعات و نحوه اطلاع رساني صرفاً از 

طريق سامانه تداركات الكترونيك دولت )ستاد(  www.setad iran.ir  امكانپذير است. 
شماره تلفن جهت دريافت گواهی الکترونيکی )توکن( 021-41934

نوبت اول: 1401/04/20  - نوبت دوم : 1401/04/21   

نوبت 
دوم

شاپور کریمی-شهردار پارس آباد مغان

رییس کمیسیون اقتصادی مجلس عنوان کرد

۲۰ میلیارد دلار منابع ارزی در دست مردم

سرمقاله
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سرپرست مدیریت هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز 
ایران با بیان اینکه امسال گازرسانی به ۳ هزار و ۲۰۰ روستا در دستور 
کار است، گفت: در دو سال آینده نیز کار گازرسانی به ۶ هزار روستا 

تکمیل می‌شود.
سیدجلال نورموسوی با بیان اینکه گازرسانی به ۲۹ شهر در 
دستور است، اظهار کرد: با افزایش خطوط گاز در استان سیستان و 
بلوچستان و هرمزگان، تعداد شهرهای در نوبت گازرسانی افزایش 

خواهد داشت. 
وی با اشاره به اینکه امسال نیز ۳ هزار و ۲۰۰ روستا گازرسانی 
می‌شود، تأکید کرد: در دو سال آینده نیز ۶ هزار روستای باقی‌مانده 
گازرسانی و بر اساس برنامه‌ریزی‌ها، گازرسانی روستایی در دولت 

سیزدهم تکمیل می‌شود.
سرپرست مدیریت هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز 
ایران با بیان اینکه ممکن است در برخی سال‌ها تکالیف قانونی برای 

گازرسانی تغییر کند، تصریح کرد: برای مثال امسال سرانه گازرسانی 
به مناطق سخت‌گذر را افزایش دادند که این موضوع به تعداد 

روستاهای در نوبت گازرسانی افزوده شده است. 
نورموسوی درباره تازه‌ترین وضع گازرسانی به چابهار نیز بیان 
کرد: بر اساس اعلام شرکت مهندسی و توسعه گاز، تزریق گاز به 
خطوط انتقال چابهار در سه ماهه سوم سال آغاز می‌شود و به تناسب 

آن بهره‌برداری از گازرسانی فاز یک چابهار انجام خواهد شد. 

گازرسانی به ۹ هزار روستا تا پایان دولت سیزدهم
 

بر اساس نظرسنجی از ۲۷ 
کشور؛

تورم مهمترین نگرانی 
جهانی شده است

نتایج یک نظرسنجی نشان داد 
تورم به مهمترین موضوع نگرانی 
مردم دنیا تبدیل شده است و ۶۶ 
درصد مردم دنیا معتقدند اوضاع 

اقتصادی کشورشان، بد است.
نتایج نظرسنجی انجام شده از 
سوی موسسه ایپسوس نشان داد 
تورم برای سومین ماه متوالی در صدر 
مشکلات و نگرانی‌های مردم دنیا قرار 
داشته است. ۳۷ درصد مردم در ۲۷ 
کشور که هدف نظرسنجی ماه ژوئن 
قرار داشته‌اند گفته‌اند تورم مهمترین 
مشکلی است که کشورشان با آن 
مواجه است. این رقم نسبت به ماه قبل 

۳ درصد افزایش داشته است.
نگرانی از تورم در دنیا طی 
یازدهمین ماه متوالی افزایش یافته 
است. افزایش فزاینده نگرانی مردم 
دنیا از تورم در حالی است که با بحران 
هزینه‌های زندگی در دنیا مواجه 
هستیم و نرخ تورم در بسیاری از 

اقتصادها رو به افزایش دارد.
از جمله کشورهایی که تورم در 
آن‌ها مهمترین موضوع نگرانی مردم 
شده است عبارتند از: آرژانتین، 
استرالیا، بلژیک، کانادا، فرانسه، آلمان، 

انگلیس، لهستان، آمریکا و ترکیه.
بر اساس این نظرسنجی مسائل 
اقتصادی مهمترین موضوع نگرانی 
مردم دنیا در ماه ژوئن بوده است و 
پس از تورم که با ۳۷ درصد در صدر قرار 
داشته است، فقر و نابرابری اجتماعی 
با ۳۱ درصد و بیکاری با ۲۸ درصد به 
ترتیب مهمترین عوامل نگرانی مردم 

بوده‌اند.
همچنین ۶۶ درصد مردم دنیا 
معتقدند اوضاع اقتصادی کشورشان، 
بد است. البته در برخی کشورها مثل 
هند، اسپانیا و ایتالیا خوش‌بینی نسبت 
به بهبود اوضاع اقتصادی افزایش یافته 

است.
دو نفر از هر سه‌نفری که مورد سؤال 
قرار گرفته‌اند یعنی حدود ۶۴ درصد 
مردم دنیا گفته‌اند کشورشان در 
مسیر درستی هدایت نمی‌شود. این 
رقم برای کشوری مثل پرو ۹۲ درصد، 
آرژانتین ۸۵ درصد و آفریقای جنوبی 

۸۱ درصد است.
درحالی که نگرانی‌ها از اوضاع 
اقتصادی افزایش یافته است شاهد 
کاهش نگرانی‌ها نسبت به کرونا 
بوده‌ایم. نگرانی مردم دنیا از کرونا برای 
یازدهمین ماه متوالی کاهش یافته و 
۴ درصد نسبت به ماه می کمتر شده 

است.

درخواست ژاپن از مردم برای 
کاهش مصرف گاز

ژاپن در پی ریسک اختلال عرضه گاز روسیه، 
ممکن است از مصرف کنندگان عادی و شرکت‌ها 

بخواهد مصرف گاز طبیعی را کاهش دهند.
روزنامه نیک‌کی بدون اشاره به منبع آگاه 
خود در گزارشی نوشت: وزارت بازرگانی ژاپن 
چارچوبی را ایجاد خواهد کرد که به این وزارتخانه 
اجازه می‌دهد هنگام کمبود گاز، از شرکتهای 
بزرگ بخواهد مصرف گاز را کاهش دهند. دولت 
ژاپن ابتدا از مصرف کنندگان عادی و شرکتها 
خواهد خواست در مصرف گاز تا حد امکان صرفه 
جویی کنند و اگر این درخواست برای اجتناب 
از کمبود عرضه کافی نباشد، اهداف محافظه 
کارانه مشخصی را دنبال خواهد کرد. جزئیات 
این چارچوب پیش از این که تقاضای زمستانی 
برای گاز افزایش پیدا کند، در یک هیات وزارت 

بازرگانی مورد بحث و بررسی قرار می‌گیرد.
تحولات اخیر پس از اقدام جدید روسیه در 
 LNG به دست گرفتن کنترل کامل پروژه
ساخالین ۲ روی داده است. روسیه کنترل این 
پروژه که شرکتهای خارجی از جمله شرکتهای 
ژاپنی سهامداران آن هستند را به یک شرکت 
دولتی جدید منتقل کرده است. دولت ژاپن 
پیش از این هم از شهروندانش خواسته بود در 
حفظ نیرو کمک کنند و از آنجا که تامین برق 
در تابستان و زمستان امسال دچار محدودیت 

می‌شود، در مصرف برق صرفه‌جویی کنند.
خروج از پروژه‌های LNG روسیه، ژاپن را 
ناچار خواهد کرد گاز مورد نیاز خود را از بازار 
معاملات نقدی تامین کند که در حال حاضر با 
عرضه محدود روبروست و این امر قیمت معاملات 

نقدی را به رکورد بالایی رسانده است.
بر اساس گزارش بلومبرگ، انتظار می‌رود 
ژاپن هفته جاری که بارندگی کافی، دمای هوا در 
بخشهای متعدد این کشور را کاهش داده است، 

تامین برق کافی داشته باشد.

کاهش ذخایر آب سدهای 
کشور به ۲۴.۵ میلیارد 

مترمکعب
مدیرکل دفتر اطلاعات و داده‌های آب کشور از 
کاهش ذخایر آب سدهای کشور به ۲۴.۵ میلیارد 
مترمکعب، خبر داد.فیروز قاسم زاده اظهار کرد: 
بررسی وضعیت ورودی سدهای کشور نشان می‌دهد 
که ورودی به مخازن در سال آبی جاری به ۲۸.۱۵ 
میلیارد مترمکعب رسیده که نسبت به مدت مشابه 
سال آبی گذشته ۴ درصد افزایش را نشان می‌دهد.

مدیرکل دفتر اطلاعات و داده‌های آب کشور افزود: 
آمارها نشان می‌دهد، با سپری شدن ۲۹۰ روز از سال 
آبی، تا ۱۸ تیرماه )سال آبی ۱۴۰۱-۱۴۰۰( میزان کل 
حجم آب در مخازن سدهای کشور به حدود ۲۴.۵۹ 
میلیارد مترمکعب رسیده که نسبت به مدت مشابه 
سال آبی گذشته بیانگر ۴ درصد کاهش است.قاسم زاده 
خاطرنشان کرد: با توجه به برنامه‌ریزی صورت گرفته 
برای عبور بدون تنش از فصل گرمای پیش رو، رعایت 
الگوی بهینه مصرف از سوی مردم، بسیار کمک کننده 

خواهد بود.

پس از یک‌سال و نیم نزول فرسایشی و طاقت‌فرسا به 
نظر می‌رسد رفتار و الگوی معاملاتی سهام‌داران بورسی 
نیز دستخوش تغییراتی شده است و برعکس تجربیات 
گذشته که تشدید تحریم‌ها و افزایش تورم و نقدینگی به 
رشد سهام منتهی می‌شد، حالا با وجود صعود نرخ‌ها در 
بازار ارز، کاهش امید به احیای برجام و با وجود محرک 
فصل مجامع، بورس واکنش مثبتی نشان نمی‌دهد و در 
فضایی کم‌رونق، کانال ۱.۵ میلیون واحدی را از دست 

داده است.
گویا سهام‌داران به این واقعیت پی برده‌اند که 
پابرجایی یا تشدید ریسک غیر اقتصادی مانعی جدی 
برای عملکرد مطلوب بنگاه‌های اقتصادی و کسب 
سود واقعی است. از سویی شاید بتوان سهام‌داران را در 
مارپیچی تصور کرد که در مسیر رسیدن به هدف، به ناچار 
وارد یکی از دو مسیر احتمالی می‌شوند. رسیدن به یک 
سود واقعی و پایدار درصورت رفع تحریم‌ها یا تکرار چرخه 
باطل حباب و رکود با پابرجایی شرایط فعلی، حال باید 

دید که بورس در آینده چه مسیری را طی خواهد کرد.
بورس در یک وضعیت بلاتکلیف قرار دارد

حمید میرمعینی کارشناس بازار سهام با اشاره به 
وضعیت نزولی بورس طی چند اخیر، اظهار داشت: 
واقعیت این است که بازار سهام در یک بلاتکلیفی قرار 
دارد، آینده مبهم سیاست سیاست‌های اقتصادی 
دولت و همچنین وضعیت نامشخص برجام موجبات 
آن را فراهم آورده تا بورس در یک وضعیت بلاتکلیف 
قرار داشته باشد، این در حالی است که اگر قیمت 
سهام شرکت‌های بورسی و فرابورسی را بر اساس 
ارزش جایگزینی محاسبه کنیم، در حال حاضر بورس 

عقب‌ماندگی بسیار زیادی از بازار‌های موازی دارد.
وی افزود: اما علیرغم این موضوع، وضعیت ابهام‌آمیز 
سیاسی و اقتصادی موجب شده تا سودآوری شرکت‌ها 
با کاهش روبرو شود که در این زمینه وجود رکود تورمی 
در اقتصاد کشور و کسری شدید بودجه دولت از جمله 
دلایلی است که باعث شده سودآوری شرکت‌ها با کاهش 
روبرو همراه شود، از سویی راهکار‌های در دسترس برای 
تامین کسری بودجه دولت باعث فشار زیادی بر فعالان 
اقتصادی و شرکت‌ها شده که در این زمینه سیاست‌های 
افزایش مالیات، افزایش تعرفه‌ها، افزایش نرخ بهره 
مالکانه، وضعیت نرخ خوراک و رشد بهای مواد اولیه 
از جمله دلایلی بوده که باعث شده شرکت‌ها با کاهش 

سودآوری روبرو باشند.
میرمعینی گفت: از سویی جلوگیری از آزادسازی 
قیمت‌ها فشار مضاعفی را بر بنیاد سودآوری شرکت‌ها 
وارد آورده، این درحالیست که علیرغم افزایش 
تورم، سودآوری شرکت‌های اثرگذار در بازار از جمله 
شرکت‌های پتروشیمی، فولادی، معدنی و خودروسازی 
با کاهش روبرو شده که این موضوع در گزارش عملکرد 

آن‌ها منعکس شده است.
این کارشناس بازار سهام اضافه کرد: چنین وضعیتی 
بر روی ذهنیت تحلیل‌گران اثر می‌گذارد و این موضوع 
برای بازار سرمایه خوب نیست، در این فضا نیز هیچ 
تلاشی برای خروج بورس از این وضعیت انجام نمی‌گیرد، 
نه از طرف دولت و نه از طرف بخش خصوصی، این 
وضعیت نیز روند فرسایشی و نزولی بازار سهام را رقم زده 

است.
وی ادامه داد: در این شرایط شاهد خروج نقدینگی 
از بازار هستیم که این موضوع می‌تواند تبعات جبران 
ناپذیری داشته باشد، زیرا این منابع از بورس به بازار‌های 
غیر شفاف از جمله ارز، سکه و دلار می‌رود که این موضوع 
هم باعث افزایش بیشتر قیمت‌ها در این بازار‌ها شده و 
هم به افزایش تورم دامن زده است، البته ذکر این نکته 
ضروری است که در تمامی اصول سرمایه گذاری در 
تمامی دنیا بازار‌های مالی در دوران بحرانی بزرگترین 
ریسک را دارند، بنابراین شاهد هستیم که در این وضعیت 
بازار سهام با کمترین حجم معامله می‌شود و از سوی 

دیگر شدت عرضه سهام نیز بسیار بالا بوده است.
میرمعینی خاطرنشان کرد: این حجم پایین معاملات 
نه تنها باعث نشده که پول جدیدی وارد بازار شود، بلکه 
باعث افزایش عرضه‌ها شده و روند خروج پول از بورس را 
شدت بخشیده است، پس در چنین وضعیتی بزرگ‌ترین 
نقش را در بازار در حال حاضر سیاست‌گذاری‌های 
اقتصادی دولت ایفا می‌کند، این درحالیست که دولت 
می‌تواند از بازار سهام  به عنوان یک بازاری استفاده کند 
که جریان نقدینگی را مدیریت کند و از این موضوع برای 
تامین مالی بخش تولید بدون تبعات تورمی استفاده 

کند، اما متاسفانه از این ابزار استفاده نشده است.
این کارشناس بازار سهام با اشاره به اینکه علت العلل 
وضعیت امروز بورس عدم احیای برجام و پابرجا بودن 
تحریم‌ها است، بیان داشت: اگر برجام به نتیجه برسد و 
ما شاهد یک توافق پایدار باشیم و ارتباطات بین‌المللی 

کشور از لحاظ بانکی و مالی برقرار شود، تغییر روند بورس 
می‌تواند رقم بخورد، اما در کنار این موضوع سیاست‌های 
اقتصادی که دولت اتخاذ می‌کند از اهمیت بسزایی 
برخوردار است و باید شاهد تغییرات اساسی در سیاست 
گذاری اقتصادی باشیم، در غیر این صورت شاید در کوتاه 
مدت یک هیجان مثبت ناشی از احیای برجام را در بورس 

شاهد باشیم.
وی افزود:، اما اگر سیاستگذاری‌ها اصلاح نشود و به 
نوعی با اصلاحات ساختاری روبرو نباشیم، برجام می‌تواند 
به مانند یک موج بورس را مثبت کند، اما بعد از سپری 
شدن مدت کوتاهی، مشکلاتی که در بازار سهام امروز 
شاهد آن هستیم دوباره تکرار خواهد شد، بنابراین باید در 
این زمینه شاهد یک تغییر و تحول باشیم تا بازار سرمایه 

نیز با یک متفاوت روبرو باشد.
دلایل عمده روند نزولی بورس

حمیدرضا افشار کارشناس بازار سهام با اشاره به 
اینکه در حال حاضر بورس در حالت انتظار به سر می‌برد، 
اظهار داشت: با توجه به وضعیت مبهم برجام و ریسک 
سیستماتیک این مسئله بر روی بورس، بسیاری از 
سرمایه‌گذاران منتظر تعیین تکلیف وضعیت توافق 
هسته‌ای هستند، تا بعد از آن نسبت به ورود مجدد به 

بورس تصمیم‌گیری کنند.
وی افزود: در حال حاضر علاوه بر وضعیت ابهام آمیز 
برجام، تصمیماتی مانند لغو ناگهانی عرضه خودرو در 
بورس کالا نیز مزید بر علت شده تا ریسک‌های حاکم بر 
بورس افزایش پیدا کند، همچنین وضعیت نامشخص 
بلوک‌های مدیریتی دو شرکت ایران خودرو وسایپا نیز 
همچنان باعث شده، بازار منتظر آگهی شدن این بلوک‌ها 

باشد.
افشار گفت: از سویی چنین تصمیم‌گیری‌هایی 
همچون لغو عرضه خودرو در بورس باعث می‌شود که 
ریسک سرمایه‌گذاری در بورس افزایش پیدا کند، البته 
این روند تصمیم‌گیری در گذشته نیز رخ داده، بنابراین تا 
زمانی که چنین مسائلی در بازار سهام رخ دهد، نمی‌توان 
انتظار داشت که نقدینگی گذشته به بورس بازگردد.این 
فعال بازار سهام ادامه داد: در حال حاضر این مسائل باعث 
شده که بورس وارد یک سیکل نوسانی شود و تا زمانی که 
ریسک‌های حاکم بر بازار تعیین تکلیف نشوند، بورس 
نمی‌تواند سمت و سوی خاصی حداقل در کوتاه مدت پیدا 
کند، همچنین یکی دیگر از دلایل روند نزولی و نوسانی 

چند روز اخیر، شایعات پیرامون افزایش نرخ سود بانکی 
است، به طور سنتی هر زمانی که نرخ سود با افزایش روبرو 
شده، خروج نقدینگی از بورس را شاهد بودیم، طبیعتاً 
افزایش هرچه بیشتر نرخ بهره در اقتصاد به ضرر بورس 
خواهد بود، حال باید در نهایت سیاست دولت سیزدهم 

در قبال این متغیر مهم اقتصادی چیست.
این کارشناس بازار سهام اضافه کرد: در سوی مقابل 
افزایش قیمت دلار یک محرک برای رشد بورس قلمداد 
می‌شود، اما با توجه به ریسک‌هایی که در بالا اشاره شد 
دلار به تنهایی نتوانسته روند منفی بازار سهام را تغییر 
دهد، اما با سپری شدن زمان، اگر همچنان نرخ دلار بالای 
۳۰ هزار تومان باشد، بورس با یک فاز تاخیر روند صعودی 
را در پیش خواهد گرفت، زیرا بازار‌های سرمایه ای نسبت 
به همگرایی دارند و هرگونه افزایش در بازار‌های مختلف 

باعث رشد سایر بازار‌ها در نهایت خواهد شد.
افشار خاطرنشان کرد: هرچند در میان‌مدت و 
بلند مدت با توجه به وضعیت برجام و افزایش نرخ ارز 
چشم‌انداز بورس صعودی خواهد بود، اما حداقل در 
کوتاه مدت به اعتقاد بنده فاز انتظاری و سیکل نوسانی 
که برای سهام‌داران نیز بسیار کسل کننده خواهد بود، 
به نظر می‌رسد ادامه پیدا کند، بنابراین با توجه به چنین 
شرایطی سهام‌داران باید استراتژی معاملاتی مناسب 
خود را اتخاذ کنند، تا در این وسط دچار ضرر و زیان 

نشوند.
این فعال بازار سهام بیان کرد: تا زمانیکه ما با این تورم 
روبرو هستیم، بورس محکوم به صعود خواهد بود، زیرا از 
ابتدای سال تاکنون تمامی بازار‌های سرمایه و همچنین 
کالا‌های اساسی و مایحتاج ضروری مردم با افزایش 
قیمت روبرو بوده، طبیعتاً بازار سرمایه به عنوان محلی که 
عموم تولید کنندگان کشور در آن حضور دارند نیز باید 

این مسیر افزایش قیمت سهام را نیز طی کنند.
افشار تصریح کرد: بنابراین به نوعی می‌توان 
گفت در حال حاضر بورس ارزنده‌ترین بازار به منظور 
سرمایه‌گذاری البته با دید میان مدت و بلند مدت به 
حساب می‌آید، زیرا قیمت‌های امروز سهام با قیمت‌های 
ذاتی خود فاصله دارد، در چنین شرایطی سرمایه‌گذاران 
اگر با سر و حوصله سهام بنیادی و مناسب را انتخاب 
کنند، می‌توانند در طول زمان علاوه بر کسب یک سود 
منطقی، ارزش دارایی خود را در قبال افت ارزش ریال 

حفظ کنند.

روزنامه مملکت وضعیت بازار بورس را در گفت و گو با کارشناسان بررسی کرد

باتلاق
بلاتکلیفی در بازار سرمایه

روز نامه
مملکت

خبرخبر

آگهی مزایده) نوبت اول (
پرونده اجرایی 0000757/م 

بابر محتویات پرونده اجرایی 0000757/م و به موجب دادنامه شماره 
51843192036687 – 1400/09/30 اداره کار شهرستان فومن و 
اجراییه شماره 140034420000335458 – 1400/10/28 صادره از 
شعبه اول دادگاه حقوقی فومن دعوی آقای فرشاد رادخواه لولمانی بطرفیت 
شرکت راه و ساختمان بارژان دایر بر مطالبه طلب بمبلغ 81.433.687 
ریال و نیز نیم عشر دولتی که منتهی به توقیف ) تانکر سوخت ( اموال 
شرکت واقع در فومن روستای للکام – شرکت شن و ماسه بارژان بشرح 
ذیل گردیده ، این اجرا قصد دارد اموال مذکور را بر اساس قیمت پایه به 
شرح کارشناسی مورخ 1401/03/07 طی مزایده حضوری بفروش برساند. 
مورد مزایده: دو عدد تانکر با توجه به وضعیت ظاهری و میزان بهره برداری و 
استهلاک دو تانکر جمعا بقیمت پایه کارشناسی نود و پنج میلیون ریال معادل 
نه میلیون و پانصد هزار تومان تعیین و براورد گردید.زمان برگزاری مزایده 
به تاریخ 1401/05/04 روز سه شنبه ساعت 9 الی 10 صبح در محل دفتر 
اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان فومن برقرار می باشد مزایده با 
حضور نماینده محترم دادستان عمومی و انقلاب راس ساعت مقرر از قیمت 
پایه ارزیابی شده شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد. 
متقاضیان شرکت در مزایده موظف به واریز 10% قیمت پایه کارشناسی در 
روز مزایده )2 ساعت قبل از وقت مزایده( بحساب سپرده دادگستری و 
ارائه فیش واریزی جهت شرکت در جلسه مزایده خواند بود. برنده مزایده 
متعاقبا مازاد 10% مبلغ پیشنهادی را به حساب سپرده دادگستری واریز و 
نسبت به ارائه فیش واریزی در روز مزایده اقدام نموده و مابقی حداکثر 
ظرف مدت یک ماه وصول میگردد. خریداران 5 روز قبل از مزایده می 
توانند ضمن هماهنگی با دفتر اجرایی از ملک موصوف بازدید و سپس در 

مزایده شرکت نمایند این اگهی فقط در یک نوبت منتشر خواهد شد. 
م 362 اجرای احکام مدنی دادگستری فومن

"آگهی مزایده اموال غیر منقول نوبت اول" 
کلاسه اجرایی 0000919 

نیابت  حسب  و   0000919 اجرایی  کلاسه  پرونده  موجب  به 
شماره140034990016548790 صادره از شعبه اجرای احکام مدنی دادگستری 
رودسر محکوم علیه آقای علی شکیبی دریاکناری فرزند رفیع به تادیه تعداد 690 
قطعه سکه تمام بهار آزادی له خانم مریم شقفت رودسری محکوم گردیده است. 
محکوم لها در راستای وصول محکوم به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه و 
محوطه واقع در لنگرود – دریانکار- خیابان شهید حمیدی – کوچه معلم از اموال محکوم 
علیه را به این اجرا معرفی نموده است. که ملک تعرفه شده توقیف و مشخصات آن 
به شرح ذیل می باشد: ملک تعرفه شده عبارتست از سه دانگ مشاع از ششدانگ 
عرصه و اعیان خانه و محوطه به مساحت 639.99 مترمربع با پلاک ثبتی به شماره 
821 فرعی از سنگ اصلی 46 واقع در بخش 15 ناحیه 55 حوزه ثبت ملک لنگرود 
استان گیلان. مشتمل بر یک باب ساختمان یک طبقه روی کرسی به مساحت تقریبی 
120 متر مربع با اسکلت بنایی ، سربندی چوب و حلب ، پنجره های آلومینیومی ، کف 
موزائیک ، سیستم گرمایش گاز شهری و شامل یک خواب ، هال و پذیرایی ، یک سالن 
، آشپزخونه ، تراس ، حمام و سرویس بهداشتی و یک باب انباری قدیمی با اسکلت 
بنایی و سربندی حلب و چوب به مساحت تقریبی 40 مترمربع می باشد. ملک مذکور 
امتیازات آب ، برق و گاز دارد. نظریه کارشناسی: با توجه به وضعیت موجود و قیمت 
روز املاک و در نظر گرفتن جمیع جهات موثر ملک مورد نظر با احتساب عرصه و اعیان 
و با بررسی مدارک و مستندات و محل جغرافیایی ، قدمت بنا ، قیمت پایه ملک مذکور 
حدود 13800000000 ریال معادل یک میلیارد و سیصد و هشتاد میلیون تومان و 
ارزش سه دانگ مشاع از ششدانگ ملک مذکور 6900000000 ریال معادل ششصد 
و نود میلیون تومان برآورد می شود. ملک مذکور از طریق مزایده در روز چهارشنبه 
مورخ 1401/05/05 از ساعت 11 الی 12 صبح در محل شعبه اول اجرای احکام 
مدنی دادگستری لنگرود به فروش می رسد. مزایده از قیمت کارشناسی شروع و ملک 
متعلق به شخصی است که بیشترین قیمت را پیشنهاد نماید ده درصد قیمت مزایده 
فی المجلس از برنده اخذ و نامبرده ملکف است ظرف مدت یکماه نسبت به پرداخت 
باقیمانده وجه اقدام نماید در غیر اینصورت در موعد مقرر فوق سپرده واریزی پس 
از کسر هزینه های اجرایی به نفع دولت ضبط و مزایده تجدید خواهد شد.  متقاضیان 
شرکت در مزایده ظرف 5 روز قبل از تاریخ مزایده می توانند با هماهنگی اجرای احکام 
مدنی از محل ملک بازدید به عمل اورند این آگهی برای یک نوبت در یکی از روزنامه 

های کثیرالانتشار محلی جهت اطلاع عموم درج می گردد. 
 م 364 دادورز شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان لنگرود
 عبدالرضا  قاسمی 

آگهی مزایده اموال غیرمنقول نوبت اول
کلاسه 0001305

اجرائیه شماره  اجرایی 0001305و حسب  پرونده کلاسه  موجب  به 
1400344200003668767 صادره از شعبه اول دادگاه حقوقی لنگرود محکوم علیه 
آقای ابراهیم رحیمی پاپکیاده فرزند محمدرضا به پرداخت مبلغ 1099078516ریال 
بابت اصل خواسته له خانم صدیقه یعقوبی بارکوسرائی همچنین نیم عشر دولتی 
محکوم گردیده است. محکوم لها در راستای وصول محکوم به یک قطعه زمین واقع در 
پائین محله روستای پاپکیاده – خیابان شهید رحیمی از اموال غیرمنقول محکوم علیه 
را به این اجرا معرفی نموده است . که ملک تعرفه شده توقیف و مشخصات آن به 
شرح ذیل می باشد :ملک تعرفه شده عبارتست از یک قطعه زمین فاقد سند مالکیت 
به حدود شمالًا به طول حدودی 15.80 خط فرضی به انباری و محوطه محکوم له ) خانم 
صدیقه یعقوبی بارکوسرائی (شرقاً به طول حدودی 7 متر پرچین چوبی به باغ آقای 
مسلم کاظم پور –جنوباً به طول حدودی 15.80متر خط فرضی به زمین آقای مهدی 
رحیمی – غربا چند عدد برچین چوبی به کوچه خاکی 6متری موجود ، مساحت عرصه 
در حدود110 متر مربع عرصه در وضعیت و طبیعت موجود فاقد اعیانی و براساس 
بررسی انجام پذیرفته عرصه در محدوده روستا واقع ولی فاقد کاربری میباشد.گزارش 
نهایی کارشناسی با توجه به جمیع جهات و اسناد و مدارک ابرازی در پرونده و ارائه 
شده و محل قرار گیری ملک و فاقد کاربری و در محدوده روستا پائین پاپکیاده واقع 
میباشد و لحاظ تمامی عوامل دخیل در امر کارشناسی ارزش عرصه فاقد سند مالکیت 
متصرفی محکوم علیه ، به مساحت حدودی 110 مترمربع مطابق مشروحه گزارش به 
مبلغیک میلیارد و سیصد و بیست میلیون ریال ) معادل یکصد و سی و دو میلیون 
تومان ( تقویم و اعلام می گردد. ملک مذکور از طریق مزایده در روز سشنبه مورخ 
1401/05/04 از ساعت 9 الی 10 صبح در محل شعبه اجرای احکام مدنی دادگستری 
لنگرود به فروش می رسد.مزایده از قیمت کارشناسی شروع و ملک متعلق به شخصی 
است که بیشترین قیمت را پیشنهاد نماید .ده درصد قیمت مزایده فی المجلس از 
برنده اخذ و نامبرده مکلف است ظرف مدت یکماه نسبت به پرداخت باقیمانده وجه 
اقدام نماید در غیر اینصورت در موعد مقرر فوق سپرده واریزی پس از کسر هزینه 
های اجرایی به نفع دولت ضبط و مزایده تجدید خواهد شد .. متقاضیان شرکت در 
مزایده ظرف 5 روز قبل از تاریخ مزایده می توانند با هماهنگی اجرای احکام مدنی 
از محل ملک بازدید به عمل آورند این آگهی برای یک نوبت دریکی از روزنامه های 

کثیرالانتشار محلی جهت اطلاع عموم درج می گردد.
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عبدالرضا قاسمی

آگهی مزایده اموال غیر منقول نوبت اول 
کلاسه اجرایی 0001211

شماره  اجراییه  حسب  و   0001211 اجرایی  کلاسه  پرونده  موجب  به 
14003442000222545 صادره از شعبه اول دادگاه  حقوقی لنگرود محکوم علیه آقای 
محسن رمضانی زردابی فرزند صادق به تادیه تعداد 72 قطعه سکه تمام بهار آزادی له 
خانم معصومه قربان پور نیم عشر دولتی محکوم گردیده است محکوم لها در راستای وصول 
محکوم به سه قطعه زمین شالیزاری در املاک محکوم علیه واقع در لنگرود – جاده کومله را 
به این اجرا معرفی نموده است که املاک تعرفه شده توقیف و مشخصات آن به شرح ذیل 
می باشد: الف( یک قطعه زمین شالیزاری واقع در جاده کومله به مساحت تقریبی 1000 
مترمربع می باشد حدود اربعه ملک شمالا متصل به مرز عبوری شرقا متصل به شالیزار احمد 
رمضانی جنوبا متصل به شالیزار اشخاص و غربا متصل به شالیزار اسماعیل محدود و متصل 
است. ب( یک قطعه زمین شالیزاری واقع در جاده کوملهدر امتداد قطعه اول به سمت غرب 
به مساحت تقریبی 4000 مترمربع می باشد. حدود اربعه ملک شمالا متصل به شالیزار محمد 
حسن رمضانی. شرقا متصل به شالیزار محمد رمضانی جنوبا متصل به شالیزار سالکوبه ای و 
غربا به شالیزار احمد رمضانی و قربانی محدود و متصل است. ج( یک قطعه زمین شالیزاری 
واقع در ابتدای جاده کومله پشت مسکن مهر به مساحت تقریبی 4800 مترمربع می باشد. 
حدود اربعه ملک شمالا به شالیزار احسان رمضانی. شرقا به شالیزار سالکوبه ای جنوبا به 
شالیزار اشخاص و غربا به مرداب محدود و متصل می باشد. ارزش کارشناسی املاک مذکور 
: الف( ارزش ملک شماره الف از قرار هر متر یک میلیون و دویست هزار ریال به مبلغ یک 
میلیارد و دویست میلیون ریال معادل عددی 1200000000 ریال ارزیابی میگردد. ب( 
ارزش ملک شماره ب از قرار هر متر یک میلیون ریال به ارزش چهار میلیارد ریال معادل 
عددی 4000000000 ریال ارزیابی و اعلام میگردد. ج( ارزش ملک شماره ج از قرار هرمتر 
هر مترمربع یک میلیون ریال به ارزش به ارزش چهار میلیارد و هشتصد میلیون ریال معادل 
عددی 4800000000 ریال ارزیابی و اعلام می گردد.ارزش کل املاک مذکور به مبلغ دو 
میلیارد ریال حسب نظر کارشناسی منتخب دادگستری برآورد و اعلام می گردد. ملک مذکور 
از طریق مزایده در روز یکشنبه مورخ 1401/05/02 از ساعت 10.30 الی 11.30 صبح در 
محل شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری لنگرود به فروش می رسد. مزایده از قیمت 
کارشناسی شروع و املاک متعلق به شخصی است که بیشترین قیمت را پیشنهاد نماید ده 
درصد قیمت مزایده فی المجلس از برنده اخذ و نامبرده ملکف است ظرف مدت یکماه نسبت 
به پرداخت باقیمانده وجه اقدام نماید در غیر اینصورت در موعد مقرر فوق سپرده واریزی 
پس از کسر هزینه های اجرایی به نفع دولت ضبط و مزایده تجدید خواهد شد.  متقاضیان 
شرکت در مزایده ظرف 5 روز قبل از تاریخ مزایده می توانند با هماهنگی اجرای احکام 
مدنی از محل ملک بازدید به عمل اورند این آگهی برای یک نوبت در یکی از روزنامه های 

کثیرالانتشار محلی جهت اطلاع عموم درج می گردد. 
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آگهی مزایده اموال غیر منقول نوبت اول 
کلاسه 0000888

به موجب پرونده کلاسه اجرایی 0000888 و حسب نیابت شماره 140091990032274696 واصله 
از شعبه اجرای احکام مدنی دادگتری ملارد محکوم علیه آقای احمد اسمعیل پور نالکیاشری فرزند مسلم 
به تادیه تعداد 114 قطعه سکه تمام بهار آزادی له خانم پریسا حیدر پور سیار نالکیاشری همچنین نیم 
عشر دولتی محکوم گردیده است. محکوم لها در راستای وصول محکوم به یک باب آپارتملان واقع در 
روستای دریاسر-خیابان کانال شمالی از اموال محکوم علیه را به این اجرا معرفی نموده است . که ملک 
تعرفه شده توقیف و مشخصات آن به شرح ذیل می باشد : ششدانگ عرصه و اعیان یکباب آپارتمان 
به شماره پلاک ثبتی 5307 فرعی از 51 اصلی ، مفروز و مجزی شده از 5059 ،قطعه دوم سمت غربی 
، بخش 15 گیلان ، به مساحت 66.86 متر مربع ، به مالکیت آقای احمد اسماعیل پور نالکیاشری ،دارای 
سند مالکیت تک برگی به شماره 155091سری الف سال 96 حدود اربعه ملک شمالا دیواریست به 
طول 6.40 متر به فضای درز انقطاع ،شرقاًدر سه قسمت که قسمت دوم آن شمالی است ،اول دیوار و 
پنجره به طول 2.90 متر به فضای حیاط مشاعی ،دوم دیواریست به طول 1.40 متر به فضای حیاط مشاعی 
،سوم دیواریست مشترک به بطول 7.17 متر به آپارتمان قطعه سوم ،جنوباً دیوار و پنجره است به طول 
7.73 متر به فضای عقب نشینی عرصه مشاعی با حفظ  مالکیت ،غرباً در شش قسمت که قسمت دوم 
آن شمالی است و قسمت چهارم آن جنوبی اول دیواریست به طول 1.55 متر به فضای پلاک 51 ، دوم 
درب و دیواریست به طول 1.53 متر به راه پله مشاعی، سوم درب و دیواری به طول 5.19 متر به راه 
پله مشاعی ، چهارم دیواریست به طول 1.50 متر به راه پله مشاعی ،پنجم دیواریست به طول 2.75 
متر به فضای پلاک 51 ، ششم دیواریست به طول 0.81 متر به فضای پلاک 51 ملک در عرصه با قدمت 
7ساله با اسکلت بتنی و سقف تیرچه  بلوک، واقع در طبقه اول غربی در یک دستگاه ساختمان سه واحد 
مسکونی دوطبقه با سقف شیروانی و نمای جنوبی از سنگ، آپارتمان دارای ورودی مجزی با درب دولنگه 
فلزی از کوچه به پارکینگ و پیلوت با پوشش کف موزاییک و دیوار و سقف سیمان لیسه ، راه پله از 
پوشش سنگ ، دارای پذیرایی و آشپزخانه اوپن با کابینت چوبی و سرویس بهداشتی و دواطاق خواب 
که یک خواب دارای کمد چوبی میباشد، پوشش کف از سرامیک و پوشش دیوار از گچ،پنجره آلومینیومی 
و دربها چوبی میباشد .دارای لوله کشی گاز ،نمای جنوبی ساختمان از سنگ و سقف شیروانی با پوشش 
، دارای امتیاز آب و برق و گاز مجزی، لازم به ذکر میباشد که آپارتمان موصوف در وضعیت و طبیعت 
موجود دارای راه پله مستقل و ورودی با درب مستقل از کوچه میباشد.گزارش نهایی باتوجه به جمیع 
جهات و محل استقرار ملک که در داخل محدوده روستای دریاسر واقع میباشد و کاربری ملک که مسکونی 
میباشد)آپارتمان به مساحت 66.86 متر مربع ( ارزش پایه قیمت کارشناسی شش دانگ عرصه و اعیان 
)آپارتمان(پلاک ثبتی به شماره 51/5307 به مبلغ 7/300/000/000 ریال ) هفتصد و سی میلیون  
تومان ( بدون لحاظ بدهی بانک ها و یا دهیار و بازداشت و .....تقویم و اعلام میگردد.ملک مذکور از طریق 
مزایده در روز دوشنبه مورخ 1401/05/03 از ساعت 9 الی 10 صبح در محل شعبه اجرای احکام مدنی 
دادگستری لنگرود به فروش می رسد.مزایده از قیمت کارشناسی شروع و ملک متعلق به شخصی است 
که بیشترین قیمت را پیشنهاد نماید .ده درصد قیمت مزایده فی المجلس از برنده اخذ و نامبرده مکلف 
است ظرف مدت یکماه نسبت به پرداخت باقیمانده وجه اقدام نماید در غیر اینصورت در موعد مقرر 
فوق سپرده واریزی پس از کسر هزینه های اجرایی به نفع دولت ضبط و مزایده تجدید خواهد شد .. 
متقاضیان شرکت در مزایده ظرف 5 روز قبل از تاریخ مزایده می توانند با هماهنگی اجرای احکام مدنی 
از محل ملک بازدید به عمل آورند این آگهی برای یک نوبت دریکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی 

جهت اطلاع عموم درج می گردد.
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عبدالرضا قاسمی

"آگهی مزایده اموال منقول نوبت اول"
کلاسه 0100344 

به موجب پرونده اجرایی کلاسه 0100344 و حسب اجرائیه شماره 
14013442000050037 صادره از شعبه اول دادگاه حقوقی لنگرود محکوم علیه آقای 
علی اکبر اشکوریان فرزند صالح به پرداخت مبلغ 550 قطعه سکه تمام بهار آزادی له خانم 
معصومه ایزدی رودسری همچنین نیم عشر دولتی محکوم گردیده است. محکوم لها در 
راستای وصول محکوم به یک دستگاه خودرو سواری پژو 3206TU به رنگ سفید مدل 
 0066088A165 1395 و به شماره انتظامی 926 ن 74 ایران 68 به شماره موتور
به شماره شاسی 829902G6EE03NAAP از اموال منقول محکوم علیه را معرفی 
نمود که خودرو مذکور در پارکینگ نصر کومله توقیف می باشد. گلگیر جلوی چپ رنگی 
دارد همچنین بازوی سمت راست جلو ضربه دارد. لاستیکها دارای سلامت چهل درصدی 
هستند. خودرو مذکور بیمه نامه ندارد.حسب اعلام کارشناس منتخب دادگستری و با 
توجه به جمیع جهات قیمت خودرو مذکور دو میلیارد ریال معادل دویست میلیون تومان 
برآورد شده است. خودرو مذکور از طریق مزایده در روز چهارشنبه مورخ 1401/05/05 
از ساعت 9 الی 10 صبح در محل شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری لنگرود به 
فروش می رسد. مزایده از قیمت کارشناسی شروع و برنده مزایده شخصی است که 
بیشترین مبلغ را پیشنهاد نماید. ده درصد قیمت مزایده فی المجلس از برنده دریافت 
و الباقی وجه می بایستی حداکثر ظرف مدت یک ماه پرداخت گردد. متقاضیان شرکت در 
مزایده ظرف 5 روز قبل از تاریخ مزایده می توانند جهت هماهنگی های لازم و بازدید 

خودرو به دفتر شعبه اول اجرای احکام مدنی لنگرود مراجعه نمایند. 
م 363 دادورز اول اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان لنگرود - عبدالرضا قاسمی 

آگهی مزایده اموال غیرمنقول )نوبت اول( 
کلاسه اجرایی شماره 0001147 

به موجب کلاسه اجرایی شماره 0001147 مطرح در اجرای احکام مدنی دادگستری لنگرود؛ وفق 
دادنامه صادره از شعبه محترم سوم دادگاه سوم دادگاه عمومی حقوقی لنگرود، مربوط به خانواده 
رسول پور به خواسته حکم به فروش اموال مرحوم رضا رسول پور و پرداخت نیم عشر اجرایی ، این 
اجرا بر اساس نظریه کارشناسی کارشناسمحترم مبادرت به انجام مزایده می نماید: مشخصات املاک : 
املاک تعرفه شده از ماترک مرحوم رضا رسول پور نالکیاشری مشتمل بر 3 قطعه زمین خانه و محوطه 
و شالیزار واقع در قریه بالامحله نالکیاشر به شرح ذیل می باشد: 1- قطعه اول : یک قطعه زمین 
 =418452 – y خانه و محوطه به مساحت 931.44 مترمربع )طبق نقشه ترسیمی( که در مختصات
X UTM =  4120247 و در قریه بالامحله نالکیاشر و جنب جاده آسفالته استقرار دارد. حدود 
اربعه آن عبارتست از : شمالا به شالیزار وراث مرحوم رضا رسول پور )اصحاب دعوی( و شرقا به 
جاده آسفالته نالکیاشر و جنوبا به خانه و محوطه آقای آقاجان رسول پور و غربا به زمین و شالیزار 
آقای حسین رسول پور و زمین وراث مرحوم ابوطالب رسول پور محدود و متصل است . ملک موصوف 
دارای یکباب خانه قدیمی و مخروبه و یکباب ساختمان انباری به مساحت 49.24 مترمربع با درب 
کرکره ای و پوشش ایرانیت و با امتیازات آب و برق و گاز و یک حلقه جاده سطحی و درختان صنوبر به 
تعداد 70 اصله به قطر تقریبی 10 الی 25 سانتیمتر می باشد . ملک مذکور در ضلع شرقی و قسمتی 
از ضلع غربی بوسیله دیوار و درب آهنی و در سایر اضلاع بوسیله چپر محصور گردیده است . ارزش 
ملک مزبور با توجه به موقعیت استقرار ملک و کیفیت آن و کاربری و مساحت ملک و سایر عوامل موثر 
در قضیه از جمیع جهات به نرخ عادله روز به قرار هر مترمربع عرصه به مبلغ 10.000.000 ریال و 
در مجموع ششدانگ عرصه و اعیان با امتیاز انشعاب آب و برق و گاز به مبلغ 9.850.000.000 ریال 
تعیین و براورد می گردد. 2- قطعه دوم : یک قطعه زمین شالیزاری به مساحت 3158.14 مترمربع 
 utm طبق نقشه ترسیمی ( بصورت دو کرت در دو طرف جاده آسفالته نالکیاشر که در مختصات (
X =418500 – Y=4120229 و در قریه بالامحله نالکیاشر استقرار دارد. کرت اول به مساحت 
1354.85 مترمربع که در سمت چپ جاده آسفالته نالکیاشر و با حدود اربعه : شمالا به جاده خاکی و 
شرقا به جاده آسفالته نالکیاشر و جنوبا به خانه و محوطه وراث مرحوم رضا رسول پور )اصحاب دعوی( 
و غربا به شالیزار حسین رسول پور محدود و متصل است و یک حلقه چاه نیمه عمیق در ضلع جنوبی 
آن موجود میباشد. کرت دوم به مساحت 1803.29 متر مربع که در سمت راست جاده آسفالته 
نالکیاشر با حدود اربعه : شمالا به زمین بایر آقای عاقبت بخیر و شرقا به شالیزار آقای مهدی فخرپور 
و جنوبا و غربا به جاده آسفالته نالکیاشر محدود و متصل است. ارزش زمین شالیزاری موصوف با 
توجه به موقعیت استقرار ملک و مجاورت با جاده آسفالته و لحاظ ارزش املاک همجوار و سایر عوامل 
موثر در قضیه از جمیع جهات به قرار هر متر مربع 2.000.000 ریال و در مجموع  مساحت 3158 
مترمربع به مبلغ 6.316.000.000 ریال تعیین و برآورد میگردد. 3- قطعه سوم: یک قطعه زمین 
  X = 420412 – y شالیزاری به مساحت 6165.41 مترمربع )طبق نقشه ترسیمی( که در مختصات
UTM  = 4121367 و در پایین محله نالکیاشر استقرار دارد. حدود اربعه آن عبارتست از : شمالا 
به شالیزار آقای اکبر دوستدار و شرقا به نهر ابرسانی و جاده مالرو و در ورای آن به شالیزار وراث 
مرحوم سحری و جنوبا به جاده آسفالته پایین نالکیاشر و غربا به شالیزار آقای نصراله علی نژاد محدود 
و متصل است. شالیزار موصوف بصورت دایر بوده و حدسامان زمین در اضلاع شمالی و غربی بوسیله 
یک ردیف سنگ بلوک و بتن مشخص گردیده است. ارزش ملک موصوف با توجه به موقعیت استقرار 
ملک و وسعت آن و مجاورت با جاده آسفالته و سایر عوامل موثر در تعیین ارزش زمین از جمیع جهات 
به قرار هر مترمربع 1.500.000 ریال و در مجموع به مبلغ 9.248.115.000 ریال تعیین و برآورد 
میگردد.علی مراتب ارزش کل املاک تعرفه شده از ماترک مرحوم رضا رسول پور نالکیاشری در 
مجموع به مبلغ 25.414.115.000 ریال تعیین و برآورد میگردد. ملک فوق الذکر از طریق مزایده 
و از قیمت پایه به شرح مذکور به معرض فروش گذاشته خواهد شد و کسی که بالاترین قیمت را 
پیشنهاد نماید برنده مزایده اعلام خواهد شد.ضمنا 10%مبلغ  خریداری فی المجلس از برنده مزایده 
اخذ وایشان مکلف است ظرف مدت یک ماه نسبت به پرداخت مابقی مبلغ اقدام نماید.در صورت 
عدم پرداخت،10%پس از کسر هزینه های اجرایی به نفع صندوق دولت ضبط و مزایده تجدید خواهد 
شد.طالبین میتوانند به مدت 5 روز قبل از تاریخ برگزاری مزایده در دفتر اجرای احکام مدنی لنگرود 
حاضر شده و هماهنگی لازم را معمول نمایند.مزایده روز چهارشنبه مورخ 1401/05/05 از ساعت 9 
الی 10 در محل اجرای احکام مدنی لنگرود انجام  می شود. متقاضی خرید باید پرینت عملکرد بانکی 
خود را که حاکی از وجود 10درصد مبلغ پیشنهادی باشد به همراه تقاضای کتبی در ساعت برگزاری 
مزایده به این اجرا ارائه دهد .این آگهی مستند به ماده 118 قانون اجرای احکام مدنی برای یک 

نوبت و دریکی از جراید کثیر الانتشار جهت اطلاع عموم درج می گردد.
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آگهی مزایده اموال غیرمنقول )نوبت اول(
کلاسه اجرایی شماره 0001082 

به موجب کلاسه اجرایی شماره 0001082 مطرح در اجرای احکام مدنی دادگستری لنگرود؛ وفق دادنامه 
صادره از شعبه محترم سوم دادگاه عمومی حقوقی لنگرود، مربوط به خانواده جعفرپور به خواسته تقسیم ترکه 
و پرداخت نیم عشر اجرایی، این اجرا بر اساس نظریه کارشناسی کارشناس محترم مبادرت به انجام مزایده 
می نماید: مشخصات املاک: 1- قطعه زمین بایر تعرفه شده واقع در قریه کوشالشاه جنب خانه های مسکونی 
اشخاص به مساحت 1697.47 مترمربع فاقد محصور بندی و بدون ارایه سند با حدود اربعه شمالا به جاده 
آسفالته محل شرقا به خانه مسکونی علی میرزایی جنوبا به باغ مشجر عباسی غربا به نبش کوچه بن بست شهید 
مطهری ختم می گردد در بخش شرقی ملک یک انباری سنگ بلوکی بدون پوشش و سربندی به طول بیش از 
20 متر مستقر است ارزش ملک با توجه به موقعیت آن و نوع کاربری مسکونی در ازای متر 1.800.000 ) یک 
میلیون و هشتصد هزار( تومان جمعا به مبلغ 3.055.446.000 )سه میلیارد و پنجاه و پنج میلیون و چهارصد 
و چهل و شش هزار( تومان براورد می گردد. 2- یک قطعه شالیزار سنتی به مساحت 3796.96 ) سه هزار 
وهفتصد و نودو شش ( مترمربع واقع در قریه کوشالشاه با حدود اربعه آن شمالا به شالیزار اسماعیل جعفرپور 
شرقا به شالیزار قانع و شعبانی جنوبا به شالیزار اسماعیل حسینی و جلال جعفرپور غربا به شالیزار جعفرپور 
ختم می گردد ارزش آن در ازای متر مربعی 140.000 )یکصد و چهل هزار( تومان برای مساحت 3796.96 
متر مربع برابر با 531.574.400 ) پانصد و سی و یک میلیون و پانصد و هفتاد و چهار هزار و چهارصد( تومان 
برآورد می گردد 3- یک قطعه زمین شالیزار مکانیزه به صورت ناکارا به مساحت 628.35 مترمربع جنب کانال 
آب با حدود اربعه شمالا به کانال آبرسانی که روبروی آن خانه جعفرپور می باشد شرقا به مزرعه وراث مرحوم 
مالیات )جنب مرغداری سابق آقای مالیات( جنوبا و غربا به مزرعه اشخاص ختم می گردد ارزش آن در ازای متر 
مربعی 120.000 )یکصد و بیست هزار( تومان جمعا به مبلغ 75.402.000 ) هفتاد و پنج میلیون و چهار صد 
و دو هزار ( تومان برآورد می گردد. 4- یک قطعه زمین شالیزار مکانیزه شده واقع در قریه کوشالشاه با حدود 
اربعه شمالا به شالیزار مهدی حسنی شرقا به جاده مکانیزه جنوبا به زمین قنبرخواه و غربا به نهر آب ختم می 
گردد ارزش آن در ازای متر مربعی یکصد و بیست هزار تومان برای مساحت اعلام شده برابر با 390.282.000 
)سیصد و نود میلیون و دویست و هشتاد و دو هزار( تومان برآورد می گرد 5- یک قطعه زمین شالیزار مکانیزه 
شده واقع در قریه کوشالشاه همجوار زمین زراعی صغرا نیکپور به مساحت 600.46 )ششصد ممیز چهل و 
ششصدم( مترمربعی تعرفه گردید که موقعیت جغرافیایی آن X=422027 و Y=4119147 و حدود اربعه 
آن شمالا به زمین فاطمه احمدی شرقا به جاده مکانیزه جنوبا به زمین حمید بابایی غربا به کانال آب که ورای آن 
زمین عباس غلامی است ختم می گردد این قطعه از زمین به نام خانم حلیمه قانع از ماترک مادری وراث تعرفه 
گردید ارزش آن در ازای متر مربعی 90.000 )نود هزار( تومان بابر با 54.144.100 ) پنجاه و چهار میلیون 
یکصد و چهل و چهار هزار و یکصد( تومان برآورد می گردد. نتیجه: در مجموعه بهای املاک تعرفه شده از ماترک 
پدری و یک قطعه از ماترک مادری برابر با 4.006.867.100)چهار میلیارد و شش میلیون و هشتصد و شصت 
و هفت هزار و یکصد( تومان برآورد و اعلام می گردد. ملک فوق الذکر از طریق مزایده و از قیمت پایه به شرح 
مذکور به معرض فروش گذاشته خواهد شد و کسی که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید برنده مزایده اعلام 
خواهد شد.ضمنا 10%مبلغ  خریداری فی المجلس از برنده مزایده اخذ وایشان مکلف است ظرف مدت یک ماه 
نسبت به پرداخت مابقی مبلغ اقدام نماید.در صورت عدم پرداخت،10%پس از کسر هزینه های اجرایی به نفع 
صندوق دولت ضبط و مزایده تجدید خواهد شد.طالبین میتوانند به مدت 5 روز قبل از تاریخ برگزاری مزایده 
در دفتر اجرای احکام مدنی لنگرود حاضر شده و هماهنگی لازم را معمول نمایند.مزایده روز یکشنبه مورخ 
1401/05/02 از ساعت 9 الی 10 در محل اجرای احکام مدنی لنگرود انجام  می شود. متقاضی خرید باید 
پرینت عملکرد بانکی خود را که حاکی از وجود 10درصد مبلغ پیشنهادی باشد به همراه تقاضای کتبی در ساعت 
برگزاری مزایده به این اجرا ارائه دهد .این آگهی مستند به ماده 118 قانون اجرای احکام مدنی برای یک نوبت 

و دریکی از جراید کثیر الانتشار جهت اطلاع عموم درج می گردد.
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wآگهی شماره 41105
سه شنبه21تیر1401

  سال چهارم
روز نامه
مملکت

در اجرای ماده 208 قانون مالیاتهای مستقیم بدینوسیله برگهای مطالبه/ استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده)عمومی( با مشخصات زیر به مودیان ذیربط ابلاغ می گردد. در صورتی که مودی نسبت به اوراق ارزش افزوده معترض می باشد، می تواند ظرف سی روز پس از ابلاغ اوراق یاد شده 
اعتراض کتبی خود را به اداره امور مالیاتی استان مرکزی- شهرستان اراک-خیابان 22 بهمن -میدان دارایی-طبقه همکف واحد مالیاتی 441024 تسلیم نمایید. )همراه داشتن کارت ملی الزامی می باشد.(

نشانیساعتتاریخ تشکیل جلسه مبلغ جریمهمبلغ مالیات و عوارضماخذ مشمولشماره برگتاریخ برگ سال عملکرددورهکد ملی /شناسه ملیکد واحد مالیاتیمنبعمحل  ثبت شماره پروندهکلاسهمشخصاتردیف

   4410245939896286138931400/09/29130100044826157125,000,000750,0002,107,500ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی1

   4410245939896286138941400/09/29130100044826157125,000,000750,0002,437,500ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی2

   4410245939896286139011400/09/29130100044826158350,000,0002,000,0005,380,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی3

   4410245939896286139021400/09/29130100044826158360,000,0002,400,0007,512,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی4

   4410245939896286139031400/09/29130100044826158330,000,0001,200,0003,084,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی5

   4410245939896286139041400/09/29130100044826158340,000,0001,600,0004,816,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی6

   4410245939896286139111400/09/29130100044826159250,000,0002,500,0006,495,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی7

   4410245939896286139121400/09/29130100044826159250,000,0002,500,0007,225,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی8

   4410245939896286139131400/09/29130100044826159250,000,0002,500,0007,075,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی9

   4410245939896286139141400/09/29130100044826159250,000,0002,500,0006,925,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی10
   4410245939896286139211400/09/29130100044826160960,000,0003,600,0007,956,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی11
   4410245939896286139221400/09/29130100044826160960,000,0003,600,0009,540,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی12
   4410245939896286139231400/09/29130100044826160960,000,0003,600,0009,324,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی13
   4410245939896286139241400/09/29130100044826160960,000,0003,600,0009,108,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی14
   4410245939896286139311400/09/29130100044826170965,000,0005,200,00012,844,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی15
   4410245939896286139321400/09/29130100044826170965,000,0005,200,00012,532,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی16
   4410245939896286139331400/09/29130100044826170965,000,0005,200,00012,220,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی17
   4410245939896286139341400/09/29130100044826170965,000,0005,200,00011,908,000ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی18
   4410245939896286139411400/09/29130100044826172975,000,0006,750,00015,052,500ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی19
   4410245939896286139421400/09/29130100044826172975,000,0006,750,00014,647,500ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی20
   4410245939896286139431400/09/29130100044826172975,000,0006,750,00014,242,500ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی21
   4410245939896286139441400/09/29130100044826172975,000,0006,750,00013,837,500ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی22
   4410245939896286139511400/09/29130100044826174485,000,0007,650,00015,223,500ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی23
   4410245939896286139521400/09/29130100044826174485,000,0007,650,00014,764,500ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی24
   4410245939896286139531400/09/29130100044826174485,000,0007,650,00014,305,500ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی25
   4410245939896286139541400/09/29130100044826174485,000,0007,650,00013,846,500ارزش افزودهاراک237449  حمیدرضا یزدانی26
   441024620664606138931400/11/241301000448612059000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی27
   441024620664606138941400/11/24130100044861205940,000,0001,200,0003,996,000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی28
   441024620664606139011400/11/24130100044861207845,000,0001,800,0004,986,000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی29
   441024620664606139021400/11/24130100044861207845,000,0001,800,0004,878,000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی30
   441024620664606139031400/11/24130100044861207845,000,0001,800,0004,770,000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی31
   441024620664606139041400/11/24130100044861207845,000,0001,800,0004,662,000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی32
   441024620664606139121400/11/24130100044861209562,000,0003,100,0007,672,540ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی33
   441024620664606139211400/11/24130100044861216060,000,0003,600,0008,244,000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی34
   441024620664606139221400/11/24130100044861216060,000,0003,600,0008,114,400ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی35
   441024620664606139231400/11/24130100044861216060,000,0003,600,0007,812,000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی36
   441024620664606139241400/11/24130100044861216060,000,0003,600,0009,396,000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی37
   441024620664606139311400/11/24130100044861231660,000,0004,800,00012,240,000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی38
   441024620664606139321400/11/241301000448612316000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی39
   441024620664606139331400/11/241301000448612316000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی40
   441024620664606139341400/11/241301000448612316000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی41
   441024620664606139411400/11/241301000448612342000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی42
   441024620664606139421400/11/241301000448612342000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی43
   441024620664606139431400/11/241301000448612342000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی44
   441024620664606139441400/11/241301000448612342000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی45
   441024620664606139511400/11/241301000448612362000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی46
   441024620664606139521400/11/241301000448612362000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی47
   441024620664606139531400/11/241301000448612362000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی48
   441024620664606139541400/11/241301000448612362000ارزش افزودهاراک301563 جمشید چاپلقی49
   441024533016126138931400/11/25130100044861922635,000,0001,050,0003,822,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی50
   441024533016126138941400/11/25130100044861922635,000,0001,050,0003,496,500ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی51
   441024533016126139021400/11/25130100044861925953,000,0002,120,0006,805,200ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی52
   441024533016126139031400/11/25130100044861925953,000,0002,120,0006,678,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی53
   441024533016126139041400/11/25130100044861925953,000,0002,120,0006,536,760ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی54
   441024533016126139111400/11/25130100044861948467,500,0003,375,00010,226,250ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی55
   441024533016126139121400/11/25130100044861948467,500,0003,375,0008,336,250ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی56
   441024533016126139131400/11/25130100044861948467,500,0003,375,0008,133,750ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی57
   441024533016126139141400/11/25130100044861948467,500,0003,375,0009,618,750ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی58
   441024533016126139211400/11/251301000448619488100,000,0006,000,00013,740,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی59
   441024533016126139221400/11/251301000448619488100,000,0006,000,00013,380,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی60
   441024533016126139231400/11/251301000448619488100,000,0006,000,00013,020,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی61
   441024533016126139241400/11/251301000448619488100,000,0006,000,00015,660,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی62
   441024533016126139311400/11/251301000448619496130,000,00010,400,00026,520,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی63
   441024533016126139321400/11/251301000448619496130,000,00010,400,00020,696,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی64
   441024533016126139331400/11/251301000448619496130,000,00010,400,00020,072,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی65
   441024533016126139341400/11/251301000448619496130,000,00010,400,00024,648,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی66
   441024533016126139411400/11/251301000448619500150,000,00013,500,00031,185,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی67
   441024533016126139421400/11/251301000448619500150,000,00013,500,00023,625,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی68
   441024533016126139431400/11/251301000448619500150,000,00013,500,00029,565,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی69
   441024533016126139441400/11/251301000448619500150,000,00013,500,00028,755,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی70
   441024533016126139511400/11/251301000448619606200,000,00018,000,00028,260,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی71
   441024533016126139521400/11/251301000448619606200,000,00018,000,00036,180,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی72
   441024533016126139531400/11/251301000448619606200,000,00018,000,00035,100,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی73
   441024533016126139541400/11/251301000448619606200,000,00018,000,00034,020,000ارزش افزودهاراک295225 مهرداد احمدی74

محمود ربیعی رئیس امور خدمات مالیاتی کد 4410سنیم
مرکز ارتباط مردمی اداره کل امور مالیاتی استان مرکزی با شماره تماس 1526  آماده پاسخگویی به سؤالات شما مودیان محترم می  باشد  پایان�تیرماه�آخرین�مهلت�ارائه�الکترونیکی�اظهار�نامه�مالیاتی�اشخاص�حقوقی�و�صاحبان�درآمد�املاک�اجاری��

شناسه آگهی: 1349265ابلاغ روزنامه برگ مطالبه/ استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده)عمومی( اداره امور مالیاتی شهرستان اراک در اجرای مقررات ماده 208 قانون مالیاتهای مستقیم



5شهرستان  شماره 1105
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  سال چهارم

سپهر فرحان/ آیین اختتامیه جشنواره فرهنگی 
هنری »حیدربابای شهریار« در زادگاه این استاد 

نامی عرصه شعر و ادبیات برگزار می‌شود.
آیین اختتامیه این جشنواره  با حضور هنرمندان 
رشته‌های مختلف فرهنگی و هنری و همچنین 
مدیران استانی، پژوهشگران، هنرمندان و اصحاب 
فرهنگ و هنر و رسانه روز جمعه ۱۷ تیرماه ساعت 

10 صبح در روستای خشکناب برگزار می‌شود.
در این جشنواره اعضای انجمن‌های ادبی، 
خوشنویسی، نقاشی، عکاسی، موسیقی و نمایش 
استان حضور داشته و همزمان از برگزیدگان 
رشته‌های نقاشی، شعر، خوشنویسی و طراحی 

پوستر تجلیل خواهد شد.
هدف از برگزاری این جشنواره تبیین ابعاد 

مختلف شعری استاد شهریار در قالب هنرهای 
مختلف و  تکریم و تجلیل از میراث فرهنگی و ادبی، 
هم افزایی ظرفیت های هنری،  فراهم آوردن 
زمینه رقابت سالم در راستای ارتقای سطح کیفی 
و محتوایی آثار هنری و مقابله با جنگ نرم دشمن و 

گسست فرهنگی است.
این جشنواره توسط اداره فرهنگ و ارشاد 

اسلامی بستان آباد با همکاری اداره کل فرهنگ و 
ارشاد »اسلامی استان آذربایجان شرقی، فرمانداری 

و سایر نهادهای دولتی بستان آباد برگزار شده است.

برگزاری اختتامیه جشنواره فرهنگی هنری حیدربابای شهریار در خشکناب ششمین مرحله آبگذاری 
اراضی شالیزارهای مناطق 

مرکزی گیلان
معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب 
منطقه ای گیلان از ششمین مرحله آبگذاری 

کانال چپ سد سنگر خبرداد .
به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه 
ای گیلان؛ محمد جواد خانی پور با اعلام این خبر 
گفت: ششمین مرحله آبگذاری کانال چپ سد 
سنگر برای آبیاری شالیزارهای مناطق مرکزی 
استان شامل شهرستانهای رشت و خمام از روز 
یکشنبه 19 تیر ماه به مدت 8 روز آغاز شده است.

وی یادآور شد: آب کشاورزی کانال راست سد 
سنگر)مربوط به اراضی شالیزارهای شرق استان 
گیلان(  نیز از صبح روز 15 تیر ماه انجام شده و 
طبق برنامه از تاریخ آبگذاری به مدت 8 روز 
ادامه دارد.معاون حفاظت و بهره برداری شرکت 
آب منطقه ای گیلان خاطر تأکید نمود: باتوجه 
به افزایش جریان آب رودخانه سفیدرود و کانال 
های آبیاری، شهروندان به منظور جلوگیری از 
بروز هرگونه خسارات جانی و مالی احتمالی، از 
نزدیک شدن به بستر و حریم رودخانه سفیدرود 
و کانال‌ها و تأسیسات آبیاری جداً خودداری 

کنند.

باحضور مدیرکل بهزیستی گیلان؛
نشست آموزشی حجاب 

و عفاف و امر به معروف و 
نهی از منکر بهزیستی گیلان 

برگزار شد
نشست آموزشی حجاب و عفاف و امر به 
معروف و نهی از منکر با محوریت توسعه و 
تحکیم پیوند خانوادگی و فرهنگ حجاب و 
عفاف برای زنان و مردان با حضور سیدمهدی 
خدمت بین دانا مدیرکل بهزیستی گیلان، 
حجت الاسام صدیق معاون تعلیم و تربیت 
سپاه قدس گیلان، جمعی از معاونین و روسای 
ادارات بهزیستی شهرستانها و سایر کارکنان 
بهزیستی گیلان در سالن اجتماعات دکتر 

خزائلی اداره کل استان برگزار شد.
در این نشست حجت الاسلام صدیق با بیان 
اینکه موضوع حجاب و عفاف همواره باید مورد 
توجه قرار گیرد عنوان کرد:  مشکل زمان ما 
ندانستن نیست بلکه عدم توجه و عمل نکردن 

به آن چیزی است که می دانیم.
 وی در ادامه با اشاره به آیاتی از سوره احزاب 
در خصوص پوشش مناسب برای بانوان اضافه 
کرد: پوشش ظاهری مناسب زمانی اتفاق می 

افتد که به آن باور و یقین داشته باشیم.
معاون تعلیم و تربیت سپاه قدس گیلان 
عادی جلوه دادن خیانت زن و شوهر و هویت 
زدایی ارزشها از مفهوم خانواده را از دسیسه 
های دشمنان دانست و اظهار داشت: دشمنان با 
تبلیغات منفی و عادی انگاری مسائل ضدارزشی 
مانند:ارتباط نامشروع دختر و پسر پیش از 
ازدواج، ترویج فمنیست و ایجاد بلوغ زودرس و 
روحیه تنوع طلبی جنسی در پی تخریب بنیان 
خانواده است و در این بین مردان با غیرت مردانه 
و زنان با حساسیت و هوشیاری زنانه می توانند 

استحکام خانواده خود را حفظ کنند.
همچنین در پایان این نشست سیدمهدی 
خدمت بین دانا مدیر کل بهزیستی گیلان نیز 
با اشاره به خودسازی و تزکیه نفس برای عمل 
به امر به معروف و نهی از منکر اظهار داشت: 
برای ترویج فرهنگ حجاب و عفاف همواره باید 
از خودمان شروع کنیم و رفتار مناسب هر فرد 

بهترین الگوی مناسب برای دیگران است.
وی در ادامه نوع بیان و لحن مناسب 
درخصوص امر به معروف و نهی از منکر را 
مناسب ترین روش برشمرد و گفت: همواره 
لطافت در رفتار و بیان مناسب بهترین اثر را 
خواهد گذاشت و با استفاده از این روش می 

توان به نتایج مطلوبی رسید.

تعلل بانک‌های گلستان در 
پرداخت »وام ازدواج«

زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت/ معاون 
ورزش و جوانان گلستان با اشاره به تعلل 
بانک‌های گلستان در پرداخت »وام ازدواج« 
گفت: سامانه‌ای با شماره ۳۲۳۴۴۵۵۱ معاون 
ورزش و جوانان گلستان به منظور انتقال 
دغدغه‌های تسهیلات ازدواج زوج‌های جوانان 
راه اندازی شده است.حامد ملاحسنی در 
خصوص روند اجرای تسهیلات ازدواج زوج 
های جوان اظهار کرد: معاون ورزش و جوانان 
گلستان اعلام کرد که آماده انتقال دغدغه‌های 
زوج‌های جوانان برای دریافت تسهیلات ازدواج 
به مقامات استانی و وزارتخانه است.وی با ارائه 
این شماره عنوان کرد که زوج‌های جوان تا ابلاغ 
و اجرا شدن دستور مستقیم رئیس جمهور 
برای تسهیل گرفتن وام ازدواج در مدت ۱۵ روز 
قانونی آماده است که دغدغه زوج‌های جوانان 

را منتقل کند.

ارزیابی عملکرد سه ماهه 
شهرداری بندر بوشهر

سه انتصاب در شهرداری

در نشست شورای اداری شهرداری بندر 
بوشهری ضمن ارزیابی عملکرد سه ماهه مجموعه، 

سه مدیر جدید معارفه شدند.
به گزارش واحد خبر و رسانه مدیریت ارتباطات و 
امور بین الملل شهرداری بندر بوشهر، در این نشست 
مدیران بخش‌های مختلف در توضیحاتی عملکرد 
سه ماهه خود را تشریح و راهکار و پیشنهاداتی را با 
هدف پیشبرد هر چه سریع‌تر امور به شهردار  بندر 
بوشهر ارائه کردند.در این نشست امیر حسین 
احمدپور توسط حسین حیدری شهردار بندر بوشهر 
به عنوان مدیر جدید مدیریت ارتباطات و امور بین 
الملل شهرداری بندر بوشهر معارفه شد.در این 
آیین همچنین سید مهدی هاشمی به عنوان مدیر 
پایانه مسافربری شهرداری بندر بوشهر و مصطفی 
شمسا به عنوان سرپرست مدیریت پیشگیری و رفع 
تخلفات شهری شهرداری بوشهر معارفه گردیدند 
همچنین به پاس عملکرد قابل قبول و رضایت بخش 
سازمان مدیریت پسماند، از فرشید کارمزد رئیس 
سازمان مدیریت پسماند با اهداء لوح از سوی شهردار 
بندر بوشهر تقدیر شد.حسین حیدری شهردار بندر 
بوشهر نیز در جمع بندی پایانی نشست شورای اداری 
خواست تا مدیران با تلاش جهادی و انقلابی زمینه 

رضایت هر چه بیشتر شهروندان را فراهم کنند.

مانور اقدامات مقابله‌ای و 
پیشگیرانه در بندر دیلم با 

موفقیت به اجرا درآمد 
 محک جدی نیروهای 

عملیاتی بندر دیلم با آغاز 
مانور بدون اطلاع قبلی

مدیرکل بنادر و دریانوردی استان بوشهر 
گفت: با شروع فصل گرما و احتمال بروز حریق، 
در راستای اجرای اقدامات مقابله‌ای و پیشگیرانه 
در بندر دیلم، مانور صفر )بدون اطلاع قبلی( با 

موفقیت در این بندر به اجرا درآمد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی استان بوشهر، محمد شکیبی نسب 
در تریح نحوه برگزاری این مانور بیان کرد: براساس 
سناریو تعریف شده برای مانور، ساعت ١٠:٠٨ از 
طریق شماره تماس اضطراری ١٥٥٠ اعلام 

حادثه مبنی بر وقوع آتش سوزی انجام شد.
وی بیان کرد: پس از این اعلام، شناور اطفاء 
حریق سار ساعت ١٠:١٠ به محل حادثه اعزام و 

ظرف ۵ دقیقه به محدوده مدنظر رسید.
 شکیبی نسب اظهار کرد: شناور سار در 
عملیاتی ضربتی موفق شد ظرف هشت دقیقه 
آتش را به طور کامل مهار کند.وی در تشریح نقاط 
قوت مانور عنوان کرد: جوابگویی به موقع سامانه 
تلفنی ١٥٥٠، حضور به موقع شناور اطفاء در محل 
سانحه، آماده بکاری شناور آتشخوار و پمپ‌های 
آتشخوار شناور از نقاط قوت مانور بندر دیلم بود.

شکیبی نسب ادامه داد:  تنها نقطه ضعف مانور 
نیز عدم تناسب توان اطفاء شناور با توجه به تعداد 
شناورهای موجود در بندر بود.وی افزود: محل 
اجرا مانور انتهای خور بندر دیلم بود که در سناریو 
تعریف شده زمان ایده آل برای رسیدن شناورها به 
محل ۱۰ دقیقه بود که این مهم در مانور با سرعت 
عمل نیروها در پنج دقیقه اجرایی شد.شکیبی 
نسب عنوان کرد: برگزاری چنین مانورهایی 
با هدف افزایش سطح توان و محک نیروهای 
عملیاتی است تا در صورت بروز حوادث بتوانند در 

کمترین زمان نسبت به   نقش آفرینی اقدام کنند.

معاون خدمات شهری شهرداری 
اراک مطرح کرد:

بهینه‌سازی مصرف انرژی 
در ساختمان‌های شهرداری 

اراک
معاون خدمات شهری شهرداری اراک از 
بهینه‌سازی مصرف انرژی برق در ساختمان‌های 

اداری شهرداری این کلان‌شهر خبر داد.
به گزارش اداره ارتباطات و امور بین الملل 
شهرداری اراک، ناصر عسگری اظهار کرد: با توجه 
به آغاز فصل گرم و افزایش استفاده از انرژی برق، 
شهرداری اراک صرفه‌جویی در مصرف برق را در 
دستور کار خود قرار داده و در این زمینه تذکرات لازم 
برای صرفه‌جویی در برق نیز به همکاران داده شده 
است.وی با بیان اینکه ساعت کاری شهرداری اراک 
طبق مصوبه دولت از ۷ تا ۱۳:۳۰ است که با توجه به 
امکان بهره‌مندی از روشنایی نور خورشید در این 
ساعت نیازی به استفاده از نور مصنوعی در اتاق‌های 
اداری نیست، افزود: علاوه بر آن نیروگاه خورشیدی 
احداث شده در شهرداری اراک توان تولید روزانه ۲۰ 
کیلو وات برق را دارد که برای دیگر مصارف شهرداری 

از جمله فعالیت سیستم‌های رایانه‌ای به کار می‌رود.
معاون خدمات شهری شهرداری اراک تاکید 
کرد: شهرداری در نظر دارد با تأمین اعتبارات لازم، 
نیروگاه خورشیدی دیگری در آرامستان اراک احداث 
کند، البته در حال حاضر این محل از برق اضطراری 

برخوردار است.

انتخاب هنرستان شهید نصیری گرگان به عنوان هنرستان ماندگار 
زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت/ نظری ،مدیر کل 
آموزش و پرورش گلستان گفت: استان گلستان 
برای اولین بار در کشور پایلوت دیپلماسی مهارت 

قرار گرفته است. 
»سیدرضا نظری«  ادامه داد: تمامی معلمین 
کلاس اول ابتدایی مدارس استان تا پایان خرداد 
ماه مشخص شدند و خانواده ها از الان می توانند با 

آنها ارتباط برقرار کنند.
 مدیرکل آموزش و پرورش گلستان با بیان اینکه 
یک هزار و ۵٠٠ معلم برای سال تحصیلی جدید در 

مهرماه شناسایی شده اند و کلاس آنها مشخص 
است، افزود: در سنجش انجام شده، ۴٢ هزار دانش 

آموز برای شرکت در کلاس اول شرکت کردند.
وی گفت: استان گلستان برای اولین بار در 

کشور پایلوت دیپلماسی مهارت قرار گرفته است.
نظری ادامه داد: در کنار مرزهای استان، می 
خواهیم روابط مهارتی را با کشورهای همسایه 

برقرار کنیم.
مدیرکل آموزش و پرورش گلستان افزود: برای 
مهر امسال نیاز به ٣ هزار کلاس درس در استان 

داریم که در این راستا با اداره کل نوسازی مدارس 
ارتباط برقرار شده تا بهسازی و نوسازی مدارس را 

داشته باشیم.
وی گفت: در حال حاضر در استان گلستان دو 

هزار و ٢٠٠ مدرسه وجود دارد.
نظری افزود: هنرستان شهید نصیری گرگان با 
بیش از ۵٠ سال قدمت به عنوان هنرستان ماندگار 

انتخاب شده است.
 وی گفت: همچنین مجوز راه اندازی 
گنبدکاووس گرفته شده استهنرستان هنرهای زیبا در شهرستان 

به گزارش روابط عمومی اداره کل تامین 
اجتماعی استان گلستان ، هادی نودهی مدیرکل 
تامین اجتماعی یادداشتی را بمناسبت آغاز هفته 

تامین اجتماعی متنشر کرد : 
بیستم تا بیست و ششم تیرماه هفته تامین 
اجتماعی و بیست و پنجم تیرماه روز »تامین 
اجتماعی« است  و تقارن  آن در سال جاری  با دهه 
امامت و ولایت و اعیاد قربان و غدیر ، آن را گرامی تر 

نیز کرده است .
اما مقوله تامین اجتماعی در سال پیش رو 
اهمیتی دو چندان پیدا نموده است . در یکشنبه ۲۱ 
فروردین‌ماه ،سیاست¬‌های کلی تامین اجتماعی 
از سوی رهبر معظم انقلاب ابلاغ شد که لازم است 
سرلوحه دستگاه‌های مختلف نظام قرار گیرد . 
در صدر توصیه¬‌ها و خط‌ مشی¬‌های کلان این  
سند  اشاره دارد علاوه بر جامعیت و فراگیری اقشار 
مختلف، رعایت شان و کرامت نیازمندان نیز لحاظ 

شود تا منزلت دینی-انسانی آنها محفوظ بماند.
وقتی صحبت از تامین اجتماعی برای جامعه 

هشتاد و چند میلیونی ایران می¬‌شود، منظور 
همه افراد و تک¬‌تک شهروندان این سرزمین 
است که حق برخورداری از امکانات پایه¬ برای 
زندگی و زیست کریمانه و بهینه دارند؛ اما دقت در 
متن سیاست¬‌های ابلاغی تامین اجتماعی نشان 
می¬‌دهد در این سند بالادستی به¬ تلویح در چند 
بند و به¬ تصریح چندبار از عبارت »آحاد جامعه« 
استفاده شده است که معنایی جز تامین اجتماعی 
مطلوب برای همه افراد ندارد؛ از جمله در بند ۵ )امور 
بیمه پایه برای آحاد جامعه متناسب با وضع آنان( 
و بند ۶ )در بحث بسط و تأمین عدالت اجتماعی، 
کاهش فاصله طبقاتی با هدفمندسازی یارانه‌ها، 

دسترسی آحاد جامعه به خدمات تأمین اجتماعی)
طبق آمارهایی موجود  بین ۸ تا ۱۳ میلیون ایرانی 
تحت پوشش هیچ نوع بیمه¬‌ای نیستند؛ در این 
میان سازمان تامین اجتماعی با طرح بیمه فراگیر 
خانوار ایرانی طرحی نو درافکنده است  که حداکثر 
تا پایان دولت سیزدهم، آحاد جامعه حداقل از نعمت 

»بیمه پایه« برخوردار شوند.
نکته مهم دیگردرابلاغ سیاست¬‌های کلی تامین 
اجتماعی از سوی رهبر معظم انقاب ، فراخوان 
حساسیت و توجه مسئولان و برنامه ‌ریزان تامین 
اجتماعی، به تعهدهای بین¬‌نسلی و پایبندی به 
آن است؛ از جمله در بند سه با عنوان »پایبندی به 
حقوق و رعایت تعهدات بین¬‌نسلی و عدم تحمیل 
طرح‌های فاقد تضمین مالی بین¬‌نسلی و حفظ 
ارزش ذخایر سازمان¬‌ها و صندوق‌های بیمه‌گر 
اجتماعی« و در بند چهار درباره رعایت قواعد بیمه‌ای 
و تأمین بار مالی تضمین¬‌شده و بین¬‌نسلی ; به 
نظر می¬‌رسد این حساسیت ستودنی مقام معظم 

رهبری ، معطوف به برخی غفلت¬‌های مسئولان 
اجرایی بوده است که گاه، سرمایه بین¬‌نسلی 
صندوق¬‌های تامین اجتماعی را به چشم منبعی 
برای استقراض یا هزینه، در زمان حال می¬‌دیدند 
و توجهی به این میراث ارزشمند اجتماعی و همگانی 
نداشته¬‌اند. این نکته کلیدی لازم است در تدوین 

نظام¬‌نامه سازمان تامین اجتماعی لحاظ شود. 
تأمین اجتماعی یکی از ارکان اصلی رفاه اجتماعی 
است و در معنای جهانی عمدتاً شامل »حمایت هایی 
است که جامعه در قبال پریشانی های اجتماعی و 
اقتصادی پدید آمده به واسطه قطع یا کاهش شدید 
درآمد افراد، ناشی از بیماری، بارداری، حوادث 
و بیماری ‏های ناشی از کار، سالمندی، بیکاری، 
ازکارافتادگی، فوت و همچنین رویدادهای ناشی از 
افزایش هزینه‏ های درمان و نگهداری خانواده )عائله 
مندی( به اعضای تحت پوشش خود ارائه می دهد«. 
این حمایت ها با همکاری و مشارکت مردم و دولت 

ها محقق می گردد.
البته می بایست استقرار نظام چندلایه 
تأمین‌اجتماعی را از  مهم‌ترین شاخصه‌های 
سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری دانست . 
قانون نظام جامع ساختار رفاه و تأمین‌اجتماعی 
در سال 83 تصویب شد اما اجرایی شدن این قانون 
با مشکلاتی مواجه شد  فرصتی که سیاست‌های 
ابلاغی فراهم ساخته، می تواند برای رفع موانع 
استفاده گردد تا به اهداف این سند که عدالت نقطه 

کانونی و دال مرکزی آن است، دست یابیم .
شایان ذکر است در اصل 29 قانون اساسی که 
به پوشش بیمه ای کلیه افراد جامعه تاکید دارد به 
پوشش بیمه ای حداقلی اشاره دارد و علیرغم این 

که به نظام مشارکتی در استقرار آن اشاره دارد، ولی 
نقش و  مسئولیت دولت در آن بسیار پر رنگ تر است. 
در واقع اصل 29 بر نظام بیمه ای حداقلی با راهبری 
و حضور اصلی دولت در تامین منابع مالی آن اشاره 
دارد و جایگاه دولت به هیچ وجه در تحقق چنین  

مسئولیت خطیری پوشیده نیست .
یعنی در این نظام حداقلی، حضور و کمک دولت 
به پوشش همگانی آن تاکید شده است و اگر نظام 
مشارکتی شامل کارفرما و بیمه شده نیز نتوانند در 
تعمیم و توسعه آن مشارکت جدی و کامل داشته 
باشند، دولت می بایست این بار را  بدوش بکشد .  اما 
در لایه های بعدی نظام بیمه ای که می تواند افراد 
برخوردار را در بر گیرد مشارکت دولت به صفر می 
رسد و این خود متقاضیان )بیشتر خود بیمه شده(

هستند که باید هزینه های کامل چنین پوششی را 
متقبل شوند.

نکته آخر اینکه یکی از مزایا و محاسن بیمه‌های 
اجتماعی اینست که ارائه خدمات به مردم و اقشار و 
گروه‎های هدف را با حفظ کرامت انسانی و احترام 
و منزلت اجتماعی ارائه می‌نماید و به همین دلیل 
است که در تجارب علمی و عملی موفق دنیا که 
در متن قانون ساختار نظام جامع رفاه و تامین 
اجتماعی نیز آمده است، توصیه می‎کنند که 
بایستی نظام تامین اجتماعی شامل حوزه امدادی، 
حمایتی و بیمه‎ای با محوریت و اولویت نظام 
بیمه‎های اجتماعی محقق شود و تلاش گردد که 
حمایت و مساعدت اجتماعی نیز ازطریق بیمه‌ای 
)با تقبل تمام یا بخشی از حق بیمه متعلقه از سوی 
دولت( انجام پذیرد تا کرامت انسانی و منزلت و 

احترام اجتماعی افراد پاس داشته شود

تامین اجتماعی فراگیر ، ضامن امنیت فردا

شهردار کرمانشاه:

شهر کرمانشاه قلب تپنده سینه ستبر ایران اسلامی است
شهردار کرمانشاه با اشاره به اینکه کرمانشاه نمایشگاه بزرگ وحدت اقوام 
و قلب تپنده سینه ستبر ایران اسلامی است، گفت: مدال افتخار جهان‌شهر 

خلاق خوراک از امروز بر گردن شهروندان کرمانشاهی آویخته شد.
 نادر نوروزی در مراسم آیین پلاک کوبی کرمانشاه به عنوان جهان شهر 
خلاق خوراک اظهار داشت: استان کرمانشاه به تعبیر مقام معظم رهبری سینه 

ستبر ایران اسلامی است و شهر کرمانشاه قلب تپنده داخل این سینه است.
وی با اشاره به پیشینه تمدنی شهر کرمانشاه، افزود: یادگاری‌هایی از 

دوران هخامنشی، ساسانی و قاجار در دل این شهر به یادگار مانده است.
شهردار کرمانشاه تصریح کرد: کرمانشاه در مقاومت و دفاع مقدس هم 

برجسته بود و با وجود حملات متعدد دشمن همچنان پایدار ماند.
وی ادامه داد: ویژگی تعدد اقوام و مردم شناسی برجسته‌ای دارد، و این 
دورهم ماندن اقوام و گویش‌های مختلف نمادی از وحدت است که در شهر 

کرمانشاه به نمایش گذاشته شده است.
نوروزی به خلاقیت در خوراک به عنوان یک فرهنگ‌های خاص هر شهر 
اشاره و خاطرنشان کرد: کرمانشاه با تنوع بالای خوراک و غذا امروز شرایطی را 
کسب کرده که توسط سازمان جهانی یونسکو به عنوان شهر خلاق خوراک 

معرفی شود.
وی ادامه داد: کسب جایگاه سی‌و‌هفتمین جهان‌شهر خلاق خوراک 
افتخاری است که امروز مدالش بر گردن شهروندان کرمانشاهی آویخته شد.

شهردار کرمانشاه با اشاره به اهمیت معرفی فرهنگ و تمدن ایرانی در 
جهان، افزود: جهان‌شهر شدن کرمانشاه کمک شایانی به معرفی فرهنگ و 
تمدن ایرانی در دنیا می‌کند و نمایش نام کرمانشاه در لیست جهان‌شهرهای 

خلاق در جذب گردشگر تاثیرگذار خواهد بود.
وی گفت: در کنار سایر جاذبه‌های گردشگری در هر منطقه، وضعیت، 
تنوع و فرهنگ غذایی جایگاهی خاص در نظر گردشگران محسوب می‌شود.

نوروزی رونق اقتصادی را از دیگر مزایای جهان‌شهر شدن کرمانشاه 
دانست.

*استاندار کرمانشاه:کرمانشاه در حال رسیدن به جایگاه واقعی خود 
است

استاندار کرمانشاه با تاکید بر اینکه برای معرفی زیبایی های کرمانشاه 
همه با هم باید تلاش کنیم، گفت: کرمانشاه در حال رسیدن به جایگاه واقعی 
خود است و این جهان‌شهر شدن کرمانشاه به رونق فضای کسب و کار و 

اشتغال استان کرمانشاه کمک خواهد کرد.
مهندس بهمن امیری مقدم استاندار کرمانشاه در مراسم آئین پلاک 
کوبی کرمانشاه به عنوان جهان‌شهر خلاق خوراک اظهار داشت: امروز به 
واسطه جهان‌شهر شدن کرمانشاه و ثبت آن به عنوان جهان‌شهر خلاق 

خوراک من افتخار میکنم.
وی با اشاره به معرفی اشتباه کرمانشاه در گذشته، افزود: کرمانشاه به 
تعبیر مقام معظم رهبری سینه ستبر و چهره زیبای ایران اسلامی است که در 
گذشته درست معرفی نشده بود اما این روزها با معرفی درست ظرفیت‌های 

تاریخی و گردشگری کرمانشاه در حال یافتن جایگاه واقعی اش است.
استاندار کرمانشاه تصریح کرد: قدمت چندین هزار ساله کرمانشاه 
و ظرفیت‌های خدادادی این استان، امکان این را فراهم میکند که در سایر 

زمینه‌ها نیز کرمانشاه در جهان بدرخشد.

وی خاطرنشان کرد: امروز با ثبت کرمانشاه به عنوان جهان‌شهر خلاق 
خوراک در یونسکو، دنیا یکی از زیبایی‌های این استان را شناخته و باید برای 

معرفی سایر زیبایی‌ها تلاش کرد.
امیری مقدم با بیان تنوع غذایی و خوراکی کرمانشاه،گفت: تنوع بیش از 
۸۰ خوراک ویژه استان کرمانشاه و بیش از ۲۰ نوع نان کرمانشاهی نشان از 

ویژگی برجسته خوراک در کرمانشاه است.
وی ادامه داد: معرفی درست کرمانشاه و جهانی شدن این شهر پای 
گردشگران به استان را باز میکند و به فضای کسب و کار و اشتغال استان نیز 

کمک خواهد کرد.
استاندار کرمانشاه خاطرنشان کرد: برای پیشرفت و توسعه استان و تداوم 

زیبایی‌های فعلی کرمانشاه باید تلاش شود.

روز نامه
مملکت

خبرخبر

اختتامیه جشنواره پیشگیری از آسیب های اجتماعی با زبان هنر
آیین اختتامیه جشنواره پیشگیری از آسیب های 

اجتماعی با زبان هنر برگزار شد
فریده محمدی خبرنگار مملکت: مراسم اختتامیه 
جشنواره پیشگیری از آسیب های اجتماعی با زبان 
هنر با حضور دکتر صفدری مدیر کل اداره فرهنگ 
و ارشاد اسلامی، دکتر نوروزی شهردار کرمانشاه و 
جمع بسیاری از شاعران، نویسندگان و هنرمندان 
استان کرمانشاه در مکان تالار کتابخانه امیرکبیر 

استان برگزار شد.
در آغاز این مراسم تلاوت آیاتی چند از قرآن کریم 
توسط قاری قرآن فرزاد حیدر پور و اجرای سرود ملی، 
سپس قرائت متن خوش آمد و ارائه گزارش کوتاه از 
مدیر موسسه فرهنگی فرزانگان پراو کرمانشاه انجام 

شد.

مدیرکل اداره فرهنگ و ارشاد اسامی دکتر 
صفدری به عنوان اولین سخنران این جلسه، ضمن 
تبریک روز قلم به حضار گفت: امیدوارم که در سال 
های آینده شاهد برنامه های اثرگذار، جدی و آثار 
فاخر وامیدبخش از اهالی قلم در استان کرمانشاه 

باشیم.
صفدری در ادامه بیان کرد: من شاهد هستم که 
اعضای موسسه فرهنگی فرزانگان پراو کرمانشاه، 
چندین ماه است برای انجام این برنامه زحمت 

کشیدند.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه افزود: از 
همه شما می خواهم که آثار، کتاب، نقد و پژوهش‌تان 
رو به سمتی باشد که جامعه ما را امیدوار کند و انگیزه، 
نشاط و بالندگی ایجاد کند. بی شک اگر شاعری 

شعری بگوید یا هنرمندی نمایشنامه و فیلمنامه ای 
را بنویسد که آن اثر به مردم انگیزه بدهد و مردم را 
امیدوار کند می توان گفت این هنر در مسیر اعتلای 

حوزه انسانی خودش قرار گرفته است.
وی افزود: تمدن و پیشینه کشور ما و استان ما 
اهمیتش بسیار چشمگیر بوده و افتخارش بر کسی 
پوشیده نیست. حیف است، به خاطر دیدن بعضی 
از ناملایمات که وجود دارد و با افتخارات قابل قیاس 

نیستند، جنبه های امیدبخش را نبینیم.
صفدری در ادامه اضافه کرد: نسل امروز باید بداند 
که ما چه بودیم و چه هستیم و چه داریم. نباید ما فقط 
آسیب ها را ببینیم و بپنداریم که هیچ نقطه مثبتی 
نداریم. نقد و پژوهش در حوزه آسیب ها و مشکلات 
برای آن است که آن مشکلات و لکه هایی که نباید 

وجود داشته باشند؛ پاک شوند. به امید خدا به همین 
سو حرکت کنید. آنچه که از شما به نام نیک باقی 
خواهد ماند همین است که از آثار شما امید، طراوت 
واعتلای حوزه انسانی استخراج شود و تقدیم جامعه 

انسانی ما گردد.
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  سال چهارم
صنعت و خودرو

خبر

رئیس خانه صنعت، معدن و 
تجارت:

نتیجه تفکیک وزارت صمت، 
بلاتکلیفی صنعتگران است

رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت ایران 
ضمن ابراز مخالفت با تفکیک وزارت صنعت، 
معدن و تجارت، گفت که نتیجه تفکیک وزارت 
صمت، تحمیل هزینه سنگین به دولت و مردم 

و بلاتکلیفی چند ساله صنعتگران است.
عبدالوهاب سهل آبادی ، با بیان اینکه قرار 
بود در وزارت صمت دولت کوچک و چابک و به 
کار مردم سرعت بخشیده شود و همچنین کار 
صنعتگران تسهیل شود، تصریح کرد: اما هیچ 
کدام از موارد محقق نشد بلکه هزینه‌ها بیشتر 

هم شد و همان زمان هم مخالف تغییر بودیم.
وی ضمن ابراز مخالفت با تفکیک وزارت 
صنعت، معدن و تجارت، اظهار کرد: احیای 
وزارت بازرگانی هزینه‌های سنگینی را برای 
دولت دارد که در نهایت به مردم تحمیل 

می‌شود.  
رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت ایران 
افزود: اگر مدیریت بر توزیع و بازرگانی درست 
انجام نمی‌شود، دلیل نمی‌شود که فورا دو 
وزارتخانه را از هم تفکیک کنند. چرا که نتیجه 
آن حداقل دو تا سه سال بلاتکلیفی صنعتگران 
است تا هر کسی در جای خود قرار گیرد و 

مسئولیت بخش‌های مختلف مشخص شود.
سهل آبادی در پایان مهم‌ترین مشکل حال 
حاضر بخش تولید را بلاتکلیفی و نبود امکان 
برنامه‌ریزی عنوان کرد و گفت: مشکلی که 
در حال حاضر وجود دارد این است که تولید 
کنندگان نمی‌دانند چگونه باید برنامه‌ریزی 
کنند، برای مثال وضعیت صادرات و خرید 
مواد اولیه را با چه سیاستی دنبال کنند، 
مشکلات نقل و انتقالات مالی را در ارتباط با 
روابط خارجی چگونه حل کنند، قیمت ارز واقعا 
چقدر است و تولیدکنندگان قیمت تمام شده را 
بر چه اساس تعیین کنند. بنابراین با این شرایط 
تولید نمی‌توانند برای آینده برنامه ریزی کنند. 
زمستان تامین گاز مشکل دارد و تابستان برق 
و نمیدانیم سهم تولید در این تعطیلی‌ها چقدر 
باید باشد. در مجموع می‌توان گفت مهمترین 
مشکل تولید این است که یک تولیدکننده به 
خاطر مسائل سیاسی که اطراف کار تولید قرار 

گرفته نمی‌تواند برنامه‌ریزی کند.
وزارت صنعت، ‌معدن و تجارت در سال 
۱۳۹۰ با ادغام دو وزارتخانه صنایع و معادن 
و بازرگانی و در راستای کوچک سازی دولت 
تشکیل شد، ‌اما بعد از هشت سال مجلس 
شورای اسلامی در مهرماه سال ۱۳۹۸ با کلیات 
طرح تشکیل وزارت تجارت و خدمات بازرگانی 
موافقت کرد. البته در سال ۱۳۹۴ با گذشت 
چهار سال از ادغام این دو وزارتخانه، احیای 
مجدد وزارت بازرگانی بر سر زبان‌ها افتاده 
و دولت قبلی نیز در سال ۱۳۹۶ لایحه‌ای با 
موضوع انفصال بخش بازرگانی از وزارت صنعت 
به مجلس برده بود، اما مجلسی‌ها به این طرح 

روی خوش نشان ندادند.
اما در دولت جدید، مجلس پیگیر تفکیک 
وزارت صمت است و اخیرا رئیس مجلس 
شورای اسامی از فرصت دو ماهه مجلس به 
دولت برای ارسال لایحه به مجلس به منظور 
تفکیک وزارت صنعت، معدن و تجارت و 
اصلاح ساختار در این وزارتخانه خبر داده است.

     
صادرات اولین محموله 

میلگرد ذوب آهن اصفهان به 
اروپای شرقی

با تلاش مجموعه مدیریت بازاریابی و 
صادرات شرکت، اولین محموله میلگرد 
تولیدی ذوب آهن اصفهان به کشورهای 

اروپای شرقی صادر و حمل گردید.
محمد نورانیان مدیر بازاریابی و صادرات 
شرکت با بیان این مطلب افزود: » طی یکسال 
اخیر شاهد چند اتفاق تاثیرگذار بر بازارفولاد 
در کشور های همسایه و منطقه بوده ایم که 
از آن جمله می توان به تغییر دولت حاکم در 
افغانستان به عنوان یکی از مهمترین بازارهای 
هدف صادراتی و محدودیت شدید صادرات 
فولاد به این کشور و همچنین جنگ در اوکراین 
و به دنبال آن سقوط شدید قیمت فولاد  اشاره 
کرد که این عوامل در کنار رقابت منفی قیمتی 
رقبا و ادامه شرایط ناشی از تحریم ها، فرآیند 
صادرات محصولات فولادی را  وارد فاز 

جدیدی نمود.
در واکنش به این شرایط، استراتژی توسعه 
بازارهای صادراتی در دستور کار قرار گرفت 
و پس از مذاکرات فشرده قرارداد صادرات 
محموله میلگرد منعقد و محموله مذکور 
برای اولین بار توسط واگن های اروپایی به 
طور مستقیم از محل کارخانه تا اروپای شرقی 
حمل گردید. وی  در ادامه افزود: » امروزه  
بیش از گذشته نیازمند تمایز در مقایسه با 
رقبا هستیم و در این راستا گسترش صادرات 
به کشورهای اروپایی به دلیل توانمندی های 
ذوب آهن در مقایسه با  سایر رقبا و از طرفی 
فرصت ایجاد شده برای جایگزینی در برخی 
بازارهای سنتی رقبای منطقه ای، از اهمیت 
به سزایی برخوردار می باشد؛ بدین منظور 
پیگیری و تمدید گواهینامه CARES از 
کشور انگلستان و همچنین اخذ گواهینامه 
HOMOLOGATION  از کشور آلمان 
انجام گردیده است.«لازم به توضیح است 
شرکت ذوب آهن اصفهان به عنوان اولین و تنها 
دارنده گواهینامه های معتبر یاد شده در ایران، 
از این پس قادر به صادرات محصولات خود به 

کشورهای اروپایی خواهد بود.

خبر

سیاست ارز ترجیحی با هدف حمایت از مصرف 
کنندگان بویژه دهک های پایین درآمدی اتخاذ 
شد. اما بررسی های آماری نشان می دهد بواسطه 
وجود مفاسد مختلف در طول زنجیره، یارانه 
اختصاص داده شده توسط دولت به مقدار مورد 
انتظار به مصرف کننده نمی رسد. از طرف دیگر به 
دلیل اعطای یارانه ارزی در ابتدای زنجیره، تقاضای 
کاذب نیز برای واردات کالاها با ارز ارزان قیمت ایجاد 
شد که در نهایت نقاط و گلوگاه های زیادی جهت 
شکل گیری فساد ایجاد می کند که نمونه آن می 
توان به فسادهای پیش از ورود کالا به کشور و بیش 
اظهاری در فاکتور محصولات خریداری شده، 

اشاره کرد.
یکی از موضوعاتی که از سال 97 وارد ادبیات 
اقتصادی کشور شد، ارز ترجیحی یا 4200 تومانی 
بود. این عبارت طی سال های گذشته عامل 
بسیاری از مشکلات کشور شد. در سال گذشته 
18 و نیم میلیارد دلار منابع ارزی کشور به کالاهای 
اساسی یعنی گوشت، مرغ، پروتئین و همچنین 
برای برخی از اقام وارداتی برای تولید ، دارو و 
تجهیزات پزشکی اختصاص داده شد، به عبارتی 
هر ساله، حدود 65 میلیارد دلار از منابع کشور به 
این مسائل اختصاص پیدا کرد که قرار بود در اختیار 

مردم و قشر ضعیف و متوسط قرار بگیرد که نگرفت.
یحیی ابراهیمی عضو کمیسیون بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی درباره میزان تاثیر گذاری 
ارز ترجیحی بر معیشت مردم به خبرنگار ما گفت: 
ارز ترجیحی بر خاف نظر عده ای تاثیر ۱۰۰ 
درصدی بر معیشت مردم داشته است. اما مشکل 
اینجا بود که فساد و رانت زیادی پشت ارز ترجیحی 

بود. 
عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس ادامه 
داد: به طور کلی ضرر این ارز بیشتر از منفعتش بود. 
چه در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی و چه در حوزه 
کالاهای اساسی انحراف خیلی زیادی داشت و 
باعث شد افراد  سود جو به این عرصه ورود کنند و 
ارز ترجیحی بگیرند و گاها حتی کالا به کشور وارد 

نمی شد. 
این نماینده مجلس یازدهم خاطر نشان کرد: 
ارز ترجیحی مسیر اصلی خودش را طی نمی کرد 
و به همین دلیل مجلس و دولت تصمیم گرفتند 
که تخصیص یارانه را هدفمند کنند. به این صورت 
که یارانه  به دست  افرادی برسد که واقعا نیازمند 
هستند. بر این اساس شیوه پرداخت یارانه تغییر 
کرد. چاره ای نیز جز ورود به این عرصه نداشتیم و 

باید از نقطه ای شروع می کردیم.
عضو کمیسیون بهداشت مجلس توضیح داد: 
قاچاق دارو در حوزه ارز ترجیحی بسیار بالا بود و 
به دلیل همین اختلاف قیمت قبل از اینکه به بازار 
داخل برسد به کشورهای همجوار قاچاق می شد. به 
همین دلایل لازم بود ارز ترجیحی برداشته شود اما 
باید زیر ساخت ها آماده می شد و با آهنگی ملایم تر 

این حذف صورت می گرفت.
یک سوم بودجه کشور صرف ارز 4200 

تومانی شد
راستینه عضو کمیسیون فرهنگی مجلس 
شورای اسامی در گفت وگو با خبرنگار ما درباره 
میزان تاثیر ارز ترجیحی در معیشت مردم گفت: 

ارز ترجیحی متاسفانه به دلیل اینکه شبکه ای از 
امضاهای طلایی و شبکه ای از انحصار در واردات و باز 
توزیع اجناس فراهم کرده بود متاسفانه سبب شده 
بود که قیمت نهاده ها و کالاهای  به قیمت واقعی 
مشخص نشود و این اختلاف قیمت واقعی و قیمت 
دولتی یک شبکه از دلالی را در راستای بازتوزیع 

کالاهای اساسی شکل داده بود. 
این نماینده مجلس شورای اسلامی ادامه داد: 
علاوه بر این ۱۸ میلیارد دلار ارز ترجیحی در لایحه 
بودجه یعنی یک سوم بودجه عمومی کشور را به 
این مسئله اختصاص می دادیم. ولی متاسفانه این 
حجم از منابع، رضایتمندی را در مردم شکل نداد. 
ارز ترجیحی علاوه بر اینکه جریان رصد کالایی را 
از مبادی ورودی و ثبت سفارش تا واردات و بازتوزیع 
کالاها را غیر شفاف کرده بود یک نارضایتی گسترده 
در بدنه توده های مردمی به وجود آورده بود و مردم از 

این نحوه توزیع به شدت ناراحت بودند.
نماینده مردم  شهرکرد، بن و سامان در مجلس 
اضافه کرد: یک بار برای همیشه باید رابطه اقتصاد 
را با دلار مشخص کرده و وابستگی اقتصاد به دلار 
را حذف کنیم. درست است که امروز به حذف ارز 

ترجیحی به سمت شفاف سازی قیمت ها حرکت 
کرده ایم اما آرام آرام وقتی به سمت ایجاد تفاوت 
بین دلار بازار آزاد و ارز نیمایی حرکت می کنیم، 
باز هم به سمت شکل گیری یک شبکه بهره مند از 
ارز نیمایی حرکت می کنیم که این نیازمند یک باز 

تدبیری است. 
به گفته این نماینده مجلس، ارز ترجیحی به 
دست تولیدکننده نمی‌رسید، به همین دلیل 
طبیعتا هزینه تولید افزایش پیدا می‌کرد و علاوه بر 
این ارز ترجیحی که به کالا‌های اساسی اختصاص 
داده می شد شفاف نبود و در نهایت کالا در بازار آزاد 

با قیمت دلار بازار آزاد محاسبه می شد.
راستینه گفت: در قانون مجلس اعلام شده بود 
که دولت مکلف است به سمت صدور کالا برگ 
الکترونیک و پرداخت یارانه کالای اساسی به صورت 
کالا برگ حرکت کند. باید کالاهای اساسی بر 
اساس قانون مجلس به قیمت شهریور ماه ۱۴۰۰ به 

دست مصرف کننده برسد.
دولت باید بر قیمت ها نظارت کند

مهرداد گودرزوند چگینی عضو کمیسیون برنامه 
بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی در گفت 
وگو با خبرنگار ما درباره میزان تاثیر ارز ترجیحی بر 
کنترل تورم گفت: افزایش قیمت هایی که اکنون 
در گذشته مشاهده می شود نشان دهنده این است 
که ارز ترجیحی تا حدودی در زندگی مردم موثر و 
در حفظ قیمت ها تاثیر گذار بوده اما در عین حال به 
هدف نیز اصابت نکرده است.  دولت  در شرایط فعلی 
باید یک کنترل پیوسته بر قیمت ها داشته باشد، 
در حال حاضر هم هر جا که نظارت شکل نگرفت 

قیمت ها افزایش یافت. 
این نماینده مجلس افزود: دولت اعتقاد داشت 
در ارز ترجیحی فسادهایی وجود دارد و  به همین 
دلیل اصرار داشت که این ارز حذف شود. این 
تصمیم باید با صبر بیشتری صورت می گرفت تا 
اثر کمتری بر افزایش تورم و گرانی ها می داشت. 

امیدواریم این مسائل را دولت در ادامه را حل کند.

نمایندگان مجلس در گفت و گو با روزنامه مملکت بررسی کردند:

ضرورت نظارت دولت بر قیمت کالاهای اساسی

وزیر صنعت،معدن و تجارت در حاشیه سفر استانی رییس‌جمهور وارد 
شهرستان بیجار شد و پس از حضور در شورای اداری این شهرستان، از پروژه 
احداث کارخانه آهن اسفنجی بیجار با ظرفیت تولید ۱.۶ میلیون تن در سال 

بازدید کرد.
سیدرضا فاطمی امین وزیر صنعت،معدن و تجارت در حاشیه این سفر با 
بیان این‌که هر دو پروژه فولادی در قروه و بیجار که توسط شرکت صنایع فولاد 
کردستان اجرا می‌شود در شرایط مناسبی قرار دارد گفت: این پروژه زنجیره 

فولاد در کردستان که از فروردین امسال کلید خورده است می‌تواند تحول 
جدی ‌‌و جهش در این استان ایجاد کند و امیدوارم در زمانبندی اعلام شده این 

پروژه تمام شود.
در این بازدید علیرضا زندیان نماینده مردم شهرستان بیجار نیز  ضمن ابراز 
رضایت از روند فعالیت‌های این پروژه، گفت: پروژه‌هایی مانند پروژه فولاد که 
موجب توسعه اشتغال و ایجاد امید در جوانان این شهرستان می‌شود اهمیت 
بسیار دارد و بنده نیز از همه ظرفیت‌های قانونی در مجلس شورای اسلامی بهره 

خواهم برد تا مردم این شهرستان به آنچه که درخور شان‌ آنهاست دست یابند.
همچنین محمدرضا احمدی مدیرعامل شرکت صنایع فولاد کردستان 
در ابتدا گزارشی از روند فعالیت‌ها و سرعت اقدامات طی چندماه اخیر ارائه داد 
و گفت: با حمایت ویژه سهامداران برای ‌تامین اعتبارات لازم و تلاش نماینده 
محترم این شهرستان سرعت پیشرفت این پروژه بسیار بالاست و تلاش ما این 
است که طبق برنامه زمانبندی، تا پایان سال ۱۴۰۳ کارخانه آهن اسفنجی 

بیجار به بهره‌برداری برسد.

وزیر صمت در بازدید از پروژه فولاد بیجار:پروژه زنجیره فولاد در کردستان می‌تواند تحول جدی در استان ایجاد کند
برای نخستین بار محقق شد

سرآمدی ایران خودرو در 
رسیدگی به شکایات مشتریان

شرکت ایران خودرو با طرح ریزی و 
اجرای برنامه های بهبود در راستای افزایش 
رضایتمندی مشتریان توانست برای نخستین 
بار امتیاز کامل شاخص رسیدگی به شکایات 
مشتریان را در میان شرکت‌های عرضه‌کننده 

خودرو کسب کند.
مدیر ارتباط با مشتریان گروه صنعتی ایران 
خودرو، در این باره گفت: بر اساس گزارش 
خردادماه امسال شرکت بازرسی کیفیت و 
استاندارد ایران )ISQI( در خصوص عملکرد 
شرکت‌های عرضه کننده خودرو در سال ۱۴۰۰، 
ایران‌خودرو برای نخستین بار موفق به کسب 
امتیاز کامل در شاخص رسیدگی به شکایات 

مشتریان شده است.
بابک دولوقاجار، کاهش زمان رسیدگی 
به درخواست‌های مشتریان و همکاری همه 
جانبه در گروه صنعتی ایران خودرو را عامل 
اصلی این موفقیت عنوان کرد و گفت: نظرات و 
پیشنهادهای مشتریان، بزرگ‌ترین منبع تحول 
و بهبود فرآیندهای سازمانی است و بر همین 
اساس مدیریت ارتباط با مشتریان از ابتدای 
امسال برنامه جامعی برای بهبود فرآیندها و ارایه 
بازخورد از نتایج نگرش‌سنجی مشتریان به گروه 
صنعتی ایران خودرو را در دستور کار قرار داده‌ 

است.
وی افزود: طرح تحول کیفیت محصولات و 
خدمات گروه صنعتی ایران خودرو، در راستای 
عمل به فرامین هشت گانه رییس جمهوری، با 
هدف ارتقای کیفیت، بهبود ارایه خدمات فروش 
و پس از فروش و در نهایت افزایش رضایتمندی 
مشتریان از محصولات داخلی صورت گرفته 
است و اثربخشی مستقیمی در افزایش 

رضایتمندی خواهد داشت.
     

عضو هیئت مدیره و قائم مقام 
شرکت بازرگانی بین المللی 

ایدرو:
یکی از دلایل برگزاری 

نمایشگاه ها جایگاه یابی در 
ذهن مشتریان است

عضو هیئت مدیره و قائم مقام شرکت 
بازرگانی، بین المللی ایدرو گفت: برگزاری 
نمایشگاه ها، جایگاه یابی برند در ذهن مشتریان 
را ارتقا می بخشد و گروه سایپا توانست جایگاه 

خود را در ذهن مشتریان اثبات کند.
رضا احدی‌نژاد عضو هیئت مدیره و قائم مقام 
شرکت بازرگانی، بین المللی ایدرو به عنوان 
مجری و برگزار کننده ششمین نمایشگاه خودرو 
و قطعات کردستان گفت: شرکت بازرگانی بین 
المللی ایدرو، از شرکت های زیر مجموعه گروه 
خودروسازی سایپا است که در این نمایشگاه 
توانسته رکورد جدیدی در استان کردستان 

ثبت کند.
عضو هیئت مدیره شرکت بازرگانی بین 
المللی ایدرو بیان کرد: ده سال بود که شرکت 
سایپا در نمایشگاه خودرو و قطعات استان 
کردستان حضور نداشت که با حمایت‌هایی 
مدیریت ارشد گروه در ششمین دوره نمایشگاه 
خودرو و قطعات سنندج، با قدرت حضور پیدا 

کرد.
احدی نژاد افزود: یکی از اهداف اصلی شرکت 
در نمایشگاه، معرفی خودروهای جدید گروه 
سایپا و قابلیت های آن بود که با استقبال خوبی از 

طرف مردم روبه رو شد.
او گفت: برگزاری نمایشگاه ها جایگاه یابی 
برند در ذهن مشتریان را ارتقا می بخشد و گروه 
خودروسازی سایپا توانست جایگاه خود را در 
ذهن مشتریان خود اثبات کند و ارتباط خود را 

با مشتریان قوی تر کند.
او بیان کرد: به دلیل  تجارب زیاد اعضای هیات 
مدیره گروه سایپا در زمینه برگزاری نمایشگاه 
ها و همسو بودن اهداف، توانستیم به یک نقطه 
مشترک برسیم که این امر باعث حضور پررنگ و 
قوی شرکت سایپا در این دوره نمایشگاه شد که 

بازخورد بسیار خوبی به همراه داشت.
احدی نژاد گفت: اینکه مردم از نزدیک 
محصولات جدید را لمس می‌کنند و با 
کارشناسان ارتباط برقرار می‌کنند و همچنین 
توضیحات کامل و جامعی را در رابطه با قابلیت 
ها می گیرند با سایر تبلیغات در این حوزه، بسیار 
متفاوت است و امیدواریم گروه خودروسازی 
سایپا در سایر نمایشگاه ها با قدرت حضور پیدا 

کند.
او افزود: از جمله دستاوردهای نمایشگاه 
خودرو و قطعات سنندج به دلیل هم مرزی با 
اقلیم کردستان، مشتریانی بودند که از اقلیم 
کردستان در این نمایشگاه شرکت کردند و از 

غرفه های سایپا نیز بازدید ویژه داشتند.
قائم مقام شرکت بازرگانی بین المللی ایدرو 
خاطر نشان کرد: در این نمایشگاه پیشنهادات 
خوبی در زمینه صادرات قطعات نیز داشتیم 
و به شرکت ایدرو برای برگزاری نمایشگاه در 

سلیمانیه هم پیشنهاداتی شد.

روز نامه
مملکت

خودروی اقتصادی چه ویژگی‌هایی دارد؟
به دنبال افزایش قیمت خودرو، کاهش قدرت 
خرید مردم و افزایش نارضایتی‌ها نسبت به کیفیت 
خودورهای ایرانی، وزارت صمت برنامه تولید و یا 
واردات خودروی اقتصادی را در برنامه کار خود قرار 

داده است.
نگرانی عمده در این رابطه، نسبت بین کیفیت 
)با تاکید بر ایمنی( و قیمت واقعی تمام شده با توجه 

به زنجیره تامین است.
خودروی اقتصادی چیست؟

خودروری اقتصادی خودرویی است که با 
کوچک سازی ابعاد، کاهش وزن، حذف برخی 
آپشن ها، بهینه‌سازی طراحی، استفاده از زنجیره 
تامین موجود و افزایش تیراژ، هزینه های تولید آن 

را تا حد امکان کاهش می دهند.
یکی از خودورهای اقتصادی مطرح در دنیا، 
»کوئید« است؛ شرکت رنو این خودرو را در سال 
2015 در هند و در سال 2017 در برزیل عرضه 
کرد. در سال 2016 بیش از 105 هزار دستگاه 

کوئید در هند به فروش رسید- یعنی 3/6 درصد 
از بازارِ 2/9 میلیون دستگاهی هند را به خود 

اختصاص داد.
از سال 2016 تا 2020 اما میزان تولید این 
خودور به شکل پیوسته کاهش یافت و در سال 
2020 به کمتر از 38 هزار دستگاه رسید. بررسی 
خودوری اقتصادی کوئید در شاخص های مختلف، 
چشم انداز روشن تری از ویژگی‌های خودوری 
اقتصادی که قرار است در کشور تولید شود، بدست 

می دهد.
ویژگی‌های خودوری اقتصادی کوئید

از حیث قیمت، نسخه پایه برزیلی حدود 400 
دلار در مقایسه با نسخه هندی افزایش قیمت 
داشت. قیمت کف این خودور در نسخه برزیلی 
برای سال 2019 برابر با 6100 دلار بود که در اواخر 

نیمه نخست سال 2020 به 13400دلار رسید.
این تفاوت هشداری است برای تولید کننده 
داخلی که متوجه باشد در صورت تولید خودروی 

مشابه در کشور، قیمت نهایی آن ممکن است 
متاثر از عواملی چون شبکه تامین فعلی، رعایت 
استانداردهای 85 گانه و هزینه های مالی، با قیمت 

پایه متفاوت و بالاتر باشد.
از نظر ایمنی، کوئید نسخه هندی در تست 
تصادف برای حفاظت از بزرگسال هیچ ستاره ایمنی 
دریافت نکرد. در نسخه برزیلی اما این خودرو موفق 
به دریافت سه ستاره ایمنی در حفاظت از بزرگسال 
و کودک شد اما شدت ضربات وارده بر بالاتنه 

همچنان بالا بود.
هرچند نسخه برزیلی از حیث ایمنی نسبت به 
نسخه هندی ارتقا یافت اما نسخه برزیلی مجهز 
به ESC  نیست در حالی که داشتن ESC  از 
الزامات استانداردهای 85 گانه خودوریی است. به 
دلیل این فقدان، خودوری کوئید امکان گذراندن 
استانداردهای 85 گانه ایران را در صورت واردات 

یا تولید ندارد.
در خصوص سه ستاره ایمنی که این خودور 

دریافت کرده نیز یک نکته مهم وجود دارد، آزمون 
ایمنی مزبور مربوط به سال 2017 است در حالی 
که استانداردهای آزمون لاتین »ان کپ« و »یورو 
ان« نسبت به گذشته بسیار سخت گیرانه تر انجام 
شده و صدمات وارده بر عابر پیاده و عملکرد سیستم 
های فعال جلوگیری از تصادف را نیز شامل می 
شود، بنابراین، پیش بینی می شود، نسخه برزیلی 
خودروی کوئید در حال حاضر هیچ ستاره ایمنی 

دریافت نکند.
ویژگی های خودروی اقتصادی

همان طور که پیش تر گفته شد، عرضه خودروی 
کوئید به عنوان خودروی اقتصادی در ابتدا رضایت 
بخش بود در ادامه اما میزان فروش این خودرو 
بشدت کاهش یافت. بنابراین، در طرح تولید 
خودروی اقتصادی لازم است شاخص های ایمنی، 
محاسبه دقیق قیمت تمام شده، تعدد پلتفرم ها و 
کاهش تیراژ و ذائقه مصرف کننده در نظر گرفته 

شود.

نظارت بر بازار آهن و فولاد دست اتحادیه فروشندگان نیست
رئیس اتحادیه فروشندگان آهن و فولاد و فلزات با اشاره به عدم 
شفافیت در بازار عرضه و تقاضای آهن و فولاد، گفت: نظارتی در خصوص 
عرضه و فروش آهن و فولاد وجود ندارد و قیمت‌گذاری آن از دست خارج 

شده است.
حمیدرضا رستگار ، در خصوص نقش و جایگاه  اتحادیه فروشندگان 
آهن و فولاد و فلزات در بازار و چرخه تولید و توزیع، گفت: صنعت آهن، 
فولاد و اتحادیه آهن جزوه حلقه‌ها و زنجیره‌های اصلی در صنعت 
فولاد است. بخشی از آن مرتبط با بخش تولید است. تولید کننده‌ها در 
مجموعه‌ای تحت عنوان انجمن های تولید کننده‌ها حضور دارد. بخشی از 
گروه تولید، دولتی بوده و تحت نظر دولت فعالیت می‌کنند. نمونه آن فولاد 
مبارکه است. بخش دوم گروه تولید خصوصی هستند. حلقه دوم، شامل 
نظام توزیع می‌شود. اتحادیه آهن با این حلقه در ارتباط است. به این معنا 
که کسانی که قصد دارند در کل کشور در حوزه توزیع فعالیت کنند، باید 

مجوز توزیع داشته باشند.
وی با اشاره به مشکلاتی که این اتحادیه در بعد کلان با آن موجه است، 
گفت: مشکل اصلی عدم حمایت واقعی از نظام توزیع و مصرف است. به 
این معنا که ظرف‌ سال‌های گذشته سرمایه‌های سرگردانی بجای ورود در 
حوزه تولید، وارد این حوزه ،)توزیع (شده‌اند که نباید ورود می‌کردند و نظام 
توزیع را با چالش مواجه کردند. متاسفانه در این بازار دخالت‌های پنهان و 
آشکاری طی سال‌های گذشته انجام شده است. بخشی از این نظارت که 
شامل صدور مجوز می‌شود، مرتبط با اتحادیه است، اما بخش دیگر آن در 

اختیار دولت است.
رستگار با بیان این ابتدا بنیان‌گذار بورس، ابتدا اتحادیه آهن و فلزات 

بوده و با هماهنگی این اتحادیه فعالیت خود را شروع کرده، افزود: اما با 
تاسیس سازمان بورس، دیگر در مورد میزان عرضه و تقاضای بازار و تعیین 
قیمت پاسخگوی ما نبودند. پیش‌تر در جلساتی که برگزار می‌کردیم، به 
نوعی از وضعیت بازار و قیمت‌گذاری آهن و فولاد مراقبت می‌کردیم. به این 
معنا که اجازه نمی‌دادیم دربحث‌های تنظیم‌گری بازار هر کسی سیاست 
خود را پیش ببرد. با اجماعی که وجود داشت و حمایت وزارت صمت و 

وزارت اقتصاد، روند قابل قبولی داشتیم.
رئیس اتحادیه آهن و فولاد و فلزات افزود: الان به نقطه‌ای رسیدم 
که بدون مشورت با اتحادیه، و بی‌نیاز از پاسخ‌دهی به ما معاملات انجام 
می‌شود. به این معنا که مشخص نیست این کالا به چه کسی فروخته شده 
و آیا آهن فروش بوده یا خیر. این موضوع موجب شده سیاست‌گذاری‌ها در 

حوزه آهن و فولاد از نظر جمعی خارج شود.
به گفته وی، علی‌رغم پیگیری‌های مختلف اعم از انجام مصاحبه و 
مکاتبه، هنوز مشخص نیست چه کسی باید پاسخگو باشد و هیچ اراده‌ای 
نیز برای اصلاح این روند وجود نداشته است. حتی جلساتی برگزار شده که 
از نظر شکلی موضوع رعایت شده، اما در نهایت می‌توان با صراحت گفت 
اراده‌ای برای چهارچوب‌بندی و پایبندی به نظام توزیع و تولید و ایجاد 

توازن واقعی بین این دو حوزه و مصرف وجود ندارد.
رستگار با اشاره به حذف مهره‌های کلیدی و محق از بازار با هدف 
حمایت از تولید، گفت: در گام بعدی همکاران‌مان که نقش کلیدی در 
صادرات داشتند، حذف شدند. این مرحله با تهیه شیوه‌نامه‌هایی انجام 
شد که در ظاهر هدفش تولید بود و کار به دست کارخانه‌ها سپرده می‌شد، 

اما هدف واقعی حمایت از تولید نبود.

به گفته او، در حالی که چند هزار واحد صنفی، کسبی و بنگاه‌های 
اقتصادی کوچک می‌توانستند با تجمیع سرمایه در پروسه تنظیم بازار 
و پشتیبانی از تولید همکاری داشته باشند، در این مرحله کنار گذاشته 

شدند و این مدیریت به صورت جزیره‌ای مدیریت انجام می‌شود.
رستگار با اشاره به عواقب این نوع مدیریت، افزود: در تولید سه شیوه 
وجود دارد. یا میزان تولید کمتر از مصرف است. یا میزان تولید و مصرف، 
مساوی است و یا  مازاد تولید داریم. در تولید آهن و فولاد ما 12 میلیون تن 
مازاد بر مصرف تولید داریم. تمام هزینه‌ها اعم از مواد اولیه، کارگر و غیره 
به ریال محاسبه می‌شود و حمایت‌های همه جانبه دولتی را نیز دارد، اما 

زمان قیمت‌گذاری، آن را با قیمت دلار گره می‌زنند و محاسبه می‌کنند.
به گفته وی، با وجودحدود 32 میلیون تن تولید، مشخص نیست چه 
کسانی از این بازار منفعت می‌برند، اما مالیات آن را کسانی می‌دهند که 
کف بازاربرای تامین هزینه‌هایشان مشکل دارند. کسانی که کمترین 
بهره‌مندی را از این بازار دارند، اما باید بیشترین پاسخگویی را داشته و 

لطمات متعددی را برای باقی ماندن تحمل کند.
رئیس اتحادیه آهن و فولاد و فلزات با گلایه از عدم پاسخگویی 
مسئولان مرتبط، گفت: دولت سیزدهم وعده ساخت یک میلیون واحد 
مسکونی در سال را داد. در شرایط واقعی و منطقی، برای ساخت این تعداد 
واحد مسکونی، نیاز به یک برنامه مدون داریم تا میزان عرضه و مصرف را 
تنظیم کند، به این معنا که با ایجاد یک باره تقاضای بالا در بازار، قیمت آن 
یک باره به صورت جهشی افزایش پیدا می‌کند. این تصمیمات می‌تواند 
بازار را برهم بزند اما ما قاطعانه با تمام امکانات و تجربیات خود از دولت 

سیزدهم در این تصمیم مهم حمایت خواهیم کرد .
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اجتماعی

رئیس سازمان اورژانس کشور از انجام هماهنگی‌های لازم از سوی 
این سازمان در خصوص خدمت رسانی به زائران اربعین حسینی خبر 

داد.
جعفر میعادفر، رئیس کمیته بهداشت و درمان اربعین حسینی در 
گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به مسئولیت این سازمان در خصوص پوشش 
مراسم اربعین اظهار کرد: یکی از پروژه های مهمی که سازمان اورژانس 
کشور در آینده نزدیک پیش روی خود دارد پوشش اربعین حسینی 

است. 

وی ادامه داد: پوشش اربعین پروژه بسیار سنگینی است که در حال 
انجام هماهنگی‌های مرتبط با آن هستیم. 

رئیس سازمان اروژانس کشور با بیان اینکه مسئول کمیته بهداشت 
و درمان اربعین، اورژانس کشور است، گفت: تمام توان خود را برای 
خدمت رسانی به زائران در نظر خواهیم گرفت. به همین منظور نیز در 

حال انجام هماهنگی‌هایی با سازمان و نهادها هستیم. 
رئیس کمیته بهداشت و درمان اربعین حسینی با اشاره به پیش‌بینی 
حضور تعداد زیادی از مردم در مراسم اربعین حسینی، اظهار کرد: 

پیش‌بینی ما این است که تعداد زیادی از مردم قصد دارند برای اربعین 
حضور پیدا کنند. 

وی افزود: اربعین سال جاری در فصل گرما برگزار می‌شود که با توجه 
به دمای هوا احتمال بروز آسیب‌هایی از جمله گرمازدگی، بیماری های 
ناشی از غذا، مسمومیت‌ها، بیماری های گوارشی و... تهدید کننده است 
که باید برای جلوگیری از آن‌ها برنامه ریزی داشته باشیم؛ به همین 
منظور در حال انجام هماهنگی و برنامه ریزی هستیم تا در حوزه 

بهداشت و درمان، اربعین را به بهترین شکل پوشش دهیم.

حضور اورژانس در اربعین حسینی با تمام توان
 

بروز سکته مغزی یا قلبی 
در بین مصرف‌کنندگان 

روانگردان‌ها
رییس آزمایشگاه سم‌شناسی پزشکی 
قانونی با بیان اینکه اغلب مسمومیت‌ها اتفاقی 
است، گفت: بیشتر مسمومیت‌های اتفاقی در 

بین سالمندان و کودکان رخ می‌دهد.
»مریم اخگری« رییس آزمایشگاه 
سم‌شناسی پزشکی قانونی در گفت‌وگو با 
خبرنگار ایلنا درباره مسمومیت‌ها گفت: 
مسمومیت‌ها به چندین دسته تقسیم‌بندی 
می‌شوند، اما عمدتا شامل مسمومیت‌های 

عمدی و غیرعمدی هستند.
وی درباره مسمومیت‌هایی که باعث 
مرگ می‌شود، گفت: بیشتر مسمومیت‌ها 
اتفاقی است و معمولا در کودکان این نوع 
مسمومیت‌ها زیاد است. همچنین در افراد 
سالمند که آگاهی نسبت به داروها ندارند 
بیشتر شاهد مسمومیت‌های اتفاقی هستیم. 
در قشر جوان نیز که سوءمصرف مواد مخدر 
دارند، مسمومیت‌های اتفاقی شایع است 
همچنین در افرادی که الکل مصرف می‌کنند 
مسمومیت‌هایی نیز گزارش می‌شود.رییس 
آزمایشگاه سم‌شناسی پزشکی قانونی تصریح 
کرد: بخشی از مسمومیت‌های اتفاقی نیز 
شامل مسمومیت‌های شغلی است افرادی که 
به نوعی با مواد شیمیایی سر و کار دارند ممکن 
است با مشکل مسمومیت اتفاقی مواجه شوند. 
این افراد در محیطی کار می‌کنند که با این مواد 
شیمیایی مواجهه دارند و این مواد ناخواسته 
باعث مسمومیت این افراد می‌شود. در خصوص 
کودکان نیز اگر قرار است خانواده دارویی را 
در منزل نگهداری کند باید حتما دارو در یک 
ظرف در بسته باشد که به راحتی توسط کودک 
قابل باز کردن نباشد یا اینکه حتما از دسترس 
کودک دور نگه داشته شود ما مسمومیت‌های 
اتفاقی در کودکان داشته‌ایم که به دلیل مصرف 
دارو دچار مسمومیت شده و فوت کردند.

اخگری همچنین با اشاره به مسمومیت با گاز 
منوکسید کربن به ویژه در فصل سرد سال 
گفت: یکی دیگر از مسمومیت‌هایی که اتفاق 
می‌افتد، مسمومیت با گاز منوکسید کربن 
است که در فصل سرد بیشتر با آن دست و 
پنجه نرم می‌کنیم. این ماده یک گاز بسیار 
سمی است وقتی که در محیط پخش می‌شود 
وارد خون می‌شود و بجای اینکه خون اکسیژن 
را در بدن منتقل کند این گاز در بدن منتقل 
شده و باعث خفگی و مرگ افراد می‌شود که ما 
مرگ‌های دسته‌جمعی را به دلیل این موضوع 
را داشته‌ایم. بنابراین از مردم درخواست 
می‌کنیم قبل از شروع فصل سرد خانواده‌ها 
از وسایل گرمایشی استاندارد استفاده کنند. 
همچنین خروجی گاز باید بازدید شود تا 
مشکلی ایجاد نشود.وی در بخش دیگری از 
صحبت‌های خود درباره مسمومیت با قرص 
برنج گفت: قرص برنج دارای یک ترکیب بسیار 
سمی است این ماده‌ها به شکل قرص‌های سه 
گرمی بزرگ به رنگ سبز و خاکستری هستند 
این قرص در مجاورت رطوبت توانایی ایجاد گاز 
سمی دارد اگر فردی از این ترکیب استفاده کند 
در مجاورت رطوبت معده گاز سمی از این قرص 
متصاعد شده و این گاز سمی در داخل سلول‌ها 
ورود کرده و تنفس سلولی را مختل می‌کند 
بنابراین مصرف این قرص‌ها قطعا مرگ را به 

همراه خواهد داشت.
اخگری خاطرنشان کرد: این ترکیب 
پادزهر اختصاصی ندارد و شیوع مرگ با این 
قرص در سال‌های گذشته در کشور بالا بود از 
همین رو در سال ۱۳۸۴ این قرص از فهرست 
رسمی آفت‌کش‌های مجاز کشور خارج شد و 
هر کسی که این ترکیب را خرید و فروش کند 
جرم مرتکب شده است اما متاسفانه این قرص 
همچنان در برخی از عطاری‌ها موجود است 
و به صورت قاچاق از مبادی غیررسمی وارد 
کشور شده و خرید و فروش می‌شود و باعث 
مرگ و مسمومیت هموطنان می‌شوند.

رییس آزمایشگاه سم‌شناسی پزشکی قانونی 
تاکید کرد: حتما توصیه می‌کنیم کشاورزان 
یا سایر هموطنان اگر نیاز دارند از غلات و برنج 
و حبوبات نگهداری کنند از مواد استاندارد 
که در داروخانه‌ها و عطاری‌ها موجود است 
استفاده کنند در حال حاضر قرص‌های سیر 
در داخل داروخانه‌ها موجود است و این قرص‌ها 
حشراتی را که در داخل برنج یا حبوبات و غلات 
هستند دور کرده و از بین می‌برد. حتما توصیه 
می‌کنیم بجای استفاده از ترکیب سمی قرص 
برنج از قرص‌های سیر برای حفظ برنج، غلات 
و حبوبات استفاده شود.اخگری همچنین 
درباره بادی پکرها که مواد را به صورت انباری 
در داخل بدن‌شان مخفی می‌کنند، گفت: 
این افراد خود را در مواجهه با یک خطر بسیار 
بزرگ قرار می‌دهند. نمونه‌هایی از این افراد را 
داشته‌ایم که به دلیل پاره شدن کیسه‌های مواد 
و مسمومیت جان خود را از دست داده‌اند. اینکه 
به این افراد گفته می‌شود حمل و بلع این مواد 
خطری برای آن‌ها ندارد کاملا اشتباه است 
چراکه قطعا خطرات زیادی این افراد را تهدید 
می‌کند.رییس آزمایشگاه سم‌شناسی پزشکی 
قانونی هشدار درباره مصرف مشروبات الکلی 
گفت: از زمانی که کرونا در کشور آغاز شد و 
پاندمی کووید اتفاق افتاد ما با مصرف زیاد 
الکل اتیلیک به قصد ضدعفونی کردن سطوح و 
دست در کشور مواجه شدیم در آن زمان منابع 
تولید الکل محدود بود. یک سری افرادسودجو 
نیز برای اینکه بتوانند سود بیشتری کسب 
کنند از الکل سمی به نام متانول استفاده کردند. 
این ترکیب به تنهایی سمی نیست اما زمانی که 
به صورت خوراکی استفاده شود در حد بسیار 
اندک هم می‌تواند باعث مرگ شود. بنابراین 
اگر فردی مشروبات الکلی را مصرف می‌کند، 
احتمال اینکه در مواجه و معرض استفاده از 
مشروبات الکلی تقلبی باشد وجود دارد و ما 
مواردی از این دست نیز داشته‌ایم که متانول 
که یک الکل بسیار سمی است مصرف کرده‌اند.

مدیرکل بهزیستی استان تهران 
در دهمین جشن ازدواج زوج‌های 

دارای معلولیت:
بهزیستی در ترویج ازدواج 

آسان پیشگام است
جشن مهرانه در شامگاه عید سعید قربان 
به همت سازمان بهزیستی کشور و مشارکت 
انجمن دفاع از حقوق معلولان ایران و شهرداری 

تهران در برج میلاد برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی بهزیستی استان 
تهران، سمانه زمانی در حاشیه این مراسم با 
بیان اینکه بهزیستی در برگزاری سنت حسنه 
ازدواج پیشتاز است، خاطرنشان کرد: در مهرانه 
امسال ۱۱۴ زوج دارای معلولیت با حمایت 
رئیس سازمان بهزیستی، در محدوده سنی ۲۴ 
تا ۵۱ سال از گروه‌های مختلف بینایی، شنوایی، 
جسمی و حرکتی و کم‌توان ذهنی با معلولیت 
خفیف هستند که با مشاوره‌های سازمان 
بهزیستی با یکدیگر آشنا و به هم معرفی شده 
اند که از سراسر کشور این جشن بزرگ را برگزار 

کردند.
زمانی در ادامه ضمن تقدیر از نقش ریاست 
سازمان بهزیستی کشور در برپایی این جشن 
ازدواج، به تبیین اهداف برگزاری این قبیل 
مراسم ها پرداخت و اظهار داشت: در این دوره 
مدیریت سازمان بهزیستی، تمام تلاش و اهتمام  
سازمان و استان تهران، برقراری بیش از گذشته 
عدالت در نظام سامت اجتماعی است که در 
این رهگذر، نقش این سازمان مردمی آشکار و 
برای همگان به ویژه جامعه هدف آن ملموس 

است.
     

نماینده مردم بندرعباس:
 زنگ خطر اوج‌گیری کرونا 

به صدا درآمد
نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای 
اسلامی، تاکید کرد: با توجه به آمار، نگرانی ها از 
اوج گیری بیماری کرونا وجود دارد و لازم است 
که مردم رعایت پروتکل های بهداشتی را با 

جدیت دنبال کنند.
احمد مرادی در گفت و گو با ایسنا، با تاکید بر 
ضرورت رعایت پروتکل های بهداشتی از سوی 
مردم، بیان کرد: تا ریشه کن شدن بیماری کرونا 
باید پروتکل های بهداشتی با جدیت دنبال می 
شد اما متاسفانه ضریب رعایت پروتکل های 
بهداشتی به شدت پایین آمد که برای جلوگیری 
از شیوع گسترده این بیماری باید مجددا رعایت 
پروتکلها و استفاده از ماسک با جدیت دنبال 
شود.این عضو کمیسیون انرژی در ادامه اظهار 
کرد: بر اساس آمار وزارت بهداشت، رعایت 
پروتکل های بهداشتی در همه استان ها  کاهش 
پیدا کرده است. از سوی دیگر برگزاری مراسم 
ها و تجمع ها بدون رعایت پروتکل ها رواج پیدا 
کرده است. امروز این نگرانی وجود دارد که بر 
اساس آمار مجددا به شرایط اوج بیماری باز 
گردیم.نماینده مردم بندرعباس در مجلس 
شورای اسامی، تصریح کرد: برای اینکه به 
روزهای تلخ آغاز این بیماری باز نگردیم از همه 
مردم درخواست داریم که رعایت پروتکل 
های بهداشتی را جدی گرفته و حتما از ماسک 

استفاده کنند.
     

آغاز جشنواره تابستانی برج 
میلاد همزمان با دهه ولایت

مدیرعامل برج میاد از آغاز جشنواره 
تابستانی برج میلاد با اجرای برنامه های 
فرهنگی، ورزشی و تفریحی در این مجموعه 
گردشگری و تفریحی خبر داد و گفت: این دوره 
از جشنواره تابستانی همزمان با آغاز دهه ولایت 
و اجرای کنسرت رایگان برای شهروندان برگزار 
می شود.به گزارش ایسنا، عباس حیدری با اعلام 
این مطلب افزود: جشنواره تابستانی برج میلاد با 
برگزاری جشنواره بازی ها، ورزش های همگانی 
و سنتی و  سرگرمی های خانوادگی کار خود را 
در برج میلاد آغاز کرده و در ادامه این برنامه ها 
از امشب۲۰ تیرماه جشنواره بستنی را برای 
عموم شهروندان و بصورت رایگان برگزار می 
کنیم.وی ادامه داد: همچنین همزمان با جشن 
بزرگ عید غدیر، کنسرت نمایش »راه عشق« 
را با اجرای فرمان فتحعلیان از ۲۴ تا ۲۸ تیرماه 
خواهیم داشت.مدیرعامل برج میلاد در توضیح 
بیشتر این کنسرت نمایش گفت: این کنسرت 
نمایش تلفیقی از نور، نوا، تصویر و نمایش است 
که طراح و کارگردان آن حمید حسین خانی و 
تهیه کننده آن علیرضا کوهفر است.به گفته 
حیدری، این کنسرت با مشارکت برج میلاد، 
معاونت فرهنگی و اجتماعی شهرداری تهران 
و سازمان فرهنگی اوج برگزار می‌شود و  مردم 
برای تهیه بلیت رایگان این کنسرت می توانند 
به سایت www.miladticket.ir مراجعه 
کنند. ضمن آنکه این کنسرت هر شب ساعت 

۲۰:۳۰ اجرا خواهد شد.
بنا براعلام روابط عمومی برج میلاد، وی 
با بیان اینکه از دیگر برنامه‌های تابستانی برج 
میلاد جشنواره مد، لباس و موسیقی سنتی 
است، تصریح کرد: از دیگر کنسرت‌هایی که قرار 
است در ایام تابستان روی صحنه برود، کنسرت، 
دولتمند خالـُـف هنرمند، نوازنده و خواننده‌ 
تاجیکستانی در تهران است. این کنسرت نیز در 
تالار ایوان شمس معاونت فرهنگی و اجتماعی 
شهرداری تهران ۲۰ و ۲۱ تیر برگزار خواهد 
شد و علاقه مندان می‌توانند بلیت این کنسرت 
https:// را از سایت ملوتیک  به نشانی

melotik.com/ تهیه کنند.

یک فعال محیط زیست گفت: غبارخیزی 
کانون‌های گرد و غبار خارجی ۴.۵ برابر شدت 

غبارخیزی کانون‌های داخلی است.
ترکیه مدت‌هاست که سد سازی بر رود‌های 
دجله و فرات را آغاز کرده است؛ این رود‌ها علاوه 
بر تامین بخشی از منابع آبی کشور ما، منابع آبی 
کشور‌های عراق و سوریه را نیز تامین می‌کنند. این 
کشور پروژه‌های ابر آبی دیگری را در دستور کار دارد 
که چنانچه این طرح‌ها متوقف نشود، می‌تواند بروز 
ریزگرد‌ها در ایران، سوریه و عراق را تشدید کند 
و همچنین موجب بروز بحران‌های آبی جدی در 

کشورمان شود.
یک کارشناس محیط زیست گفت: طبق آخرین 
آمارها، کل مساحت کانون‌های داخلی گرد و غبار 
۳۵ میلیون هکتار و مقدار غبارخیزی آن ۴ میلیون 
تن برآورد شده است )در مقابل ۲۷۰ میلیون 
هکتار مساحت و ۱۷۴ میلیون تن غبارخیزی 
کانون‌های خارجی(؛ یعنی وسعت کانون‌های گرد 
و غبار خارجی ۸ برابر کل وسعت کانون‌های داخلی، 
شدت غبارخیزی کانون‌های گرد و غبار خارجی 
۴.۵ برابر شدت غبارخیزی کانون‌های داخلی و 
مقدار غبارخیزی کانون‌های خارجی ۳۵ برابر مقدار 

غبارخیزی کانون‌های داخلی است.
محیط زیست ایران تحت تاثیر سدسازی‌های 

ترکیه
نادری گفت: کشور‌های همسایه مانند ترکیه، 
ترکمنستان، سوریه، عراق، افغانستان، امارات و 
عربستان هر کدام با طرق ختلف کشور ما را متاثر 
می‌سازند، در کنار این‌ها، سدسازی‌های ترکیه نیز 
بر مساحت، میزان و شدت این کانون‌های گرد و غبار 
که کل منطقه خصوصا ایران را متاثر می‌کند، افزوده 

است.

او گفت: ویسل اروغلو، وزیر آب و جنگلداری ترکیه 
در سال ۱۳۹۶ اعلام کرد که تعداد ۷۲۷ سد تا کنون در 
ترکیه ساخته شده است و با تکمیل سد‌های در دست 
ساخت، تعداد آن‌ها در پنج سال آینده )سال ۱۴۰۲( 
به ۲ برابر خواهد رسید و سالانه میلیارد‌ها متر مکعب 
حقابه ایران در شمال غرب و غرب کشور را نادیده 
می‌گیرد و نکته جالب‌تر اینکه با تایید اقدامات سازه‌ای 
خود، مسئولین ایرانی را نیز متهم به گزافه گویی و 

اظهار نظر‌های غیرکارشناسی می‌کنند.
این فعال محیط زیست گفت: وظیفه‌ دستگاه‌های 
حاکمیتی است که بر اساس کنوانسیون حقوق بین 
الملل رودخانه‌ها بر علیه سدسازی‌های ترکیه شکایت 
کنند؛ چراکه ترکیه فقط با احداث سد ایلیسو بر دجله 
و فرات و همچنین کشور عراق با خشک شدن بیشتر 
تاثیرات منفی و تولید ریزگرد‌های بیشتر را به دنبال 
خواهد داشت و ما باید از قوانین بین المللی بر علیه این 
سدسازی‌ها اقدام کنیم، ترکیه با انجام پروژه‌های آبی 
و تامین انرژی برق آبی برای خود حقابه کشور‌های 

ایران، عراق و سوریه را نادیده گرفته است.
نادری گفت: باید بتوانیم با دیپلماسی فعال و با 
استفاده از قوانین بین‌المللی و همچنین وحدت در 
موضع گیری مشترک با کشور‌های عراق و سوریه در 
قبال ترکیه و در قالب جلسه‌های مشترک با حضور 
نمایندگان همه این کشور‌ها بتوانیم این معضل را 
برطرف کنیم. برای ضمانت اجرایی پیدا کردن این 
نتایج باید از سازمان ملل و یا نهاد‌های بین‌المللی 
به عنوان عضو ناظر در این نشست‌های چند جانبه 

استفاده کنیم.
پیش از این نی رئیس سازمان مدیریت بحران گفته 
بود ترکیه با احداث سد باعث افزایش ریزگرد‌ها شده 
است و باید از قوانین بین المللی استفاده کنیم تا این 

کشور حقابه ایران را تامین کند.

سدسازی ترکیه، محیط زیست ایران را می‌بلعد

روند افزایشی مبتلایان کرونا در کشور
عضو کمیته علمی کشوری مقابله با کرونا با اشاره به علائم ابتلا به 
سویه‌های جدید امیکرون تاکید کرد: در سویه جدید احتمال افزایش 

مبتلایان، بستری و مرگ و میر دور از ذهن نیست؛
مهرداد حق ازلی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به شناسایی سویه جدید 
امیکرون )BA۴ و BA۵( در ایران، گفت: تعداد مبتلایان به بیماری رو 
به افزایش است و علت این افزایش آمار این است که اکثر افراد رعایت 

پروتکل‌های بهداشتی را کنار گذاشتند. 
او درباره علائم بیماری در مبتلایان به سویه‌های جدید یعنی BA۴ و 
BA۵، بیان کرد: اکثر افراد علائم گوارشی اسهال، دل درد و تهوع را دارند 
و علائم دیگر شبیه سرماخوردگی است که به طور متوسط بین ۳ تا ۷ روز 
 BA۵ و BA۴ به طول می‌انجامد. درگیری تنفسی در مبتلایان به سویه
کمتر است. این سویه در سالمندان دارای بیماری‌های زمینه‌ای بیشتر 

توانایی ایجاد مرگ و میر دارد.
وی ضمن اشاره به شیوع وبا در برخی استان‌های کشور، درباره علائم 
افتراقی وبا از کرونا، اظهار کرد: اسهال در وبا شدیدتر است؛ در حالی که 
طول مدت اسهال در این سویه امیکرون ۲۴ تا ۴۸ ساعت بوده و تعداد 

دفعات کمتری دارد اما در وبا اسهال بسیار شدیدتر و آبکی‌تر است.
دبیر بورد داخلی کمیته علمی کرونا درباره احتمال آغاز پیک هفتم 
کرونا در روزهای آتی،‌ تصریح کرد: شرایط فعلی هشداری جدید برای آغاز 
پیک هفتم است که اگر رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی انجام نشود، 
احتمال این که ظرف چند هفته آینده وارد پیک دیگری از کرونا شویم، 
وجود دارد. البته این پیک مشابه شرایطی که با پیک دلتا داشتیم نخواهد 
بود؛ زیرا واکسیناسیون شکل گرفته است؛ اما احتمال افزایش مبتلایان، 

بستری و مرگ و میر دور از ذهن نیست.
او با تاکید بر لزوم استفاده از ماسک برای پیشگیری از ابتلا به بیماری، 
گفت: استفاده از ماسک در تجمعات حائز اهمیت است. جامعه عمدتا دچار 
عادی انگاری شده است که این موضوع سبب افزایش تعداد مبتلایان 
می‌شود. همچنان رعایت پروتکل‌های بهداشتی باید یک اصل مهم در 

جامعه باشد.
وی در خاتمه تاکید کرد: موضوع مهم دیگر واکسیناسیون است. 
حدود ۲۰ درصد از جامعه هنوز واکسن نزدند و از طرفی تعداد زیادی از 
افراد هم واکسن دز سوم را تزریق نکرده‌اند؛ توصیه و تاکید ما تکمیل روند 

واکسیناسیون است. تعداد تزریق واکسن در طول روز بسیار کاهش یافته 
است؛ زیرا مردم فکر می‌کنند دیگر نیازی به تزریق واکسن نیست، اما به 
شکل جدی بویژه با ورود به فصل پاییز و زمستان نیاز است که سیستم 

ایمنی افراد تقویت شود.

روز نامه
مملکت

خبرخبر

مدیرعامل شرکت عمران شهرهای جدید اعلام کرد

حذف متقاضیان نهضت مسکن بعد از پیامک سوم
مدیرعامل شرکت عمران شهرهای جدید گفت: طی سه مرحله به متقاضیان 
نهضت ملی مسکن پیامک واریز آورده ارسال می‌کنیم و اگر پس از مرحله‌ی 
سوم وجهی پرداخت نکنند افرادی از لیست ذخیره را جایگزین آنها می‌کنیم، 
البته بنا به دستور وزیر فعلا پروژه‌ها با استفاده از وام بانکی پیش می‌رود تا اعتماد 
متقاضیان جلب شود.علیرضا جعفری در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: تعداد ۱۰۰ 
هزار واحد نهضت ملی مسکن در شهرهای جدید در حال اجراست و امیدواریم 
تا اوایل مردادماه این تعداد را به ۲۰۰ هزار برسانیم. نکته‌ی مهم بحث آورده 
متقاضیان است که باید این حوزه مقداری جدی‌تر دنبال شود. از افرادی که ثبت 
نام کرده و تایید شده‌اند درخواست می‌کنیم موضوع واریز نقدینگی را مقداری 

تسریع کنند تا بتوانیم پروژه‌ها را به شکل مطلوب پیش ببریم.
وی افزود: برای پرداخت آورده سه بار به متقاضیان پیامک می‌فرستیم تا 
نسبت به  واریز آورده اقدام کنند. در صورتی که پس از بار سوم این اقدام صورت 
نگیرد قاعدتا متقاضیان غیرموثر حذف و افرادی از لیست ذخیره جایگزین آنها 

می‌شوند.
واریز نکردن وجه توسط برخی متقاضیان چالش ایجاد کرده است

معاون وزیر راه و شهرسازی با بیان این‌که تاخیرهایی که در تامین آورده از 
سوی متقاضیان صورت گرفته منجر به چالشی برای پروژه نهضت ملی مسکن 

شده است گفت: طبق دستور وزیر راه و شهرسازی فعلا پروژه‌ها با استفاده 
از تسهیلات بانکی پیش می‌رود تا اعتمادسازی بین مردم ایجاد شود و بدانند 
که پروژه‌ها در حال پیشرفت است. اما امیدوارم در مراحل بعدی متقاضیان، 

جدی‌تر پای کار بیایند.
۱۰ شهر جدید در مرحله هفتم ثبت نام قرار دارد

جعفری درباره چگونگی اجرای ۱۰۰ هزار واحد مرحله دوم تاکید کرد: با 
توجه به این‌که در بعضی شهرها متقاضی محدود است و کمتر ثبت نام کرده‌اند 
سامانه برای نام‌نویسی مجدد باز شده است. از ۱۶۳ شهری که در مرحله هفتم 
ثبت نام قرار دارد ۱۰ مورد آن شهرهای جدید هستند. اگر متقاضیان در این 
مرحله استقبال بیشتری داشته باشند به محض ثبت نام اولیه، پروژه‌ها را شروع 

خواهیم کرد.
مدیرعامل شرکت عمران شهرهای جدید گفت: حدود سه ماه طول می‌کشد 
تا به آن نقطه برسیم که متقاضیان برای واریز وجه دعوت شوند. مشکلی نیز 

درخصوص تامین زمین شهرهای این مرحله از  ثبت نام وجود ندارد.
مرحله هفتم ثبت نام نهضت ملی مسکن در ۱۷ استان

بنا بر این گزارش، دولت سیزدهم بر اساس قانون جهش تولید و تامین 
مسکن مصوب ۱۷ مرداد سال ۱۴۰۰ ساخت چهار میلیون واحد مسکونی طی 

چهار سال را در برنامه خود گنجانده است. حدود ۵.۴ میلیون نفر برای این طرح 
نام نویسی کرده اند که ۳.۶ میلیون نفر تایید شده‌اند. ثبت نام مرحله‌ی هفتم 
از روز ۱۵ تیرماه ۱۴۰۱ در ۱۷ استان و ۱۶۳ شهر آغاز شده است. نام‌نویسی در 
 saman.mrud.ir سامانه طرح‌های جامع حمایتی مسکن به نشانی
انجام خواهد شد.تاکنون ۵۰۷ هزار نفر در بانک مسکن برای واحدهای نهضت 
ملی مسکن افتتاح حساب کرده و ۲۹۰ هزار نفر برای انعقاد قرارداد و دریافت 
تسهیلات به بانک مسکن معرفی شده‌اند. با ۹۱ هزار نفر نیز عقد قرارداد شده 
و در واقع قسطهای اول تسهیلات را دریافت کرده‌اند. طبق آخرین برآوردها 
قیمت هر متر مربع واحدهای نهضت ملی مسکن ۴ میلیون و ۷۵۰ هزار تومان 

خواهد بود و زمان ساخت پروژه ۱۸ تا ۲۴ ماه تعیین شده است.

۳ ضلع تشکیل‌دهنده مثلث آلودگی هوا در تهران

قرارداد دستگاه زباله‌سوز تا پایان سال منعقد می‌شود
سال ۱۳۹۶ بود که قانون هوای پاک پس از تصویب از سوی رئیس 
جمهور وقت جهت اجرا، ابلاغ شد. بر اساس این قانون، بسیاری از 
دستگاه‌ها در زمینه هوای پاک دارای مسئولیت قانونی هستند؛ اما به رغم 
مسئولیت‌های قانونی تعریف شده در قانون هوای پاک برای دستگاه‌های 
مختلف، همچنان آن‌طور که باید و شاید قانون هوای پاک به‌خوبی 
اجرایی نمی‌شود؛ به‌طوری که این عدم عمل به مسئولیت قانونی از سوی 
دستگاه‌های گوناگون هر از چندی در قالب آلودگی شدید هوا در شهرهای 

مختلف به‌خصوص در تهران بروز و ظهور پیدا می‌کند.
شهرداری، از جمله دستگاه‌های دخیل و مسئول در قانون هوای پاک 
است که در این زمینه نقش و مسئولیت دارد. به‌منظور آگاهی از کارنامه 
مدیریت شهری در حوزه قانون هوای پاک با مهدی پیرهادی رئیس 
کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای شهر تهران به 

گفتگو نشستیم که مشروح آن را در ادامه می‌خوانید.
وظایف حداقلی شهرداری در حوزه قانون هوای پاک

پیرهادی در خصوص نقش شهرداری در قانون هوای پاک گفت: 
قانون‌گذار وظایف حداقلی را بر عهده شهرداری گذاشته اما ۱۰ دستگاه 
جلوتر از شهرداری قرار دارند که متولی اصلی قانون هوای پاک هستند 
که باید به وظایف سازمانی خود عمل کنند و پس از آن شهرداری نیز باید 

اقداماتی را انجام دهد.

رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای 
شهر تهران با بیان اینکه همه دستگاه‌های مسئول باید به وظایف خود عمل 
کنند، خاطرنشان کرد: شهرداری تهران سعی کرده به وظایف خود عمل 
کند و به نظر می‌رسد در بسیاری از قسمت‌ها شهرداری تهران به وظیفه 

خود عمل کرده است.
تا پایان امسال حداقل قرارداد یک دستگاه زباله‌سوز دیگر منعقد خواهد 

شد
وی تصریح کرد: یکی از موضوعاتی که دیده شده و دولت نیز باید کمک 
کند، موضوع زباله سوزها است. در حال حاضر زباله‌سوز صنعتی در مجموعه 
آرادکوه داریم و به نظر می‌رسد نهایتاً تا پایان امسال حداقل قرارداد یک 
دستگاه دیگر منعقد خواهد شد و زباله‌سوز دیگری به زباله سوزه‌ای شهر 

تهران اضافه خواهد شد.
پیرهادی ادامه داد: در بودجه نیز مبلغی برای این موضوع دیده شده و نیاز 
به پیگیری‌های خاص خود است تا این مبلغ تخصیصی از برنامه و بودجه به 

تهران اختصاص داده شود.
رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای 
 ۱۰ pm ۲.۵ و PM شهر تهران با بیان اینکه استانداردهای مدنظر برای
طی سالیان متمادی سخت‌تر شده است، اظهار کرد: این‌گونه نیست که 
پارامترهای سال‌های گذشته همچنان همان پارامترها اعلام شده باشد؛ 

بلکه این آیتم‌ها سخت‌گیرانه‌تر شده و استانداردها افزایش پیدا کرده و این 
افزایش باعث شده وضعیت معاینه فنی ما طبق آن استانداردها عمل شود و 

نسبت به گذشته سخت‌گیرانه‌تر باشد.
وی با بیان اینکه قانون هوای پاک بیشتر به مواردی اشاره می‌کند که 
PM ۲.۵ است، اذعان کرد: در صورتی که موارد مربوط به pm ۱۰ کمتر 

توجه شده و ضرورت دارد نسبت به این موضوع نیز توجه شود.
نقش موتورسیکلت‌های کاربراتوری در آلودگی هوای تهران

پیرهادی از جمله علل آلودگی هوای شهر تهران را موتورسیکلت‌های 
کاربراتوری ذکر کرد و گفت: موتورسیکلت‌های کاربراتوری پس از مدتی 
کوتاهی که از کارخانه خارج می‌شوند، آلایندگی آن‌ها آغاز می‌شود و برخی 
از این موتورسیکلت‌های کاربراتوری بین چهار تا هفت برابر یک خودروی 

سواری آلایندگی دارند.
این عضو شورای شهر تهران تصریح کرد: طبق قانون قرار بود که در 
سال‌های گذشته تولید موتورسیکلت‌های کاربراتوری باید متوقف می‌شد؛ 
اما این توقف صورت نگرفته و همچنان تولید این موتورسیکلت‌ها ادامه دارد 

و یکی از عوامل اصلی آلایندگی همین موتورسیکلت‌ها است.
وی در ادامه عدم خروج خودروهای فرسوده از چرخه حمل و نقل را 
دومین علت بروز آلودگی هوا در شهر تهران عنوان کرد و گفت: تا خودروهای 

فرسوده از دایره حمل و نقل خارج نشود آلایندگی ادامه خواهد داشت.



جای قصه‌های کهن در 
تلویزیون خالی بود 

برنامه‌ساز و مجری تلویزیون با تمجید از 
»مستوران« این سریال را اثری نزدیک به آثار 
سینمایی دانست که می‌تواند در شبکه‌های 

عربی هم موفق شود.
منصور ضابطیان درباره سریال این 
شب‌های شبکه یک اظهار کرد: خوشحالم 
توانستم چند قسمت از »مستوران« را 
ببینم؛ به نظرم سریال جذابی آمد و امیدوارم 
ریتم آن تا پایان حفظ شود. همچنین 
یکی از ویژگی‌های »مستوران« که کمتر 
مجموعه‌های ایرانی از آن بهره برده‌اند، این 
است که بر مبنای یک اثر ادبی نوشته شده 

است.
وی با بیان اینکه »این مجموعه می‌تواند 
در شبکه‌های تلویزیونی عرب زبان موفق 
شود«، افزود: سریال بازی های قابل قبولی 
با استفاده از بازیگرانی با سابقه تئاتری دارد و 
داشتن پیشینه نمایشی این هنرمندان یکی از 

امتیازات »مستوران« است.
ضابطیان تاکید کرد: جای قصه‌های کهن 
ایرانی در تلویزیون ما خالی است، من آدم 
بی‌حوصله‌ای هستم اما چیزی که بخواهم 
بگویم در این سریال حوصله‌ام را سر ببرد، 
وجود نداشت، »مستوران« یک جاهایی به 
سینما نزدیک می‌شد و معلوم است سازندگان 
خیلی درگیر زمان‌بندی و اینکه سریع کار را به 
پخش برسانند نبوده‌اند و روی میزانسن‌ها و 

حرکت دوربین وقت گذاشته شده است.
مجری »محاکات« در پایان گفت: امیدوارم 
»مستوران« علاوه بر موفقیت داخلی بتواند 
در بازار خارج از ایران هم نماینده خوبی برای 
تلویزیون ما باشد، خوشحال و ذوق‌زده‌ام که 

ادامه سریال را ببینم.
سریال ۲۶ قسمتی »مستوران« به 
کارگردانی سیدجمال سیدحاتمی و مسعود 
آب‌پرور هر شب ساعت ۲۲:۱۵ روی آنتن 
شبکه یک می‌رو‌د و بازپخش آن ساعات ۱:۲۰ 

، ۸:۴۵ ، ۱۵:۲۰ است.
     

کرونا باز هم به جان تئاتر 
افتاد

 اجرای نمایش »پروین« به نویسندگی 
و کارگردانی حسین کیانی به دلیل ابتلای 
کارگردان و تعدادی از بازیگران و عوامل پشت 

صحنه به ویروس کرونا تعطیل شد.
اوج گیری دوباره کرونا در کشور سبب شده 
کارگردان، سه تن از بازیگران و یکی از عوامل 
پشت صحنه این نمایش که تازه‌ترین اثر 
حسین کیانی است، درگیر این ویروس شوند 
و اجرای این نمایش که در تالار اصلی مجموعه 

تئاتر شهر روی صحنه بود، ناتمام بماند.
حسین کیانی که این نمایش را درباره 
زندگی و افکار پروین اعتصامی اجرا می‌کرد، 
تصمیم دارد بعد از بهبودی خود نکاتی را 

درباره دشواری‌های اجرای این اثر مطرح کند.
به گفته بعضی از اعضای گروه اجرایی، 
ظاهرا تصمیمی برای ادامه اجرای این 
نمایش گرفته نشده است.نرگس محمدی، 
امین زندگانی، اکرم محمدی، مهران رنج بر، 
هوشنگ قوانلو، مجید رحمتی و ...  از جمله 

بازیگران این اثر نمایشی هستند.
     

گلدن گلوب ۲۰۰ رأی از 
منتقدان خارجی می‌گیرد

انجمن مطبوعات خارجی هالیوود در 
راستای افزایش تنوع رای‌دهندگان در جوایز 
گلدن گلوب، میزبان ۲۰۰ رأی از اعضای 
فدراسیون بین‌المللی منتقدان )فیپرشی( 

خواهد بود.
انجمن مطبوعات خارجی هالیوود که 
برگزارکننده جوایز سالانه گلدن گلوب 
است در واکنش به انتقاداتی که در چند دوره 
اخیر به اوج خود رسیده و در جهت افزایش 
تنوع و گسترش جغرافیایی آرای این جوایز 
سینمایی، ۲۰۰ نفر از اعضای فدراسیون 
بین‌المللی منتقدان فیلم )فیپرشی( را برای 
رای دادن )نه عضویت( در جوایز گلدن گلوب 

۲۰۲۳ دعوت کرده است.

خبر

مریلا زارعی می‌گوید حقیقتا نقش خود در 
»هِناس« را نپذیرفته است، بلکه ایفای این نقش به او 

لطف شده و سعادتش بوده که این نقش سهم او شود.
اکران مردمی فیلم سینمایی »هِناس« با حضور 
مریلا زارعی بازیگر فیلم، شهره پیرانی و آرمیتا 
رضایی‌نژاد همسر و فرزند شهید داریوش رضایی‌نژاد، 
حسین دارابی کارگردان و محمدرضا شفاه تهیه‌کننده 

در سینما هویزه شهر مشهد برگزار شد.
پیش از نمایش فیلم مریلا زارعی در سخنانی عنوان 
کرد: از اینکه امروز اینجا هستم، خوشحالم. البته دو 
هفته پیش نیز در خدمت مردم خوب مشهد بودم و دل و 
استخوانی در جوار امام رضا )ع( سبک کردم اما این سفر 
به واسطه شهید رضایی‌نژاد، دکتر پیرانی و آرمیتای 

عزیز برای من رنگ دیگری دارد.
وی ادامه داد: امیدوارم بعد از تماشای این فیلم 
حالتان خوب باشد و حتی شده لحظاتی تأمل کنید 
چراکه به هر حال این اثر برگی از تاریخ معاصر این 

سرزمین است.
بازیگر »هِناس« با اشاره به اینکه شهره پیرانی، 
محمدرضا شفاه و حسین دارابی به ترتیب به عنوان 
همسر شهید، تهیه‌کننده و کارگردان اثر بسیار به او 
لطف داشتند و دارند، اظهار کرد: حقیقتاً من این نقش را 
نپذیرفتم بلکه به من لطف شد و سعادت من بود که این 

نقش سهم من شود.
زارعی افزود: خانم پیرانی هم در صحبت‌هایش 
به این نکته اشاره کرده است که من روز اول به ایشان 
گفتم که یک بازیگر هستم و در همین زمان نقشی را 
بازی می‌کنم که قطعاً با نقشی که در »هِناس« به من 
پیشنهاد شده است، فاصله دارد. از ایشان اجازه گرفتم 
و گفتم که من این نقش را مانند همه نقش‌هایی تاکنون 

بازی کردم، زندگی می‌کنم و به شما قول می‌دهم با 
اعتقادم بازی کنم؛ اما بدانید که من بازیگرم.

وی با بیان اینکه از منظر همه نقش‌هایی که 
می‌پذیرد به جهان اطراف نگاه می‌کند، یادآور شد: حتی 
به واسطه نقش‌هایم خود را روتوش می‌کنم و نگاهم را به 

اطراف، جامعه و مردمم تغییر می‌دهم.
بازیگر »هِناس« تاکید کرد: امیدوارم در فیلم 

به‌گونه‌ای حضور یافته باشم که دوباره این سعادت 
شامل حال من شود چراکه برخی از نقش‌هایی که اتفاقاً 
از خود شخصی من دور است، بسیار برایم سازنده است، 

احوالم را دگرگون می‌کند و نگاهم را تغییر می‌دهد.
زارعی با بیان اینکه در مدتی که مشغول بازی در 
»هِناس« بوده، بسیار به شهره پیرانی، آرمیتا و شهید 
داریوش رضایی‌نژاد فکر کرده است، گفت: حقیقت 
این است که من هرگز در نقش‌هایی بدین شکل 
مانند »الفت« در فیلم »شیار ۱۴۳« و بسیاری دیگر از 
کاراکترهایی که بابتش رنج کشیدم، حتی نتوانستم 
بیش از اندازه بازیگری‌ام خود را در جایگاه آن نقش‌ها 
قرار بدهم و برایم بسیار سخت و دشوار بوده است اما 
خدا را شاکرم که به من این فرصت‌ها توسط همکاران 

و دوستانم داده شده است و بسیار لذت بردم.
وی با اشاره به اینکه فارغ از بحث فیلم شهره پیرانی 
برای او یک شخصیت کاملًا متمایز، روشن و بسیار مقاوم 
و صبور است، عنوان کرد: مفتخرم به اینکه یکبار دیگر 
این فرصت در فیلم »هِناس« به من داده شد تا نقش 
یکی دیگر از زنان صبور و مقاوم سرزمینم را بازی کنم؛ 
زنانی که در بسیاری از مواقع اسم و حضورشان نادیده 

گرفته می‌شود.
زارعی در پایان مطرح کرد: من مردم سرزمینم را 

عاشقانه می‌پرستم و دوست دارم.

گوی بلورین جشنواره 
کارلووی واری به فیلم ایرانی 

رسید
جایزه بزرگ - گوی بلورین پنجاه و 
ششمین جشنواره فیلم کارلووی واری به 
»تابستان با امید« ساخته صدف فروغی  رسید.

مراسم اختتامیه پنجاه‌ و ششمین جشنواره 
بین‌المللی فیلم کارلووی واری دقایقی پیش 
برگزار شد و در نهایت فیلم سینمایی »تابستان 
با امید« محصول کانادا و ایران، با بازی لیلی 
رشیدی که در شمال ایران فیلمبرداری شده 
است، پس از  ۱۰ سال غیبت سینمای ایران 
در بخش مسابقه این رویداد سینمایی، جایزه 

گوی بلورین بهترین فیلم را از آن خود کرد.
این فیلم به نویسندگی و کارگردانی و تهیه 
کنندگی فروغی و همچنین تهیه کنندگی 
کیارش انوری و  »کریستینا پیووسان« جایزه 
۲۵ هزار دلاری را به خود اختصاص داد که بین 

کارگردان و تهیه کنندگان تقسیم می شود.
کمدی اسپانیایی ساخته  »جوناس تروبا« 
با عنوان  »باید بیایی ببینی« که گفتگوهای دو 
زوج بین زندگی شهری و روستایی را به تصویر 
می‌کشد، جایزه ویژه هیات داوران جشنواره را 
همراه با جایزه نقدی ۱۵ هزار دلاری را دریافت 

کرد.
جایزه بهترین بازیگر زن جشنواره هم 
به صورت مشترک به  »تاکی موملادزه« و  
»ماریا خندادزه« برای نقش‌های اصلی فیلم 
گرجستانی »اتاقی از خودم« ساخته »سوسو 

بلیادزه« اعطا شد.
فیلم‌های کشور میزبان، جمهوری چک نیز 
حضور موفقی در مراسم توزیع جوایز داشتند 
و »بئاتا پارکانوا« بهترین کارگردان و »مارتین 
فینگر« جایزه بهترین بازیگر مرد جشنواره را 

برای فیلم »کلمه« دریافت کردند.
 »PSH همچنین فیلم  »داستان بی‌پایان
جایزه بهترین فیلم از نگاه مخاطبان جشنواره را 
از آن خود کرد و هیات داوران انجمن بین‌المللی 
منتقدان فیلم )فیپرشی( نیز جایزه خود را به 
فیلم  »مرزهای عشق« اثر  »توماس وینسکی« 

دادند.
در این مراسم از  »بنیسیو دل تورو« و  
»جعفری راش« ، هنرپیشه‌های معروف 

هالیوودی نیز تجلیل شد.
پنجاه و ششمین جشنواره فیلم کارلووی 
واری از تاریخ اول تا نهم جولای )۱۰ تا 
۱۸ تیرماه( در کشور جمهوری چک برگزار 
شد و فیلم »آسمان زیر آب« ساخته »درناز 
حاجیها« نماینده سینمای ایران در بخش 
رقابتی پروکسیمای این جشنواره بود، 
»زالاوا« به کارگردانی ارسلان امیری در بخش 
نمایش‌های نیمه شب و مستند »جمعه 
میبینمت رابینسون« ساخته میترا فراهانی 
و محصول مشترک فرانسه، سوئیس، ایران 
و لبنان هم در بخش »خارج از گذشته« این 

رویداد سینمایی به نمایش گذاشته شد.
     

توسط دبیر جشنواره انجام شد؛
اعلام برنامه نمایش فیلم‌های 

هشتمین جشنواره فیلم شهر
مجید اکبرشاهی دبیر هشتمین جشنواره 
بین المللی فیلم شهر برنامه نمایش فیلم‌های 

این دوره از جشنواره را اعلام کرد.
همزمان با عید سعید قربان مجید 
اکبرشاهی دبیر جشنواره ضمن تبریک این 
عید بزرگ اعلام کرد خوشبختانه یک هفته 
قبل از شروع رسمی جشنواره برنامه نمایش 
آثار اماده شده است و امیدواریم در این فرصت 
مناسب علاقه‌مندان بتوانند با برنامه‌ریزی از 

نمایش فیلم‌های این دوره استفاده کنند.
وی افزود: در چهار سالن پردیس ملت با 
ظرفیت ۷۲۰ صندلی و روزاته ۱۵ سانس و در 
مجموع ۹۰ سانس آثار سینماگران به نمایش 

گذاشته می‌شود.
اکبرشاهی همچنین گفت: سالن‌های 
۱ و ۲ ویژه فیلم‌های مسابقه ایران، فیلم‌های 
سینمایی و بلند، مستند بین‌الملل و چهار 
فیلم اکران نشده سینمای ایران، سالن ۳ ویژه 
فیلم‌های کوتاه و نیمه بلند داستانی، مستند و 
انیمیشن بین‌الملل و سالن ۴ ویژه فیلم‌های 

مسابقه محله، سینمایی و ویدیویی است.
دبیر هشتمین جشنواره فیلم شهر در پایان 
تاکید کرد که نمایش آثار این دوره از جشنواره 

از ساعت ۱۴ الی ۲۴ ادامه خواهد داشت.
هشتمین جشنواره بین‌المللی فیلم شهر، 
به دبیری مجید اکبرشاهی ۲۷ تا ۳۱ تیر در 

پردیس سینما گالری ملت برگزار می‌شود.
     

بازیگران شیرازی ساخت فیلم 
»بالاقوز« را کلید زدند

ساخت فیلم کوتاه »بالاقوز« با اتمام مراحل 
پیش تولید، با حضور بازیگران شیرازی در شهر 
شیراز آغاز شد و پیش بینی می شود مردادماه 

امسال به نمایش درآید.
تهیه کننده فیلم کوتاه »بالاقوز« بیان کرد: 
بالاقوز، فیلم کوتاهی است که برای جشنواره 

امسال فجر در شیراز در حال ضبط است.
یعقوب مقدم با بیان اینکه ساخت این فیلم 
کوتاه به کارگردانی دانیال علیزاده در دستور 
تهیه قرار گرفت، افزود: عوامل تولید این فیلم را 
شیرازی‌ها تشکیل می‌دهند.  داستان این فیلم 
موضوعی اجتماعی است و  اتفاقاتی است که 
بین یک فرد تبعه افغانستان و یک فرد ایرانی 

رخ می‌دهد.

خبر

مدیرعامل موسسه بهمن سبز با اشاره به افتتاح یک 
سینما با ۶ سالن در گنبد کاووس گفت: سهم کودک 

ونوجوان را در سالن‌سازی حفظ کرده‌ایم.
سید مصطفی حسینی درباره افتتاح پردیس 
سینمایی مهرگنبد گفت: شهر گنبد از جمله شهرهایی 
است که با توجه به تراکم جمعیت و همچنین نسل 
جوانی که در آن حضور دارند نیازمند یک پردیس 
سینمایی بود. گنبد، شهر هنرپروری است و مردمان این 
خطه به فرهنگ و هنر علاقه خاص و ویژه‌ای دارند و این 
شهر به داشتن چنین امکانی نیاز داشت. خوشحالیم که 
توانستیم در طی مدت کمتر از یک سال، سینما هجرت 
گنبد را که مردم از آن خاطرات بسیاری دارند، تبدیل به 
یک پردیس سینمایی با شش سالن کنیم و در این میان 

سهم کودک و نوجوان را نیز محفوظ بداریم. 
وی ادامه داد: این پردیس سینمایی از یک سینمای 
کاملا قدیمی و تک سالن، به مجهترین و مدرن ترین 
سینمای شمال شرق کشور، آن هم با ۶ سالن مجزا با 
527 صندلی با امکانات بروز اعم از پروژکتور لیزر جهت 
نمایش و سیستم صوت بروز، صندلی‌های VIP و ایجاد 
فضایی مثل) کافی شاپ، کتابسرا، بوفه، گالری و…( 

با نام جدید پردیس سینمایی مهر گنبد تبدیل شده 
است و به بهره برداری رسیده که به زودی طی مراسمی 

افتتاحیه رسمی آن را جشن خواهیم گرفت.
حسینی همچنین درباره تاثیر ساخت و بازسازی 
سالن‌ها و تبدیل آن‌ها به پردیس‌های سینمایی اظهار 
کرد: عملا در فاز نخست طرح توسعه و پس از افتتاح 
سالن‌های جدید در شهرهای مختلف ما بازخوردهای 
خوبی دریافت کردیم. در واقع با افزایش سالن‌های 
سینما در شهرها و استان‌هایی که فاقد سینما بودند و یا 
تک پرده بودند، آمار فروش مخاطب رصد شد و شاهد 
استقبال مخاطبان از فیلم‌های روی پرده بودیم که این 
به فروش بهتر و جذب مخاطب بیشتر کمک می‌کند، 
چرا که با افزایش سالن سینما ذائقه طیف‌های مختلف و 
گروه‌های سنی مختلف در بر گرفته می‌شود و مخاطبان 
می‌توانند با هر نوع سلیقه‌ای به تماشای اثار روی پرده 

بنشینند.
مدیرعامل موسسه بهمن سبز در پایان گفت: ما 
در فاز اول طرح توسعه در فرایندی که 65 سالن سینما 
افتتاح و بازگشایی شد، شاهد بازگشت رونق به کسب و 
کار سینماهای بازسازی شده بودیم. قطعا در پایان فاز 

دوم و با افزایش 92 سالن‌ تغییرات محسوسی در حوزه 
جذب مخاطب خواهیم داشت. ما در این طرح به سراغ 
شهرهای فاقد سینما رفتیم که خود این امر ظرفیت 
جدیدی را برای جذب مخاطب سینما ایجاد خواهد کرد. 
قطعا یک سینما با یک پرده نمایش، مخاطب و فروش 
کمتری دارد، اما وقتی تبدیل به یک پردیس سینمایی 
چند سالنه می‌شود آثار بیشتری به نمایش درمی‌آید که 
خود این امر فروش را نیز متحول خواهد کرد. از سوی 
دیگر ما در پردیس‌های سینمایی سالن‌هایی مخصوص 
مخاطب کودک و نوجوان در نظر گرفتیم که متناسب با 
حال و هوا و روحیات آن‌ها طراحی شده است و این امکان 
فراهم شده تا مخاطبان این نسل نیز بتوانند در سالن‌ها 

به تماشای آثار گروه سنی خود بنشینند.

سالن‌های ویژه کودکان در بازسازی سینماهای قدیمی

قیمت‌ها در بازار لوازم خانگی راه خود را می‌روند!

اداره کل هنرهای نمایشی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، در راستای وظایف 
و مسئولیت‌های خود در زمینه تعیین سیاست‌های اجرایی برای توسعه کمی 
و کیفی هنرهای نمایشی و ایجاد و توسعه س0اختارها و زیرساخت‌های لازم 
در جهت رشد و گسترش تولید و عرضه آثار نمایشی، طی 100 روز گذشته 
توانسته است با کمترین امکانات، میزان بالایی از کارایی و تاثیرگذاری را در 

عملکرد خود داشته باشد.
به گزارش روزنامه مملکت معرفی 30 نفر از هنرمندان به صندوق اعتباری هنر 
برای بهره مندی از بیمه تامین اجتماعی، 24 نفر برای برخورداری از پوشش 
بیمه تامین اجتماعی و یا برقراری مجدد آن، 135 نفر برای عضویت اولیه و 
تمدید عضویت در صندوق اعتباری هنر، 49 نفر برای دریافت وام ضروری، 
فرزندآوری، ازدواج و... و معرفی 3 نفر از هنرمندان برای بهره مندی ازتسهیلات 
کمک مستمری ازجمله اقدامات 3 ماه گذشته این اداره کل در زمینه بیمه 

هنرمندان عرصه نمایش است.
از مجموع 412 درخواست مجوز و تمدید پروانه نمایش صحنه‌ای رسیده به 
این اداره کل طی 3 ماه گذشته، با 345 مورد آن موافقت شد که از این تعداد، 
34 مجوز مربوط به بخش دولتی، 25 مجوز مربوط به بخش نیمه دولتی و 136 
مجوز مربوط به بخش خصوصی است. این مجوزها در حوزه کمدی شبانه، 
کودک و نوجوان، بانوان، نمایشنامه‌خوانی و جنگ و سرگرمی است. شایان 
ذکر است از مجموع پروانه نمایش‌های صادره،  262 مورد مربوط به نمایشنامه 

ایرانی و 97 مورد مربوط به نمایشنامه خارجی است.
همچنین مجموعا 14 نمایش در تالارهای تحت نظر این اداره کل طی 3 ماه 
گذشته اجرا شده که شامل 10 نمایش در مجموعه تئاتر شهر، 2 نمایش در 

تماشاخانه سنگلج و 2 نمایش در تالار هنر است.
اهدای 2750 جلد کتاب به انجمن‌های هنرهای نمایشی، مؤسسات و ارگان‌ها 
و هنرمندان استان‌های سراسر کشور و 1266 جلد کتاب به هنرمندان 
استان‌های کم‌برخوردار و همچنین انتشار شماره 266 مجله نمایش و شماره 
87 فصلنامه تئاتر و تصویب انتشار دو نمایشنامه »خروس شاه« و »سفر به شهر 
عروسکی« نیز ازجمله فعالیت‌های اداره پژوهش و انتشارات این اداره کل طی 

3 ماه گذشته است.
ازجمله کتاب‌های منتشر شده در این اداره کل نیز می‌توان به نمایشنامه‌های 
»جل‌پشت‌ها« و »دل آتش است« و همچنین کتاب‌های »سایه‌بازی«، 
جلد سوم »نمایشنامه‌نویسان معاصر ایران«، »تاریخچه جشنواره کودک«، 
»نمایشنامه‌های محبوب کودکان« و »نمایشنامه‌های خیمه شب بازی 

کودکان« اشاره کرد.
انعقاد تفاهم نامه سه جانبه مشارکت در برگزاری یازدهیمن جشنواره تئاتر 
خیابانی »شهروند لاهیجان«، مشارکت و حمایت از برگزاری هفدهمین 
جشنواره تئاتر کردی در شهرستان سقز، مشارکت در برگزاری بیست و 
چهارمین جشنواره تئاتر مقاومت  »فتح خرمشهر« و همچنین برگزاری 
جلسات هماهنگی با دبیران رویدادهای ملی و بین‌المللی نظیر جشنوره تئاتر 
کودک و نوجوان، جشواره نمایش عروسکی و ... ازجمله مهم‌ترین فعالیت‌های 

مشارکتی این اداره کل در زمینه جشنواره‌های نمایشی است.
اداره امور استان‌های این اداره کل نیز با تهیه و ارسال شیوه نامه سی و چهارمین 
جشنواره تئاتر استانی سراسر کشور، برگزاری نشست وبیناری »نقش استان‌ها 
در تئاتر انقلاب اسلامی«، برگزاری نشست تخصصی وبنیاری »آسیب شناسی 
جشنواره تئاتر استانی ثبت گروه های نمایش«، بازسازی و اصلاح »سامانه ثبت 
گروه های نمایش ایران«، پاسخگویی به درخواست‌های مردمیِ ارائه شده از 
سوی نمایندگان مجلس شورای اسلامی در استان ها، اختصاص بلیت رایگان 
به هنرمندان تئاتر استان ها، ارسال کتب تخصصی نمایش به استان‌های 
کم‌برخوردار، اختصاص کتب تخصصی در حوزه هنرهای نمایشی به گروه 
های ثبتی، ارسال نمایش نامه ها به 21 استان کشور، از عملکرد خوبی در حوزه 

استان‌ها برخوردار بوده است.
برنامه ریزی برای برپایی نشست آسیب شناسی و رفع موانع بین انجمن 
هنرهای نمایشی و ادارات کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان ها، برنامه ریزی 
برای تشکیل کانون های نمایش کودک و نوجوان و نمایش های عروسکی 
سراسر کشور، گردآوری اطلاعات هنرمندان استانی تئاتر سراسر کشور با 
تفکیک تخصص و گرایش تخصصی، آغاز بارگذاری مرحله دوم اطلاعات 
گروه های نمایشی استان های کشور در سامانه مستندسازی، برنامه‌ریزی 
برای همکاری میان اداره کل هنرهای نمایشی و معاونت فرهنگی و اجتماعی 
مناطق آزاد، تنظیم و تدوین پیش نویس تفاهم نامه همکاری با ادارات 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان ها در 31 استان و 4 منطقه آزاد، بررسی و 
حمایت از برگزاری جشنواره های موضوعی در استان های متقاضی )پانتومیم 
زنجان؛ مرصاد کرمانشاه ؛ راز کهن فارس؛ کلید اقلید فارس؛ هرسین؛ کرمانشاه؛ 
ارسباران؛ آذربایجان شرقی؛ شرهانی ایلام؛ پسامهر فارس؛ مهر کاشان و ایده 
های نمایشی  لرستان(، پیگیری مطالبات جشنواره های استانی برگزار شده در 
سال 1400، برگزاری نشست های گفتگوی آزاد با هنرمندان مناطق به منظور 
رفع مشکلات موجود، پیگیری و برنامه ریزی جهت اجرای تولیدات برتر استان 

ها در مجموعه تالارهای تابعه اداره کل و... نیز ازجمله فعالیت‌های مهم اداره امور 
استان‌های این اداره کل در حوزه استان‌ها به‌ویژه استان‌های کم‌برخوردار بوده 

است.
همچنین این اداره کل علاوه بر تجلیل از 8  از هشت پیشکسوت تئاتر تبریز، 
9 هنرمند جوان سیستان و بلوچستان و هنرمند جوان اسام اباد غرب در 
جشنواره مرصاد، طی مناسبت‌هایی از استاد خسرو حکیم رابط، استاد عباس 
جهانگیریان، استاد ابوالقاسم دهقانی، و استاد رضا بابک تجلیل به‌عمل آورده 
است.حضور مدیرکل هنرهای نمایشی در هفتمین جشنواره تئاتر خیابانی ارس 
و دیدار با هنرمندان استان آذربایجان شرقی و گروه‌های شرکت کننده در این 
جشنواره، حضور در نخستین جشنواره پانتومیم زنجان و دیدار با هنرمندان و 
مدیران استان در راستای تقویت این جشنواره و استمرار آن در سال های آتی، 
حضور در جلسه شورای سیاستگذاری یازدهمین جشنواره تئاتر خیابانی 
شهروند لاهیجان، بازدید از تالارها و امکانات اجرایی شهر و استان همدان و 
جلسه هماهنگی و برنامه‌ریزی برای برگزاری این جشنواره با ستاد اجرایی و 
مدیر کل اجتماعی استانداری، ازجمله برنامه‌های بازدیدی مدیرکل هنرهای 
نمایشی طی 3 ماه گذشته بوده است.در یک جمع‌بندی کلی می‌توان گفت 
مطابق گزارش ارائه شده، انجام بیش از 15رویداد در حوزه جشنواره‌ها، بیش 
از 30 رویداد در گستره استانی )نظیر بازنگری و اصلاح شیوه‌نامه‌ها، برگزاری 
نشست‌های تخصصی، پاسخگویی به درخواست‌های مردمی، ارسال بلیط 
رایگان و کتب تخصصی رایگان به‌ویژه برای هنرمندان استان‌های کم‌برخوردار، 
حمایت از برگزاری جشنواره‌های موضوعی و...(، و همچنین عملکرد قابل توجه 
شورای نظارت و ارزشیابی در ارائه مجوز به نمایش‌های صحنه‌ای و موافقت 
با اجرای نمایش در تالارهای مختلف، و عملکرد دفتر پژوهش و انتشارات در 
خصوص انتشار و اهدای کتب و مجلات تخصصی و فعالیت‌های آموزشی و 
پژوهشی این دفتر و در مجموعه فعالیت‌های صورت‌گرفته در زمینه بیمه 
هنرمندان و بسیاری امور دیگر، آن هم تنها با گذشت3 ماه، حکایت از وجود 
عزمی راسخ و اهتمامی جدی در ساختار جدید اداره کل هنرهای نمایشی در 

جهت توسعه کمی و کیفی عرصه هنرهای نمایشی دارد.
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